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1 3agannsg ¢ pelmeHnIMHN 3aKJIOYNTEIHHOIO dTAaNa OJMMIINA-
bl

1.1 3amanug ajgga 11 Kjaacca

1 BapuasT

1. (2 6anna) Jdokaxure, 9To ncao 33" + 173" + 313" npu HeuéTHOM N pacKIalblBaeTcsd B IPOU3Be-
JleHHe XOTst Obl 4eThIPEX (He 00s3aTesIbHO PA3JIHYHBIX) HATYPAJIbHBIX YUCeN, OOJIBIINX €/ [MHUIIBI.

Zoxazameavemeo: 3+ 31 = 34 nenurea Ha 17, a 3HAYAT TO Ke CaMOe BBITIOJTHIETCA U /7T CYMMBbI
JIIOOBIX HEUETHBIX CTeleHeil. 9To BepHO, TaK Kak a™ + 0™ nenutcd Ha a + b mpu neuéraom m. llo-
JPYTOMY MOXKHO 3TO jiokazarh Tak: 31 = —3 (mod 17), snaunr 313" = (—3)*" = —33" Tak xax 3n
HEYETHO.

Termeph PacCMOTPUM OCTATKH 1o Moxymio 9. 3%" memwrcss ma 9. 17 B HeUETHONH cTenmeHW MaéT
IIpH JeJIeHun Ha 9 ocTaTok 8, a B uéTHO# — octaTok 1. Ymeno 31° gaér ocrarok 1 mpm gerenun
Ha 9, a 3HAYMT U JI00asg HedéTHas cTelmeHb Kyba MaéT Takoi ke octaToK. Takum obOpa3om, cymMma
33 4+ 17%" + 313" nesmres na 9.

MBI mOTy9HIn yKe Tpu MHOKmTeas: 3, 3 u 17. Kpome toro 33" + 17%" 4 313" > 3.3 .17 = 153,
MOITOMY eCTh XOTsI OBl €€ OJINH JeJTUTEb.

2. (2 6amma) I'paduk KBagparHOro TpéxUIeHa Kacaercs rpaduka ero npousBoaHoii. Jokaxure,
4T0 y TPEXUJIEHA HET KOpHel.

Hoxazamenvemeo: Kacanue rpadpukoB 03HAYAET, UTO PA3HOCTh MHOI'OYJICHA W IIPOM3BOIHON MMe-
eT eJIMHCTBEHHBIN KOpeHb. [IycTh Tpéxtien paBen ax?® + bx + ¢, Toraa TPOM3BOIHAA — 3TO 2a% + b.

Ix pasnoctsb pasHa ax’ + (b — 2a)x + (¢ — b). Eé auckpuMuHAHT J0MKeH OBITH paser 0, TO ecTh
(b —2a)* — 4a(c — b) = 0, orkyaa b* — dac = —4a® < 0, To ecTb y TPEXUICHA HET KOPHEIl.

3. (3 6amna) Ha jgocke HANMCAHBI YeTHIPE PAIUYHBIX MOJOKHUTEIBHBIX YuCIa. VI3BECTHO, UTO
9TO0 Sinx, cosx, tgx u y # ctg T, HO HEM3BECTHO, B KAKOM MOpsijKe. Beerja Jin MOXKHO ONpeJIeuTh,
IJe UMEHHO KaKoe YuCJI0?

Omeem: Het, ne Bcerza.

Pewenue: JTokazkeMm cylecTBOBaHTe TaKWX YMCE] T W 2, UTO sinz = tgx, cosz =y = /1 — tgx
tgx

V1—tg?x
u tgx, a, BO-BTOPBIX, Sin 2, COS 2, t€ 2 1 HEBO3MOXKHO OIIPE/ICIUTh, I/ie KaKOoe YHC/IO.
tgx )
Pemraem ypaBHeHHE: COST = \/:2, oTkyaa /1 — tg? x cos’ v = sinx. Bospensa ypasHenne
1—tg7x

2

1, KpOMe TOro, cosx = tgz = . Torjia Ha JIoCKe HAXOJIATCH, BO-1IEPBbIX, YMCJIA SIN X, COS T

2

B KBaJIPAT W PACKPHIB TAHTEHC, TOJydaeM (Cos®x — sin? x)cos*x = sin® z. O6oznauns sin’zr = ¢

noydaem (1 —2t)(1 —t) =t wmma 1 — 4t + 2t =0
D10 ypaBHeHue umeer noAxoAdmui Kopeub 1 — — # —. Ocranoch yoeaurbest, 4TO NPH TAKOM

272

3HAUYEHHHN Sin? T Bce JeThipe UYHCIa PA3JIMIHBL. DTO IpaBia, TaK KAaK UHCJIa U3 OJHON Iapbl Sin i,
1

COS T, nJn sin Z, COS 2 COBIIaJalOT IIPU KBaJApaTe CHHYCa PaBHOM —; COBIIa/IeHrue YnUCeJI U3 PAa3HbIX ITap
O3Ha4da€T PaBEHCTBO U BTOPLIX YHCJIEJI TOXKE, OTKYJa TaHI'€HC YIJVIa paB€H €TI0 CHHYCY HJIM KOCHHYCY,
YTO TaKzKe He BBLIIIOJIHACTCA IIPpU HaIL/i,ZLeHHOM SHaYCHUH. KpOMe TOIr'O, BCE€ 3TH YHUCJIa MEHbIIE € JMHUIIbI,
IIO9TOMY KOTaHI'€HCa CpeJu HUX HET.

MOXKHO TakzKe IPOCTO BBIYUCAUTH STH YHCIA, 3TO VV2 - 1, V2 - V2, \/\/1/27 \/1 —/1/2

Samevanue: Bosee mpocThie BApUaHTHI, TTPH KOTOPHIX MBI HE MOYKEM OJHO3HAYHO PACIPEIETUTH
qrcaa, He MOAXOMAT W3-3a 3allpeTa paBeHCTBa YHUCeT WM 3allpeTa HaIndus KOoTaHTeHca. B cmmy
CUMMETPHUH Y 33JIa4HM €CTh BTOPOE PellleHne, B KOTOPOM T U 2 MEeHSIOTCSI MeCTaMHu.

4. (3 6amna) ABCD — nupavmunza ¢ npaBuibHbiM TpeyroiabankoM ABC' B ocHoBanuu. Cdepa
pamuyca 10 ¢ merTpoM B Touke D mpoxomuT depe3 cepeaunbl cropon AD, BD u C'D u xacaercs
rparun ABC. Haiinure 00bEM THPAMUIIHL.



Omeem: Vagep = 750V/3.
Pewenue: Tlycre H — mouka kacanus cdepol u rpauun ABC. Torna ADH, BDH w CDH —

pPaBHbBIE TTPAMOYTOJIBHBIE TPEYTOJIBbHUKN, B KOTOPBIX KaTeT DH B JIBa pa3a MEHbIIIEe 'MIIOTEHY3bI.
I1o Teopeme [Tudparopa AH = BH = CH = 10v/3. B npasuisroM tpeyronbuuke ABC 510 paiu-
YC OIIMCAHHOM OKPYZKHOCTH, OTKYAA Sapc = Sapu+Sacu+Spcy = 3Sapn = 3-%-(10\/3)2 sin 120° =
225+/3.
Coorsercrsenno, Vapep = sDH - Sapc = - 10 - 225/3 = 7501/3.

5. (3 6amua) Ha cobpannm nprcyTCTBOBAIH PBIIIAPH, BCETIA TOBOPSITIIE TIPAB/Y 1 JIZKeI[bl, KOTO-
pble Beerya AryT (TOYHO ecTh 1 Te u apyrue). Kaxaprii ckazax: «f suakom xorst 661 ¢ 15 peiapsivn
Ha 9TOM cobpanum» u «2] 3HAKOM XOTda ObI ¢ 11 /Kenmamu Ha 9ToM cobpaHum». Kakoe HamMmeHbIee
KOJIMYECTBO YeJIOBEK MOIJIO COOPATHCH !

Omeem: 29

Pewenue: IlockosibKy €cThb X0Ts Obl OJIMH PbILAPD, & Y HErO €CTh X0Tsd Obl 15 3HAKOMbBIX PbIIApeit,
poitapeit xoTst 661 16. 16 poinapeii 3HakKOMbI B CyMMe X0Ts Obl co 176 JizKenaMu; B 9TOH CyMMe KazK/Ibl i
JIZKEIT TocYuTaH He Oosiee 14 pas, TaK Kak JIXKEIbl JITYT HACUET XOTs Obl 15 philapei, To ecTh y HUX

He Oosiee 14 3HAKOMBIX phIIApeil y KazKaoro. 9T0 3HAYHUT, 9TO JIZKEIOB XOTs Obl 7S > 12, 10 ecTh

X0oTs ObI 13.

[Ipumep odeBUIHO CYIIEeCTBYET W He eIMHCTBeHeH. HampuMmep: 16 poimapeil 3HaKOMBI MKy CO-
ooit, 13 jkenoB Mezx1y coOOil He 3HAKOMBI; JIZKEI[ C HOMEPOM 7 3HAKOM C pbIIAPAMU C HOMEpaMu
kpome n u n + 1. Torga peinapb HoMmep 16 3naer 12 jizkenos, peinapu 1 u 15 3uator o 11 jizkenos,
octajbHbIe 0 10.

6. (4 6anma) B onucannom nsruyronbauke ABCDE naubt jumunbl cropon AB = 10, BC' = 9,
CD =11, DE =8, EA = 12. Inaronann AC' u BE nepecekatorcsa B Touke M. Haiiaure orHomenue
mwiomaei rpeyrogbaukos AMD v BM D.

Omeem: 4

Pewenue: OO603HAYUM TOUYKY KacaHHsl BIUCAHHON OKpyzxKHOCTH H cTopoHbl AB 3a X. Torma
touka M mexur Ha orpeske DX. D10 ciepyer, HANpUMEp, W3 TeopeMbl BpuaHIioHa (KoTopas
TJIaCUT, 4TO IViaBHbI€ AJUAlOHAJIHW OIIMCAHHOI'O IIeCTUYTOJIbHUKA IEePeCEeKalOTCd B O,ZLHOIU/I TOLIKG) JJIA

Samp _ Sapx — Samx  AX
BBIpOKAeHHOrO Inecruyroiabiuka AX BCDE. Torna = = , TIOCKOJIbKY
SBMD Sppx — Spmx BX
Sapx _ Samx AX

Sppx  Spux BX
O603HaYNM OTpe3KH KacaHms, Ipuieraionme K sepimie A 3a a, K Bepumue B — 3a b u 1.1, a 110-

JIynepuMeTp OATHYTOJTBHUKA 3a . Torna
AX a_a+btct+dt+e—(b+c)—(d+e) p—BC-ED _§_4
BX b a+btctdt+e—(c+d) —(a+te) p—CD—-AE 2

7. (4 6anma) Ky6 8 x 8 x 8 cocrour n3 512 masenbkux Kyoukos 1 X 1 x 1 (Ha3oBéMm ux saeiikamu).
Adeiikin HA3BIBAIOTCH COCEJIHUMU, €CJIM UMEIOT OOIIYIO TPaHb — TAaKUM 00pa3oM, y KaxKJoil duefiku
e Oosee 6 coceqHUX.

B kaxknioit a4eiike 3amucano HeoTpuIaTeabHoe yncao. CyMMa Juces B S9elike U BO BCEX COCETHUX

e Menee 35. JlokaxkuTte, 9T0 cyMMa YHCET BO BCeX ddeiKax Kyba cTporo OoJibiie 2560.

Hoxazamenavemeo: JIns Kaykaoil s9eiiku ocanuTaeM CYMMY YHCeN Hell U B €€ COCesIX W CJIOKUM
Bce 3Tu cyMMBI. Ilosydennoe umeso 6ymaer He Menee 35 - 83 = 17920.

BaMeTuM, 4TO KazKI0e UHUCJI0 OBLIO IMOCYUTAHO He DoJiee ceMH pas: IJd cebs W /IS BCEX CBOMX
cocesieit. [Toaromy obmiast cymma Beex gduces He menee 17920 : 7 = 2560.

Y1066l MOCTUTATIOCH PABEHCTBO, HEOOXOAMMO, 4TOOBI, BO-TIEPBHIX, JOCTHIAJIOCH PABEHCTBO 3D B
YCJIOBUH 3aJa4M, U, BO-BTOPHIX, KarKJ0e HEHYJIEBOE YUCI0 CyMMHUPOBAJIOCH OBl POBHO CEMb pas, TO
€CTh, B KaxKJIOi sdeiike, y KOTOpOil MeHbIIIe ceMH cocejiei, cTost1o Ob1 auco 0.

9TO HEBO3MOXKHO: S4YefKM, KOTOPbIe CUUTAIOTCSA MeHee 7 pa3 — 3TO s4UelKH, MIPUMBIKAIOIINE K
rpagsm KyOa. Ecin paccraBuTh BO BCeX 9THUX sdelKax HyJIM, CyMMa 4YuCeJ] B YIVIOBOH sideiike u eé



coceigx Takxke Oyner pasua 0, a BoBce He 35.

8. (5 6asmios) Ilocien0BaTEBHOCTD Ty, 38/IaHA YCJIOBUSAME L] = 30 ZTpy1 = 4 — —. Haiinure
Tn
L100-

3100 _|_ 2
399 +2

Pewenue: IlepebpaB HECKOJIBKO MEPBBIX WJIEHOB MOCJIE/I0BATEIbHOCTH, MOXKHO 3aMETHTh, YTO YHC-
JINTEJTh TIPEJIBIIYIIErO sIBISeTCs 3HAMEHATEIEM CJIeTyIOIIero.

OrmpeieinM TIOC/IEIOBATEIHLHOCTD Yy, CAEAYIOMNUM 00pa3oM: Yo = 3, Y1 = D, Yn = TpYn_1, TO €CTh

Omeem: T100 =

n Yn+1
Ty = . [logcTaBuB 3TO TpejcTaBieHne T, B PEKYPPEHTHYIO (DOPMYILY, MBI TTOTYIHM =
3 Yn—1 Un
Yn—1
4 — , OTKYA Ynt+1 = 4Yn — 3Yn—1.
n
YuteHbl 10OCJI€10BATEIBHOCTH Y, UMEIOT BuJ 3, 5, 11, 29, 83, ... MoxkHo 3ameTuTh, 4T0 Pa3HOCTD

JBYX COCEeJHUX YJICHOB KayKJblil pa3 yBeJIWYMBACTCA B TPHU pa3a, UYTO XapaKTEPHO A4 T€OMETPH-

YeCKO MpOorpeccuu cO 3HaMeHaTej eM 3. SHAYHUT, UMeeT CMBIC UCKATh Y, Kak 3"a + b — MOXKHO

IPOBEPUTDH, 4TO TaKas JI00Aas Takas IOC/IEI0BATEIbHOCTD YIOBICTBOPSIET PEKYPPEHTHON (opmyire.

[loacTaBisgs HavagbHBIEe 3HAYCHUS] W pellasi CUCTEMY ypaBHeHuil, naxogum a = 1 u b = 2, orkyaa
3"+ 2 3100 42

Ty = ——— U T100 = ———.
gl 0T 3w



2 BapuaHT

1. (2 6anna) Jokaxkure, 4o uncao 33" + 233" + 433" npu neudTHOM N PACK/IA(BIBACTCH B IIPOU3-
BeJIeHUe XOTs Obl UeThIPEX (He 00A3aTeIbHO PA3IMIHBIX) HATYPAJIbHBIX YUCE/, GOJIBIINX €JINHUIIbL.

Joxazameavemeo: 3443 = 46 nesurces Ha 23, a 3HAYUT TO KE CAMOE BBITIOJTHIETCH U JIJIsI CyMMbI
JIIOOBIX HEUETHBIX CTemeHeil. DT0 BepHO, Tak Kak a™ + 0™ menurcs Ha a + b npu wewéraom m. Tlo-
JIPYTOMY MOZKHO 3TO J0KazaTh Tak: 43 = —3 (mod 23), znaunt 43%" = (—3)3" = —3%" Tak kax 3n
HEYETHO.

Termepb PacCMOTPUM OCTATKH 10 Moxymio 9. 33" nemmrea ma 9. Ymeno 23 naéT mpu JeseHAN HA
9 octarok 5, a 3HaumMT WncIo 23% 1adér Takoil ke 0CTATOK, Kak u 5> = 125, To ects 8, a 23% maér
ocraTok 1. JIaablre oCTATKE 3aIuKanBaOTCa 1 23%" 1aéT 0CTATOK 8 IPH HeIETHOM N B OCTATOK 1 IpH
gérHOM. Umcso 43 naér npm mesennn Ha 9 0CTATOK 7, a 3HAYNT 4mceiao 43% 1aéT Takoil e 0CTaToK,
Kak 1 73 = 343, To ectb 1.3naunt 43°" maét octarox 1 npu geiennu Ha 9. TakuM 0o6pasoM, cyMMa
33" 4+ 233" + 433" nenmtesa Ha 9.

MBI HOLy4mIn y2Ke Tpu MHOKUTeId: 3, 3 1 23. Kpome rtoro 3% + 17%" + 31°" > 3.3 .23 = 207,
[IO3TOMY €CTb XOTsd Obl €I OIUH JCJTUTEb.

2. (2 6anna) I'paduk KBajpaTHOro TpéxdmeHa ar? + br + ¢ ¢ MOJOKUTEILHBIM CTAIIUM K03-
dunuenToM a Kacaercd rpaduka ero mpousBojHoit. lokaxure, 4ro ¢ = a.

Jloxasamenvcmeo: Kacanme rpaduKoB 03HAYAELT, 9TO PA3SHOCTH MHOTOUICHA W IPOU3BOIHON HMe-
eT eIUHCTBeHHBbIH KopeHb. [IycTh Tpéxuien pasen ax? + bx + ¢, Toraa npou3BoaHas — 3T0 2ax + b.

Ix pasnoctb pasa ax’® + (b — 2a)x + (¢ — b). Eé auckpuMunanT 10/Ken 66T pasel 0, TO ecTh
(b —2a)* — 4a(c — b) = 0, orkyna b* = dac — 4a* = 4a(c — a) > 0, orxyna ¢ > a.

3. (3 6anma) Ha mocke HAMCAHBI 9€THIPE PA3JAYHBIX MOJOKHUTEILHBIX IHCIa. 3BecTHO, 9TO
310 Sinx, ctgw, tgx u Yy # cOoS T, HO HEeU3BECTHO, B KAKOM LOpsjike. Beeria Jiu MOKHO OIIpeje/uTh,
Ie UMEHHO KaKoe 4HCJI07

Omeem: Het, ne Bcerza.

1
sin
", KpoMe Toro, ctgxr = sin z. Torma Ha gocke HaXoIdTcd, BO-IEPBBIX, Yucaa sinz, ctgr u tgx, a,
BO-BTOPBIX, Sin 2, ctg 2z, tg 2 1 HEBO3MOXKHO OIIPEIEeIUTh, I/ie KaKOoe YHC/IO.

Bosseaém paBeHcrso ctgx = sinz B crenenb MUHYC JABa (MBI 9TO MOXKEM JeJ1aTh, TAK KaK BCE

Pewenue: JlokaxkeM cyliecTBOBaHMe TaKMX 4HMCeJ) T M 2, 4T0 tg2 = sinz, ctgz = y =

5 =ctg?z+1= + 1. Takum

PaBHO WIIEM T0JI0KHTEe/ILHBIE DEIeHUs ) U HOIynM tg? x = — —
sin” z sin x

obpa3oM, HaM HeoOXOANMO PeNinTh ypaBHeHHe tg?x = + 1, 4T0, TOCTE 3aMeHBl t = CO0S? ¥

1 1 ,
IpeBpAIIATCH B — 1= 13 + 1, orkyma (1 —t) —t(1 —t) =t +t(1 —¢) wm 2t* — 4t + 1

sin 22

1
9TO ypaBHEHHE UMeeT IOJAXOIAIIN KopeHb 1 — E # 1. Ocranoch yoeauThCsl, ITO IPH TAKOM

3HAUEHHN COS2 T BCE UeTHIpe 4HCJIa PA3IWdHLL. DTO HpaBla, TaK KaK 9UHcIa W3 OJHOM Iaphl tgx,
ctg x, mam tg z, ctg z coBmaatoT MpHU KBaJIpaTe KOCHHYCAa PABHOM 1; COBIa IeHNe YNCe]T B3 PA3HBIX IMap
O3HAYaeT PABEHCTBO W BTOPBIX YUCIE] TOXKE, OTKY/Ia CHHYC YTIJIa PaBeH €ro TAaHTeHCY WM KOTAHTEHCY,
9TO TAKyKe He BBIMOJIHSIETCs [IPU HallJIeHHOM 3HadeHuHU. KpoMe TOro, cosr oTcyTCTBYeT Ha JIOCKE, TaK
Kak ¢y > 1; aHaJIOTWIHO JIJId COS 2.

MOKHO TaK:Ke TPOCTO BBIYUCIUTH 9TH YHCIa, 570 V2 — 1, V2 — /2, \/\/1/2, \/1 —\/1/2

Samevanue: Bosee mpocThie BApUAHTBI, TP KOTOPBIX MBI HE MOYKEM OJIHO3HAYHO PACIPEICTUTH
qrcaa, He TOAXOAAT W3-3a 3alpeTa PaBeHCTBa YHCE MW 3alpeTa HaIWdIus KocuHyca. B cummy cum-
METPHUH Y 33J/[aY¥ €CTh BTOPOE PereHne, B KOTOPOM T U Z MEHSIOTCSI MEeCTaMMu.

4. (3 6amna) ABCD — nupamuja ¢ npaBuibHbiM TpeyroiabiukoM ABC' B ocHoBanuu. Cdepa
pajauyca 10 ¢ menrpom B Touke D nepecekaer cropoust AD, BD u C'D B ornorenun 2 : 1 (cunras
or Bepruibl D) u kacaercs rpann ABC. Haiijure 06béM nupamu/ip.



625+/3
—
Pewenue: Ilycte H — Touka Kacanus cdepsl u rpanun ABC. Torna ADH, BDH w CDH —

paBHBIE TPIMOYTOJILHBIE TPEYTOJHLHUKHN, B KOTOPBIX KaTeT D H B MOITOpa pa3a MEHbINE THITOTEHY3bI.
ITo Teopeme IMudaropa AH = BH = CH = 5v/5. B npasuibhom Tpeyroabanke ABC 910 paguyc

OTMCAHHON OKPYKHOCTH, OTKYIA Sapc = Sapy + Sacy + Spey = 3Sapy = 3 - % . (5\/5)25111 120° =

375v/3

—

Omeem: Vapcp =

. . 375v3  625V/3

Coorsercrsenno, Vapep = 3DH - Sapc = 3 - 10- T - 5
5. (3 6anua) Ha cobpannu pucyTCTBOBAIN PHIIIAPH, BCETIA TOBOPSIIIEE TIPABY U JIZKeI[bl, KOTO-
pble Beerja JaryT (TOYHO ecTh 1 Te u apyrue). Kaxapiit ckazax: «f 3uakom xorst 661 ¢ 14 peiapsivu
Ha 3TOM cobOpanuny u «4 3uakom xotd Obl ¢ 10 jzkenamu Ha 3TOM coOpanuny. Kakoe nHammenbiiee

KOJIMUECTBO 9eJIOBEK MOTJIO cOOpaThCs?!
Omeem: 27

Pewenue: [lockosbKy ecTh X0Td ObI OJIMH PHIAPD, & Y HErO eCTh X0Ts ObI 14 3HAKOMBIX PBIIIApEH,
phinapeit xots 661 15. 15 peinapeit 3HAKOMBI B cyMMe X0T4 0bI co 150 JKemaMu; B 9To# cyMMe KazKIbli
JIZKEIl mocyuTan He dosiee 13 pas, TaK Kak JIKeIbl JI'YT HACUET XO0Td Obl 14 phinapei, To ecTb y HUX

He OoJiee 13 3HAKOMBIX phINApeil y KazKJI0ro. 9TO 3HAYUT, YTO JIZKEIIOB XOTs OBl EE) > 11, To ecTh

xoTa Obr 12.

[IpuMep odeBHUTHO CYIIECTBYET U He equHCTBeHeH. Hampumep: 15 pwiiapeit 3HaKOMBI MeXKy CO-
Ooit, 12 JKelmoB MexKay coboil He 3HAKOMBI; JIZKEI[ ¢ HOMEPOM 7 3HAKOM C PBIIAPSIMU ¢ HOMEpaMHU
kpoMme n u n + 1. Torma peimaps HoMep 15 3Haer 12 mKenos, peimapu 1 u 14 3Hai0T Mo 11 JT:Ke1oB,
octayibabie 10 10.

6. (4 6anma) B onucannom nsruyronbauke ABCDE naubt jmunbl cropon AB = 11, BC' = 9,
CD =10, DE =14, EA = 12. Huaronasu AC u BD nepecekatorcs B8 rouke M. Haiijure oraomenue
wiroraaeir rpeyroabaukos CME nw BME.

1
O =
meem 5

Pewenue: Obo3HAIMM TOYKY KacaHWsl BIOUCAHHOW OKpy:kuOCTH u ctoponbl BC' 3a X. Torma
touka M sexxkut Ha orpeske EX. Dro cieayer, HampuMmep, u3 Teopembl BpuaHImoHa (KOTOpas

IVIACHT, YTO TJIaBHBIE JHATOHAJIH OIMCAHHOTO MIECTHYTOMbHHKA HepeceKaloTcs B OJHOM Touke) s
Seme  Scex —Scmx  CX

BbIpOKAeHHOTO 1ectuyroibianka ABXCDE. Toraa

Scex  Semx ~ CX
Spex  Spux  BX'

O603Ha4YnM OTPE3KU KacaHusl, pujierammnue K sepiunie A 3a a, K sepumune B — 3a b u 1.1., a 1o-
JIyepHMeTD [SATHYTOJbHUKA, 3a . Torna
CX ¢ a+bt+ct+d+e—(a+b)—(d+e) p—AB—-ED 3
BX b a+b+c+d+e—(c+d —(a+e) p—CD—AE 6 2

7. (4 6ama) Ky6 7x 7 x 7 cocrout u3 343 MagenbKux Kyoukos 1 X 1 X 1 (Ha30BéM UX saeiikaMu).
flaeiiku HA3BIBAIOTCS COCETHUMMU, €CJTH UMEIOT OOIIYIO TPaHb — TaKUM 00pa30M, y KazKIOH sSUeiiKu
e bosee 6 COCeaHUX.

= HOCKOJIbKY
SpMmE Spex — SBux BX’

B kazkmoii ssueiike 3amucano HeoTpunareabHoe dncao. CyMMa druces B sueiike U BO BCEX COCETHUX
e menee 10. /Tokaxkurte, 9T0 cyMMa 4YUCE BO BCeX sd4eiikax Kyba crtporo bosibiie 490.

Hoxasamenvcmeo: JIna KaxKaoit s9eiiKu IOCUUTaeM CYMMY YHCeN Heil 1 B €€ cOcesIX M CJAOKHUM
Bce 3Tu cyMMbL. [osrydennoe uameso Oyaer He menee 10 - 73 = 3430.

3ameTnm, 4TO KarKJ0e 9uCI0 OBbIIO MOCYUTAHO He Oosiee ceMu pas: Jijist cedsd W Jiist BCEX CBOUX
cocejieir. [losromy obmast cymma Beex uucen e meree 3430 : 7 = 490.

Y1oOBl JOCTUTATOCH PABEHCTBO, HEOOXOMMMO, YTOOBI, BO-MEPBHIX, JOCTUTAJOCH paBeHCTBO 10 B
YCJIOBUU 33J]a4H, W, BO-BTOPBIX, KarKJ0€ HEHYJIEBOE YUCJI0 CYMMHUPOBAJOCH OBl POBHO CeMb pas, TO



€CTh, B KaKJIOi sdeiike, y KOTOpOil MeHbIIIe ceMH cocejiei, cTosto Ob1 auco 0.

9TO HEBO3MOXKHO: S4YefKU, KOTOPbIe CUUTAIOTCS MeHee 7 pa3 — 3TO sd4YelKH, IPUMBIKAIOIINE K
rpansm KyOa. Ecjin paccraBuTh BO BCeX 3TUX sduelKax HyJiM, CyMMa 4YUCE/ B YIVIOBOH sveiike u eé
cocessax Takzke Oyraer papHa 0, a Bosce He 10.

8. (5 6amoB) TlocienoBaTeIbLHOCTD Ty, 3a/1aHA YCJOBUAME L1 = 3 Tnt1 = 3 — —. Haiigure
xn
Z100-

21 41

Pewenue: Ilepedbpap HECKOJIBKO IMEPBLIX WIEHOB [OCIEI0BATEILHOCTH, MOXKHO 3aMETHTh, YTO THC-
JATEJIb TIPEJABIAVIILETrO ABJIdeTCd 3HaMeHaTeJeM CJIeIYOIIero.

OupeesnM oCae0BATEAbHOCTD Y, CJACAYIOMMUM 00Pa3oM: Yo = 3, Y1 = 9, Yn = TnlYn_1, TO €CTh

Omeem: Ti00 =

n Yn+1
Ty = . [lopcraBuB 310 1pejcTaBaeHne T, B PEKYPPEHTHYIO (DOPMY/y, Mbl TOJIYYUM =
9 Yn—1 Yn
Yn—1
3 — y OTKYIAA Yni1 = 3Yn — 2Yn—1-
n
Yensl mocsie10BaTeILHOCTH ¥, UMeIOT BUM, 3, 5, 9, 17, 33, ... MoKHO 3aMeTUTh, YTO PA3HOCTH

JIBYX COCEJTHUX YJIEHOB KaKJbIi pa3 yBeJMIUBAETCS B JIBA pa3a, UTO XapaKTepHO JIJId TeOMeTpUIeCKOM

HPOrPeCcCuu €O 3HaMeHareeM 2. 3HAUUT, UMEET CMBIC/I UCKATh Y, KaK 2"a + b — MOXKHO IPOBEPUTD,

4TO TaKad Jiiodasd Takasd MOCJIeI0BATEIbHOCTD YA0BACTBOPsAET peKyppeuTHoil (popmyite. [logcrasass
2-2"+1

HA4YAJIbHBIE 3HAYCHUS U PEIIas CUCTeMY ypaBHeHuit, HaxoauMm a = 2 u b = 1, otkyaa z,, = 21

2_2100+1_2101+1
2.29 41 2100 41’

n T100 =



3 BapuaHT

1. (2 6amna) Jokaxkure, 9T0 YHCIO 33" 4+ 113" + 193" npn HeYSTHOM N pacKIaAbIBACTCS B TPOM3-
BeJIeHHe XOTs Obl 9eTHIPEX (He 00s13aTeIbHO PA3IUYHBIX) HATYPAJIbHBIX YHCEN, GOIBITHX €THHUTIBL.

Hoxazameavemeo: 3+ 19 = 22 nesmrest Ha 11, a 3HAYUT TO YKe CAMOE BBHITIOJTHSIETCSA U JIJISI CyMMbI
JIIOOBIX HEYETHBIX CTeleHei. 9To BepHO, Tak Kak a™ + 0™ jenurcd Ha a + b mpu neuéraom m. llo-
JPYTOMY MOZKHO 3TO J0KazaTh Tak: 19 = —3 (mod 11), smaunr 19%" = (—3)3" = —33" Tak Kax 3n
HEYETHO.

Temephb PaccMOTPUM OCTATKH 110 MOAYa0 9. 33" gemwresa mHa 9. 19 B 060§ cTemenn 1aéT TpH
neaennu #a 9 ocrarok 1. Umemo 11 gaér mpu getennu Ha 9 0CTATOK 2, a 3HauUT wnciao 113 maér
ocratok 8, a 11°% maér ocrarox 1. Jlasplre ocTaTKH 3anukJauBaiorTca # 29°" naéT ocTaTok 8 mpu
HeIéTHOM N 1 ocTaToK 1 mpu géTHoM. TakmMm obpasoM, cymma 3% 4 293" + 55%" neaurea ma 9.

MBI moIyumIn yxKe Tpu MHOXKHTeas: 3, 3 u 11. Kpome Toro 33" 4 113" 4+ 193" > 3.3 - 11 = 99,

IIOTOMY €CTb XOTsI Obl €Ié OJUH JIeJTUTEb.

2. (2 6asa) I'padbuk KBaIpaTHOTO TPEXUICHA KacaeTcst rpaduKa ero mpousBoaHoii. Jokaxkure,
4T0 y TPEXUJIEHA HeT KOpHell.

Jloxasamenvemeo: Kacanue rpadpukoB 03HAYAET, 9TO PA3HOCTH MHOTOUJIEHA ¥ MIPOU3BOIHON MMe-
eT eJIMHCTBEeHHBIH KOopeHb. [Iycrh Tpéxdien paBen ax? + br + ¢, TOT/Ia MTPOU3BOIHAS — 3TO 2ax + b.

Ix pasnocts pasua az’ + (b — 2a)z + (¢ — b). Eé quckpuMuHanT 10/KeH ObTh pasen 0, TO ecTh
(b —2a)? — 4a(c — b) = 0, orkyna b*> — dac = —4a® < 0, To ecTb y TPEXuleHa HET KOPHEii.

3. (3 6anna) Ha fgocke HammcaHbl deThipe PasJHIHBIX MOJOKHUTEIBHBIX dncja. V3BecTHO, 9TO
9T0 sinz, cosx, ctgx u y # tgx, HO HEM3BECTHO, B KAKOM MOpsiKe. Beerma Jim MOXKHO OIpe/Ie/uTh,
e IMEHHO KaKOe YHCI0?

Omeem: Het, ne Bcerza.
Pewenue: JTokazKeM CyIecTBOBaHNE TAKAX YHCET T 1 Z, 9TO Sin 2 = ctgx, cosz = y = /1 — ctg?x

V1 —ctg?z
ctgx
COSx M ctgx, a, BO-BTOPBIX, SIN 2, COS 2, Ctg 2z M1 HEBO3MOZKHO OIIPEJICIIUTD, TJe KaKOe YUCJI0.
V1—ctg®x 5 . 9
Pemraem ypaBHeHne: cos T = v SLNCURY 1 — ctg? xsinx = cos? x. Bo3seas ypasHenue
ctg
B KBaJIpaT U PaCKphIB KOTaHTeHc, orydaeM (sin? z—cos? x) = cos* 2. O603mauus cos? & = t momydaem
1—-2t)=t*umu —14+2t+t*=0

7, KpoMe TOTO, cosx = ctgz = . Torma ma mocke HaXOAATCS, BO-TIEPBBIX, YHCIA SiN X,

1
DTO ypaBHEHUE WMEeT MOAXOMANINN KOPEHD V2 -1 + 3> Ocraiock yOeIuThCs, ITO TPU TAKOM

2

3HAYECHHH SiN“ T Bce YeThbIpe YUCIA PA3IUYHBl. JTO IpaBla, TaK KaK YUCIA M3 OJHOU Hmaphl sin x,
1

COS T, nJan sin Z, COS 2 COBIIaJalOT IIPU KBaJApaTe CHHYCa PaBHOM —; COBIIa/IeHrne YnCeJI U3 Pa3HbIX ITap
O3Ha4dae€T PaBEHCTBO U BTOPLIX YUCJIE] TOXKE, OTKYJa KOTAHI'€HC YyIJla PpaBEH €I'0 CUHYCY HJIM KOCHUHYCY,
YTO TaK2Ke He BBLIIIOJTHACTCA IIPpU Haﬁ,ZLeHHOM SHaYCHUH. KpOMe TOIr'O, BCE€ 3TH YHUCJIa MEHbIIE ¢ JMHUIIbI,
IIO9TOMY TaHI'€HCa Cpeau HUX HET.

MOXKHO TakzKe POCTO BBIYUCAUTH STH YHCIA, STO VV2 - 1, V2 — V2, \/\/1/27 \/1 —/1/2

Samevanue: Bosee MpocThie BApUAHTBI, TP KOTOPBIX MBI HE MOYKEM OJIHO3ZHAYHO PACIPEIeTUTh
qucsia, He MOJIXOAT U3-3a 3allpeTa PaBeHCTBa YHUCE WU 3allpeTe HAJUYUs TaHTeHCA.

4. (3 6amna) ABCD — nupamuja ¢ npaBuibHbiM TpeyroibaukoM ABC' B ocHoBanuu. Cdepa
pamuyca 20 ¢ meHTpoM B TOuKe D) mpoxomuT depe3 cepeaunubl cropoH AD, BD u C'D u xacaercs
rpaiu ABC. Haiigure 00béM HUpAMUIbI.

Omeem: Vagep = 750V/3.

Pewenue: Ilycte H — Touka kacanus cdepsl u rpann ABC. Torna ADH, BDH u CDH —
paBHBIE IPSIMOYTOJbHBIE TPEYTOJBHUKH, B KOTOPHIX KaTeT DH B 1Ba pa3a MeHbIIe I'HIOTEHY3bI.

ITo Teopeme Iudaropa AH = BH = CH = 20+/3. B npasusibaom tpeyronbuuke ABC 910 paiu-
yC OIUCAHHON OKPYKHOCTH, OTKYIA SAc = Sapy+Sacu+Sscr = 3Say = 3-%-(20\/5)2 sin 120° =

900+/3.



Cootsercrsenno, Vapep = sDH - Sapc = £ -20-900v/3 = 6000/3.

5. (3 6anua) Ha cobpannm nprcyTCTBOBAIH PBIIIAPH, BCETIAa TOBOPSITIIE TIPAB/Y 1 JIZKeI[bl, KOTO-
pble Beerja AryT (TOYHO ecTh 1 Te u apyrue). Kaxaprii ckazax: «f suakom xorst 661 ¢ 16 priapsivn
Ha 9TOM cobpaHumu» U «2] 3HAKOM XOTda ObI ¢ 12 /Kenmamu Ha 9ToM cobpaHun». Kakoe HamMmeHbIee
KOJIMYIECTBO YeJIOBEK MOIJIO COOPATHCH?!

Omeem: 31

Pewerue: TlockosibKy €CTh X0Ts Obl OJIMH PHIAPD, & Y HEr0 €CTh X0Tsd Obl 16 3HAKOMBIX PhITIApeit,
poinapeit xors 61 17. 17 puinapeit 3HakoMbl B cymme X0t Obl ¢ 204 jizkenaMu; B 9TOH cyMMe KazKIblit
JIZKEIl TocYuTaH He OoJsiee 15 pa3, TaK Kak JI2KEIbl JITYT HACUET XO0Td Obl 16 phIlapei, To ecTb y HUX

He Oosiee 15 3HAKOMBIX PhINApeil y KazKaoro. 9TO 3HAYNAT, 9TO JIZKEIOB XOTs OBl T > 13, 1o ecTh

X0oTst ObI 14.

[Ipumep odeBUIHO CyImecTBYeT U He equHcTBeHeH. Hampumep: 17 poinapeit 3HAKOMBI MEXKIY CO-
ooit, 14 jkenoB Mezxy cobOoil He 3HAKOMBI; JIZKEI[ C HOMEPOM 7 3HAKOM C PbIIAPAMU C HOMEpaMu
kpome n u n + 1 Torma peinaps Homep 17 3uaer 14 jkenos, poinapu 1 u 16 3na0T 1mo 13 jizKenos,
ocTaJbHBIE 110 12.

6. (4 6anma) B onucannom nsaruyronbauke ABCDE naubr jumunbl cropon AB = 10, BC' = 9,
CD =12, DE =8, FA = 7. [Inaronamu AD u C'E nepecekatorcs B Touke M. Haiijgure orHomenune
wionia el rpeyroiabaukos BME uw BMD.

Omeem: =

7

Pewenue: Obo3HaIMM TOUYKY KacaHus BIHMCAHHON okpy:KkHOcTH u ctoponsl DE 3a X. Toraa
touka M sexuT Ha orpeske BX. Dro cieayer, HampuMep, U3 TeopeMbl BpuaHImoHa (KoTopas
TJIaCHUT, 4TO IViaBHbl€ JUAlOHAJIHW OIIMCAHHOI'O IMIEeCTUYTOJIbHUKA IEePeCEeKaloTCd B O,ZLHOI'?I TOLIKG) JJIA
Spme  Spex — Semx  EX

BBIpOXKAeHHOTO Tectuyroabanka ABCDXE. Torna =
SBMD Sppx — Spmx DX’

Spex _ Semx _ EX
Sppx  Spmx DX’

OGo3HAYMM OTPE3KH KacaHus, MpUJIeranue K sepumae A 3a a, Kk sepmmue B — 3a b u T.1., a 110-
JIylepUMeTD ISITUY TOJbHUKA 3a p. Torna
EX e a+btct+dt+e—(a+b)—(c+d) p—AB-CD 1
DX d a+b+ct+d+e—(b+c)—(a+e) p—BC—-AE 7T

7. (4 6anma) Ky6 10 x 10 x 10 cocronr 3 1000 manienbkux kyoukos 1 X 1 x 1 (Ha3oBém ux stueii-
Kamu). STuefikn HA3BIBAIOTCA COCETHUMH, €CJIM HMEIOT ODIMYI0 TPaHb — TAKAM 00Pa3’oM, y Kazkuoil

aaeiiku He 6ojee 6 coceqHNX.

MMOCKOJBKY

B kaxk1oit ssueiike 3amnucano Heorpunare/ibHoe ducao. CyMMa duces B sUeiike U BO BCEX COCETHUX
ne menee 70. JlokaxkuTte, 9T0 cyMMa YHCET BO BeeX ddeiikax Kyba ctporo 6osibire 10000.

Hoxazameavemeo: JIns Kaykaoil s4eiiku oCcInTaeM CYMMY YHCEN Hell U B €€ COCeIsIX W CJIOKUM
Bce 3Tu cyMMBIL. Lloyduennoe umeso 6ymer ne Menee 70 - 103 = 70000.

3aMeTuM, YTO KazKI0e UHUCJI0 OBLIO IMOCYUTAHO He DoJiee ceMH pas: I cebs U IS BCEX CBOMX
cocejieit. [Toaromy obmasi cymma Beex duces ne meree 70000 : 7 = 10000.

Y1066l HOCTUTATIOCH PABEHCTBO, HEOOXOAMMO, 4TOOBI, BO-TIEPBBIX, JOCTHIAJI0CH paBeHCTBO 70 B
YCJIOBUH 3aJa4M, U, BO-BTOPHIX, KaXKJ0€ HEHYJIEBOE YUCI0 CyMMHUPOBAJIOCH OBl POBHO CEMb pas, TO
€CTh, B KaxKJIOi s4eiike, y KOTOPOil MeHbIIIe CeMH cocejiei, cTost1o Ob1 auco 0.

9TO HEBO3MOXKHO: S4YefKU, KOTOPbIe CUUTAIOTCS MeHee 7 pa3 — 3TO sd4YelKH, IIPUMBIKAIOIINE K
rpagsaMm KybOa. Ecan paccTaBUTh BO BCeX 9THUX dUeKaxX HYJIHM, CyMMa UHCeT B YIVIOBOH sdueiike u eé
cocesisax Takzke Oymaer paHa 0, a Bosce He 70.

8. (5 6amioB) TlocienoBaTeILHOCTD Ty, 3a/IaHA YCJOBUAME L1 = 3 Tnt1 = 4 — —. Haiigure

xn
2100-

2.3100 41

Omeem: 100 — m



Pewenue: IlepebpaB HECKOIBKO IMEPBBIX WIEHOB MIOC/IEI0BATEILHOCTH, MOYKHO 3aMETUTh, YTO THC-
JINTEJIb IIPEIBIIYIINEro sBISAeTCsS 3HAMEHATEIeM CJIeIyIOIIero.
OupegesuM 1oCae10BATEAbHOCTD Y, CJACAYIOMMUM 00pa3oM: Yo = 3, Y1 = 7, Yn = TplYn_1, TO €CTh

n Yn+1
Ty = . [lopcraBuB 310 1pejcTaBaeHne T, B PEKYPPEHTHYIO (DOPMY/y, Mbl TOJIYYUM =
Yn—1 Yn
3Yn—1
4 — =", OTRYAA Ynt1 = Y — 3Yn_1.
n
Yensl mocaea0BaTeIbHOCTH Yy, UMEIOT BUI 3, 7, 19, 55, 163, ... M0oXKHO 3aMeTUTh, YTO PA3HOCTH

ABYX COCEeIHUX YJICHOB KazK/IbIi pa3 yBEJUYUBACTCA B TPHU Pa3a, 4TO XapaKTepHO JIJId IeOMeTpH-

JeCcKO# MPOrpeccuu co 3HaMeHaTegaeM 3. 3HAYUT, KMEeT CMBICT HCKATh ¥, Kak 3"a + b — MOXKHO

IIPOBEPUTD, YTO TaKas JI00as Takas MOCIeJ0BaTEIbHOCTD Y/IOBJIETBOPSIET PEKYPPEHTHOH dopmyJre.

[Tomcras/isis HadaAbHBIE 3HAYEHUs] W Pelias CUCTeMY ypaBHeHWi, HaxoauM a = 2 u b = 1, orkyna
2.-3"+1 2.3100 11

T g 0T R

10



4 BapmaHT

1. (2 6anna) Jokaxkure, 4o uncao 33" + 293" + 553" npu Heu8THOM N PACK/IA(BIBACTCH B TIPOU3-
BeJIeHUe XOTs Obl UeThIPEX (He 00A3aTeIbHO PA3IMIHBIX) HATYPAJIbHBIX YUCE/, GOJIBIINX €JINHUIIbL.

Joxazameavemeo: 3455 = H8 nesmrest Ha 29, a 3HAYUT TO KE CAMOE BBITIOJTHSIETCH U JIJIsI CyMMbI
JIIOOBIX HEUETHBIX CTemeHeil. DT0 BepHO, Tak Kak a™ + 0™ menurcs Ha a + b npu wewéraom m. Tlo-
JPYTOMY MOZKHO 3TO JI0KazaTh Tak: 55 = —3 (mod 29), snaunt 55°" = (—3)%" =
HEYETHO.

Termepb paccMOTPHM OCTATKH 1Mo Momymio 9. 3%" meaurea mHa 9. 55 B JII000i CTeIIeHH JaéT NpH
neiennn Ha 9 ocrarok 1. Yucsio 29 gaér upu jesennu Ha 9 ocTarok 2, a 3HauuT uucio 29° naér
ocratok 8, a 29% maér ocrarokx 1. Jlambire ocTaTKW 3amukamBaiorca # 29°" naéT ocTaTok 8 mpn
HeuéTHOM N 1 ocTaroK 1 mpu wérnom. Taxum obpasom, cymma 3% + 293" + 55%" nemurea ma 9.

MBI HOJIy4mIN y2Ke Tpu MHOKUTeIa: 3, 3 1 29. Kpome toro 32" + 293" + 55%" > 3.3 .29 = 261,
MIO9TOMY €CThb XOTs OBl eIlé OTUH JACJTUTE b,

—3%" mak Kax 3n

2. (2 6anua) I'paduk KBajpaTHOro TpéXUeHa axr’ + bx + ¢ ¢ OTpUIATeILHBIM cTamnM Ko3hdu-
MIEHTOM a KacaeTcd rpaduka ero mpoussonnoil. Jlokaxurte, 4ro ¢ < a.

Joxazameavemeo: Kacanue rpaduKkoB 03HAYAET, YTO PA3HOCTH MHOTOYJIEHA, U TIPOU3BO/IHON MMe-
eT eMHCTBeHHLIH Kopenk. [IycTh Tpéxwiten pasen ax? + bx + ¢, Torna mpomsBogHasd — 3T0 2ax + b.

Ix pasnoctb pasHa ax? + (b — 2a)x + (¢ — b). Eé auckpuMuHAHT J0/KeH GHITH paBeH 0, TO ecTh
(b —2a)? — 4a(c — b) = 0, orkyna b? = dac — 4a* = 4a(c — a) = 0, orxyna ¢ < a.

3. (3 6asna) Ha jgocke HalMCAHBI YeThIpe PA3IUIHBIX MOJOKHUTEIBHBIX 4ucJjaa. VI3BeCTHO, 9UTO
9TO cosx, ctgx, tgx U y # sinx, HO HEM3BECTHO, B KAKOM IOpsIKe. Beerma Jiu MOKHO OIpeIe/uTh,
e IMEHHO KaKOe YHCI0?

Omeem: Het, ne Bcerza.
1

Pewerue: JlokaxkeM cyliecTBOBaHHe TaKWX YUCeT T U 2z, 9TO tgz = cosz, ctgz = y =
COS T
u, KpoMme Toro, ctgx = cosz. Torga Ha JOCKe HAXOJATCHd, BO-IIEPBLIX, YHCIa cOST, ctgx u tgx, a,

BO-BTOPBIX, COS 2, ctg 2, tg 2z 1 HEBO3MOXKHO ONPEJICJINTH, TAe KaKOe J9hCJIO0.
Bo3BeiéM paBeHCTBO Ctgx = COS 2 B CTeleHb MHHYC JiBa (MBI 9TO MOXKEM JIeJaTh, TAK KaK BCE

PABHO HIIEM IOJOKHTEIbHBIE DEIeHHs ) U Oy ITUM tg?a = =tg?2z+ 1 = cosz? + 1. Takum

2
COs? 2
06pa30M, HaM HeOOXOAMMO peIINTh ypaBHeHHe tg?x = cosx? + 1, uTo, mocae 3aMeHbl t = cos’x

1
peRpAIIATCS B — — l=t+1,orkyma (1 —t)=t>*+tumt>+2t —1=0

DTO ypaBHeHUEe MMeeT MOAXOISIINI KOPeHb V2 -1 # 1. Octamoch yOeIuThCst, 9TO TMPUH TaKOM
3HAUEHHH COS> T BCE UeTHIPE UHCJIa PA3IHYHLL. DTO HpaBia, TaK KaK 9UUCIa W3 OJHOM Imaphl tgw,
ctg x, mam tg z, ctg 2 coBmamaoT PN KBaJipaTe KOCHHYCa PAaBHOM 1; COBMaJ/IeHNe YNCesT I3 PA3HBIX mMap
O3HAa4YaeT PABCHCTBO U BTOPBIX YUCJIE] TOZKE, OTKY/ 14 CHHYC yIJIa PaBEH €ro TAHTeHCY WU KOTAHTeHCY,
YTO TaKzKe He BBINOJIHSAETCS IPU HailleHHOM 3HadYeHnH. KpoMe TOro, Sinx oTCyTCTBYeT Ha JOCKe, TaK
Kaxk y > 1; aHaJOTHIHO 714 Sin 2.

Samevanue: Bosree mpocThle BApUAHTBI, IIPU KOTOPBIX MBI HE MOYKEM OJIHOZHAYHO PACIPEIeTUTh
qrcIa, He MOAXOAT W3-3a 3allpeTa paBeHCTBa YHCes WX 3alpeTa HaJIu4dnsd CHHyca. B cury cumMmeT-
pUmM y 3aJa4i €CTh BTOPOE pelieHne, B KOTOPOM T W 2 MEHAIOTCS MEeCTaMH.

Mo2KHO TaKykKe TPOCTO BBIYUCIUTH ITU UHCJIA, ITO \/\/§ -1, \/\/§ +1,VV2, 4/1— \V1/2

4. (3 6amna) ABCD — nupamunza ¢ npaBuibHbiM TpeyroiabankoM ABC' B ocHoBannu. Cdepa
pajauyca 20 ¢ menrpom B Touke D nepecekaer cropoubl AD, BD u C'D B orrorenun 3 : 1 (cauras
ot Beputunbl D) u kacaercst rpanu ABC. Haiigure 06béM mupamMuIb.

14000v/3

9
Pewenue: Ilycte H — Touka Kacanus cdepsl u rpaun ABC. Torna ADH, BDH w CDH —

PaBHbIC IIPAMOYI'OJIBHbIE TPEYI'OJIbHUKH, B KOTOPbLIX KaTeT DH B % pa3a MeHblle I'MIIOTCHY3bI.

Omeem: Vapcp =

11



[To Teopeme Iludparopa AH = BH = CH = . B mpaBuiibaOM Tpeyroabpauke ABC 310 paam-

201/7
3

201/ 7)2
yC OIMUCAHHON OKPYKHOCTH, OTKYIA Sapc = Sapg+Sacu+Ssecr = 3SaBg = 3%% sin 120° =
700v/3
7

700v/3  14000v/3

CooreercrBenno, Vageop = %DH - Supc = % - 20 - 3 = 5 )
5. (3 6anua) Ha cobpannu npucyTCTBOBAIH PHIIIAPH, BCETIAa FOBOPSIIIEE TTPABY U JIZKeI[bl, KOTO-
pble Beerya AryT (TOYHO ecTh U Te u Apyrue). Kaxapiit ckazar: «f 3HakoM Xors 66l ¢ 13 prinapsivMu
Ha 3TOM coOpanumny u «4 3uakom xorsa Obl ¢ 10 jzkenamu Ha 3TOM coOpanuny. Kakoe nHammenbiiee

KOJIMUECTBO 9eJIOBEK MOLJIO COOpaThCs?!
Omeem: 26

Pewenue: TTockosbKy €CTh X0Td Obl OJIMH PHINAPD, & Y HEr0 €CTh X0Tsd Obl 13 3HAKOMBIX PBITIAPEit,
poinapeit xors o61 14. 14 peinapeii 3HAKOMBI B cyMMe X0Ts Obl co 140 jKemaMu; B 3To# cyMMe KayKIblit
JIZKEIl TocYuTaH He Oosiee 12 pa3, TaK Kak JIzKeIpl JITYT HACUET XOTsd Obl 13 phIlapei, To ecTb y HUX

He OoJsiee 12 3HAKOMBIX PHINAPeil y KazKJI0ro. DTO 3HAYNAT, 9TO JZKEIOB XOTs OBl T > 11, To ecThb
XoTst OBl 12.

[Ipumep odeBuIHO CylecTBYeT U He ejuHcTBeHeH. Hanpumep: 14 pbiiapeil 3HaKOMbI MEXKJ1y CO-
Ooit, 12 jkenoB Mezxkay cobOoil He 3HAKOMBI; JIZKEI[ C HOMEPOM 7 3HAKOM C pPBIIAPAMU C HOMEpaMu
kpome n u n + 1. Torga peinapb HoMep 14 3unaer 12 jizkenos, peinapu 1 u 13 3nator o 11 Jjizkenos,
ocTajbubie 110 10.

6. (4 6anma) B onucannom nstuyroiasanke ABCDE naust piuasl cropon AB = 11, BC' = 10,
CD =13, DE =14, EA = 12. Jlnaronanu AD u BFE nepecekaiorcs B Touke M. Haiinure oTHOIIEHNE
wiromaaeit rpeyroabaukoB AMC u EMC.

Omeem: 1

Pewenue: O603HAYNM TOUKY KacaHHsl BIUCAHHON OKpyzKHOCTH U croponbl AFE 3a X. Torma
touka M sexur Ha orpeske CX. Dro cieayer, Hanpumep, u3 Teopembl Bpuanimona (koTopas
[JIACAT, YTO TJABHbIE JHATOHAJN OIMMCAHHOIO IMECTHYTOJbHUKA TEPECeKAIOTCS B OJHON TOYKe) A5t

S S ) AX
BBIpOXKIeHHOTO ImectuyrosnbHuka ABCDEX. Torna AMC . 240X AMX — HOCKOJIbKY

Seme  Spex — Seux EX’
Sacx  Samx  AX

Secx  Semx EX
O6o3HaunM OTpe3KH KacaHus, Ipuierampinme K Bepuinae A 3a a, K Bepiuae B — 3a b u T.1., a mo-

JIyIEepUMETP MISTHYTOJbHUKA 3a p. Torna
6

AX a a+btctd+e—(b+c)—(d+e) p—BC—-ED
EX e a+b+tct+d+e—(c+d) —(a+bd) p—CD—-AB 6
7. (4 6anma) Ky6 5 x5 x5 cocront n3 125 mamenbkux Kyoukon 1 X 1 X 1 (Ha30BéM ux sqeifkamu).
Aueitkn HA3BIBAIOTCS COCETHUMU, €CJTU UMEIOT ODIMYIO TPaHb — TaKUM 00pa3oM, y KayKIoH daelKkn
He DoJiee 6 coceTHUX.
B kazkp0it stueiike 3amnucano HeorpunareabHoe dncao. CyMMa druces B ss9eiike U BO BCEX COCETHUX
e menee 14. JTokaxkurte, 9T0 cyMMa 4YHCE BO BCeX s4eiikax Kyba cTporo dosibiie 250.

Hoxasamenvemeo: JIns KaxKa0i s9eiiKu MOCIUTaeM CYMMY YHCEN Hell U B €€ COCeIAX U CJIOZKUM
Bce 3T cyMMmbl. [Tosrydennoe quciio Oyjer ne menee 14 - 125 = 1750.

3aMeTuM, YTO KazKJI0e UHUCJI0 OBLIO IOCUYUTAHO He OoJiee ceMH pas: I cebs U /IS BCEX CBOMX
cocegieii. [losromy obmiast cymma Beex uucena e meree 1750 @ 7 = 250.

Y1o0Bl JOCTUTATOCH PABEHCTBO, HEOOXOMMMO, UTOOBI, BO-MEPBHIX, JOCTUTAJOCH PABEHCTBO 14 B
YCJIOBUU 334U, W, BO-BTOPBIX, KAXKI0€ HEHYJ/IEBOE UYUCI0 CYMMHUPOBAJIOCH OBl POBHO CEMBb Pa3, TO
€CTh, B KaXKJION d4eiike, y KOTOPOil MEHbIIIe ceMu cocejieil, cTostio Obl aucyo (.

DTO HEBO3MOYKHO: SUeiflKH, KOTOPble CUUTAIOTCSA MeHee 7 pa3 — 3TO g4eilKH, MPUMBIKAIOIINe K
rpasdaM KybOa. Ecim paccTaBUTh BO BCceX 3THX sdefiKax HYJIU, CYMMa YHCE]T B YIVIOBOU sueiike W eé
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coceigx Takxke Oyner pasua 0, a BoBce He 14.

8. (5 6asmios) Ilocien0BaTEBHOCTD Ty, 38/IaHA YCJIOBUSAME L] = o W dntl = 3 — —. Haitnure
Tn
L100-
3. 2100 -1
3.29 —1°
Pewenue: Tlepebpap HECKOJIBKO TIEPBBIX WJIEHOB MOCJEI0BATEIHLHOCTH, MOYKHO 3aMETHTh, YTO UHC-
JINTEJIb IIPEJIBIIYIINEro sBIAeTCs 3HAMEHATEeM CJIeIyIOIIero.

OmpeneiuM 1OCIeI0BATEILHOCTD Y, CJACAYIOIMHIM 00pa3oM: Yo = 2, Y1 = 9, Yn = TpYn_1, TO €CTh

Omeem: T100 =

n Yn+1
Ty = . [ojpcraBus 310 1pejcTaBieHue T, B PEKYPPEHTHYIO (DOPMYJly, Mbl IOJLY4YUM =
9 Yn—1 Yn
Yn—1
3 — , OTKYAa Ypt1 = 3yn - 2yn—1-
n
YiteHbl MOCI€0BATEIHLHOCTH Y, UMEIOT BU 2, 5, 11, 23, 47, ... MoxHno 3amMeTuTh, 9TO Pa3HOCTD

JIBYX COCEJIHUX UJE€HOB KayKJIbIii Pa3 yBEJWUIUBAETCS B JBA Pa3a, UYTO XaPaKTEPHO I Te€OMeTpH-
YeCcKOHW MPOrpeccuu €O 3HaMeHaTeJ eM 2. 3HAYUT, UMEeT CMBICJT HCKAaTh ¥, Kak 2"a + b — MOXKHO
IPOBEPHUTD, UTO TaKasd Jirobas TaKasl MOCIeI0BATEIbHOCTD VIOBIETBOPSIET PEKYyPpPeHTHOU (hopMmy.e.

[Tomcras/isis HaYa/IbHBIE 3HAYEHUSI U Pelllasi CUCTeMY ypaBHeHuil, HaxoguMm a = 3 u b = —1, orkyna
3-2" -1 3-2100 1

Ty — ———F N Tio0—= ——c -

B T | 329 —1
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1.2 3aganug aijga 10 Kjaacca

1 BapumauT

1. (2 6asna) CymMma mepBbIX MIECTH WIEHOB apudMeTndeckoii mporpeccun {a,} paBHa cymMMe cJre-

. . Q16
JIYIOIINX YeThIpEX uieHoB. Haiigure —. (HyMepauHﬂ YJICHOB NPOTPECCUNA HAYUHAETCH C al)
a

1

Omeem: 3

Pewenue: Tlycrs a, = a3 + (n — 1)d. Torga cymma nepsbix mectu uienos — 310 6a; + 15d, a
CyMMa CJIeIyIonmX 4eTeipéx pasua 4a; + 30d. TlpupaBuuBast 3Tn BesimawHbl, moaydaem 2a; = 15d,
OTKYJa 16 = a1 + 15d = 3a,.

2.(2 6anma) ABCD — pasuobeapennas (pasnobokas) tpamerus ¢ ocuoBanusmu AD n BC, a
BCDE — pasnobeapennas rpanenus ¢ ocnopanusyu CD u BE. Jokaxure, uro /BCA = /ZCED.

Hoxasamenrvemeo: V13 paBHOOE IPEHHOCTH Tpallennii moIydaeM papeHcTso yrios LABC = ZBCD
ZCDE. Kpome toro, AB =CD u BC = DE. Caenosarenbto, Tpeyroapauku ABC u C'ED pashbi,
OTKyJa moJiydaeM TpebyeMoe paBeHCTBO YTJIOB.

3. (3 6anga) Haiiyinte KOJMUECTBO pellleHnii B HATYPAJbHBIX YucaaxX ypaBHenus z(y+z) = 1000.

Omeem.: 2324

1000
Pewenue: y+ 2z = —— = d, tne d — menuresnb 1000. [aa kaxkmoro dmciaa d TakuM 06pa3som
x

CYIIECTBYeT e uHCTBeHHOEe uncyo © u d — 1 napa (y, z) (Tak Kak y MOKeT IPUHUMATH 3HAYEHHs 0T |
1m0 d — 1, a z mocsIe STOro ONpeIesiéH OfHO3HAYHO). TakuM 00pa30M, HCKOMOe KOJIMYECTBO PereHui
— 910 cymMMa Beex mequresteii 1000 Munyc ux koamdecrso, o(1000) — d(1000).

Tak xak 1000 = 22 - 52, ¢(1000) — d(1000) = (1 +2+ 22+ 23)(1+ 5+ 52+ 5%) — (3+ 1)(3+ 1) =
15-156 — 16 = 2324. Bmecro ucnosib3oBanus (oOpMyJI MOZKHO HPOCTO BBILIUCATH BCE JICJUTE/IN YUC/IA
1000, 6s1aro ux HE TaK MHOIO.

4. (3 6anuma) Yucia x, y U z NOJOKUTEJIbHBI, & WX Tpou3BejieHue paBHo 1. JIoKaykuTe, 9TO

VT +3y+52+/y+32+5x+/z+3x+5y > 09.

Hoxazamenvemeo: llpuverum K ducay  + 3y + 5z HEPaBEHCTBO O CPeJlHEM apudMeTHIeCKOM
U CpegHeM TeOMEeTPHYECKOM s 9 umces: OJHOrO YhCIa x, TPEX ducena y W ugatu qumcena z. Iomy-
qum = + 3y + 52 > 9/ xy325. Amanornunbie HEPABEHCTBA NPUMEHHM U K OCTAJIHHBIM IIOJKOPEHHbBIM
BhIpaxkeHusiM. Takum obpa3om,

Ve +3y +52+\y+32+52+/2+3r+5y >

18 18 18
>3 ( Y ay3s + Wy + \/zx3y5> :
CHoBa IpUMeHAd HEPABEHCTBO O cpeJHeM apudpMeTHIECKOM B CPeJHEM MeOMeTPHIECKOM, Ha, ITOT
pa3 i1 Tpéx KopHeit 18 cremnenu, moayvdaeM

>3 ( Vs + Nyzad + 255395) > 9 Vaty’s? =9.

5. (3 6asma) P(x) — MHOTOYJIeH CeJbMON CTeleHH, NMEOIIH CeMb PA3JINIHBIX BEMeCTBEHHBIX
KopHeii. Kakoe HauMeHbIee YHCJIO BENECTBEHHBIX KOPHEil MoxKeT umerh MHorouien P(P(z))?

Omeem: 7

Pewenue: O6o3HaUNM KOPHH MHOTOUIEHA 34 T1, ..., L7 B HOPSIKE BO3pAacTaHhs. MHOrOWICH
HEYETHON CTemeHN MPUHUMAET BCe BEIeCTBEHHBIE 3HAYEHHs, BKJIIOYasi CBOM KODHH, TO €CTh CYyIIe-
CTBYIOT Takue 4mucaa y;, uro P(y;) = ;. Uncna y; asagiores kopusivu Mmuorowsiena P(P(x)) 3naqnr,
X XoTs ObI 7.

Temepb TOCTPOUM IPUMEP MHOIOUICHA, Y KOTOPOIO UX POBHO ¢eMb. [l 3Toro Tpebyercs, 4ro0nt
KazK/10e 3HAYCHHe T; MPUHIMAIOCh MHOTOWIeHOM P () poBHO omuH pas.
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Pacemorpum sio6oit muorowien Q(z) = (z—x1)(z—x2) ... (x—x7), Bce KOpHE KOTOPOro GoJbie 1.
[Iycte M — ero nauboJiblliee 3HAYEHHE HA TPOMEKYTKE OT X1 J0 L7, OHO, OUEBUIHO, MOJOKHTEIbHO.

Qz

Torya muorounen P(x) = —) VJIOBJIETBOPsET YCJIOBHUIO 3a7a49u. leficTBUTEIbHO, TPpH T < L7 ITOT

M

MHOT'OYJICH IIPpUHUMaET TOJBKO 3HaYCHHA, HE IIpeBOCXoAdiIine eIuHHIIbI. HpI/I T > T7 MHOTOYWICH
MOHOTOHHO BO3PacTaeT, a 3HAYUT, IPHHAMAaET KayKa0oe 3HadeHHe POBHO OJUH Pa3, B TOM YHCJE H BCe
ZTi.

Samevanue: TpUMep MOYKET CTPOUTHCSA W KaK-HUOYIh MO-IPYroMy, HO, B JIIOOOM Caydae, ITOIKHO
BBIIIOJIHATBHCA yCJIOBHE, IYTO HYHUCJIA T; JIE2KAT BHE IIPOME2KYTKa ME2KIY HanOOJIBIINM U HaUMEHBIINM
SHa4YeHHEeM MHOI'0OYJI€eHa Ha IIPpOMEXKYTKe OT X1 OO0 T7.

6. (4 6amma) CKOJBKUME CIIOCOGAME MOYKHO PACKPACHTH KJIOTKH Tab I
10 X 10 B nsTh MBETOB TaK, 9TOOBI B KAaK/IOM KpecTe U3 IIATH KJIETOK H JIF0OOH
durype, Koropasg MOKeT ObITH €ro 4acTbhlo, Bce IBeTa ObLIH Pa3IHIHbI?

(Packpacku, OTIHYAIONIHECS TIOBOPOTOM WM CAMMETPUEH CUUTATEH DA3JIAYH v

Omeem: 5! -2 = 240

Pewenrue: JIroboit KpecT U3 nsaTH KJIETOK MOKHO packpacuth 5! = 120 cro-
a

cobamu. Ob6o3HAYNM NOJTydnBIIHECS 1BeTa Tak: [ b | ¢ | d |.
e
B JieBOM BepxHEM yIuIy 3TOr0O KBaJIpara MOXKET CTOATH Ju00 d, mnbo e. Hucsa B OCTaJbHBIX yIJIax
[IOCJT€ ITOTO BOCCTAHAB/IUBAIOTCS OJHO3HAYHO: €CJIU MbI BHIOpAIH d /i JIEBOT'O BEPXHErO yIjia, TO B
dlale

JIEBOM HUZKHEM TOYHO CTOUT a u T.7. Bropoii ciaydait pazoupaercs anamoruano. [loayaaem | b | ¢ | d

alel|b

elal|b

wim | b | c|d|
dliela

Takum 06pazom, KOJMYECTBO BAPUAHTOB yBEJIMYUJIOCH BABOE. /loKaxKeM Telepb, 4TO OCTaJabHAsd
YacTh JOCKHU PACKpPAIMBATCA OJIHO3HAYHO. /[Ba cirydas pa3duparh HET HEOOXOAMMOCTH, TaK KaK OHU
OTJIMYAIOTCST CHMMETPHeil OTHOCUTEIHHO JIMArOHAIN U 3aMeHo# a <> b, d < e.

[lokarkem Temeph, KaK PACITUPUTH MOJYIEHHYIO PACKPACKY Ha BCIO JI0CKY. [lycTh yke packpaien
IPAMOYTOTBHUK M X n (00e cToponsl Gosibine 3). Torma Bce KIETKH, COCEIHEE € €ro HEeYTJIOBBIMU
KJIETKAMM, BOCCTAHABIUBAIOTCH OJHO3HAYHO 110 YCJIOBHUIO.

13 panee J0Ka3aHHOrO BHHO, YTO €CJIH B KBaJipare 3 X 3 pacKpalleHbl BCe HEYTJIOBbIC KJICTKU U
X0Ts OBl OJINH U3 YTJIOB, IBETa OCTAJIbHBIX KJIETOK BOCCTAHAB/IUBAIOTCS OJHO3HAYHO. TakuMm obpazom
MOXKHO OJIHO3HAYHO BOCCTAHOBHUTH IIBETA KJIETOK, COCETHWX C YTJIOBOW KJIETKOW MPAMOYTOJIbHUKA
m X n MO CTOPOHe, a 3aTeM W IBeT KJIEeTKW JiexKkaleil oT Heé 1Mo amaroHanau. TakuM oOpaszoM Mbl
HEPEXO/IUM OT HPSIMOYTOJILHIKA 11 X 1 K PSIMOYTOJIBHUKY, ¥ KOTOPOT'O KarK[asi CTOPOHA OOJIbIIE XOTsI
Obl Ha 1, ecyim TOJILKO OHA HE COBIAJACT C Pa3MEPOM JIOCKU. PaHo mjn MO3/HO TaK BOCCTAHOBATCS
I[BETa BCEX KJIETOK JOCKH.

Ot pasmepa JOCKHU TIPH 9TOM KOJTUYIECTBO PACKPACOK HE 3aBUCHT.

7.(4 6anna) Oxpyxuoctu S; u Sp Kacaworcs BHemmHHM obpasom B Touke X. Ilpamas AX
nepecekaer OKpyKHOCTH S; B Touke A, a okpy:kHocTh So B Touke C. Tlpamas BX mnepecekaer
OKPY2KHOCTBb 51 B TOUKe B, a 0KpyKHOCTBH Sy B Touke . OKpyxKHOCTH S3 Kacaercda npsamoit BD B
touke B u mepecekaer ya XA B toukax A u P. Jlokaxkure, uro toukn P, B, C' u D nexar Ha
OJHON OKPYZKHOCTH.

Joxazameavcmeo: Crenenb Toukd X OTHOCHTEIBHO OKPYZKHOCTH Ss paBHA, C OJHOH CTODOHB,
X B?
XB?% ac apyroit — XA XP, orkyna XA = .

I'paycubie mepor qyr X A (okpyzxuoctn S1) u XC' (okpyzKHOCTH S3) COBIANAIOT, TAK KaK DABHBI
VIBOEHHOMY YIJIy MexKay oOIieil KacaresbHOl u mpamoii X A, copepxkareii obe xopabt XA u XC.

15



Orcroma X A : X C paBHO OTHOIIEHHUIO PAIRyCOB OKPYzKHOCTE S 1 So. ToMy 2Ke caMoMy OTHOIIEHUIO
XA XB

XC XD

[oacTaBisist B 9T0 paBeHCTBO paHee MoIydeHHyo dpopmyity aid X A, noaydaem

paBuo u X B : XD, orkya
X B? XB

XC - XP_ XD’
orkyma XB- XD = XC - XP. I3 aroro ycioBus Kak pas u ciaeayer, uro Touku P, B, C'u D jexar

Ha OAHON OKPYZKHOCTHU.

8. (4 6amna) /lokaxure, uro qucyo 33003 + 53003 4 73903 packnanpBaerca B nponsseieHne X0TS
Obr s (He 06s13aTeJIbHO PA3IHYHBIX) HATYPATBHBIX YHCET, OOJIBINX € MHUIIH.

Hoxazamenavemeo: 3 + 7 = 10 genuTcs Ha 5, a 3HAYUT TO K€ CAMOE BBITOJIHIETCSI U JJIsd CyMMBbI
JIIOOBIX HEYETHBIX CTEIeHEN.

D10 BepHO, Tak Kak a4+ b™ nenurcsa Ha a+ b npu HeuérHOM M. [1o-APyroM MOKHO 3TO 0Ka3aTh
tak: 7 = —3 (mod 5), smaunt 7" = (—3)" = —3" ecam 3n HEIETHO.

Termephb pacCMOTPHM OCTATKH 110 MO0 9. 33" nesmred na 9. Yneno 5% = 125 n gaét npu geaeHnn
Ha 9 ocTaTok 8, a 3HauuT 5° 1aéT octaTok 1. JlaibIle OCTATKN 3aIUK/INBAIOTCI U 5°" JaéT 0CTATOK
8 1pu HewdTHOM 1 U ocrarok 1 npu uéraom. Ynciao 72 = 343 upm jenennu na 9 jaér ocrarok 1.
Buaunr 7" naér ocrarok 1 mpu gesenun Ha 9. Takmm obpazom, cymma 33093 4 53003 1 73003 pompres
Ha 9.

Jlasee, MOXKHO 3aMeTHTB, 4To 3° + 5% 4+ 73 = 495 nemurcsa emé u ma 11. Ilo Majoit Teopeme
@epMma JT1000€ YHCI0, B3aUMHO TpocToe ¢ 11, B crenenn kparuoit 10 maér npu genenud Ha 11 ocrta-
tox 1. 3naunr, y umces 33093, 53003 y 73003 paxpe ke ocrarkm mpu mesenmum ma 11, Kak u y Ky6oB
COOTBETCTBYIONTUX YHCEJI, TIOITOMY WX CyMMa JeguTcd Ha 11.

[Tosromy 33003 4 53003 1 73003 qempres ma 3-3-5-11 = 495. Kpowme Toro, 33003 4 53003 4 73003 ~ 495

a 3HA4YHUT, eCTb GIHé U OATBIM MHOXKHUTEb.
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2 BapuaHT
1.(2 6anma) Cymma mepBbIX CeMH YWICHOB apubMETHYECKOH IIPOrpeccuu {a,} paBma cymwme

" asr
CJeIYIONNX TATH 4ieHoB. Haliinte —. (HyMepauHﬂ YWIEHOB MPOTPECCUN HAYUHAETCH C al)
ay

Omeem: 4

Pewenue: Tycrs a, = a1 + (n — 1)d. Torga cymma mepBbIx cemu 4aeHoB — 310 Ta; + 21d, a
CyMMa, CJICJIVIOIIUX IATH paBHa da; + 45d. [IpupaBHuBas 3TH BeJHYUHBI, MoaydaeM 2a; = 24d, To
ecTh ay = 12d, oTkyna asy = a; + 36d = 4a;.

2. (2 6anma) ABCD — pasnobeapennas (pasnobokas) tpamerus ¢ ocuoBanusmu AD n BC, a
BCDFE — paBrobenpennas Tpamenus ¢ ocaoBanugavu C'D u BE. lokaxure, uro ZCAB = ZECD.

Hoxasamenrvemeo: V3 paBHobepeHHOCTH Tpallenuii 1oy yaeM papencrso yriaos LABC = ZBCD
ZCDE. Kpome toro, AB =CD u BC = DE. Caenosarenbto, Tpeyroapiaunku ABC u C'ED pashbi,
OTKYyjIa moJiydaeM TpebyeMoe PaBeHCTBO yTJIOB.

3. (3 6asna) Haiiure KOJMYECTBO pElleHril B HATYPATBHBIX YucIax ypasHenus (x + y)z = 400

Omeem: 946

400
Pewenue: y+ 2z = — = d, tme d — gemurenb 400. na kaxkaoro gmcia d TakuM 0O6pasom
x

CYIIECTBYeT e uHCTBeHHOEe uncyo © u d — 1 napa (y, z) (Tak Kak y MOKeT IPUHUMATH 3HAYeHHs OT |
1m0 d — 1, a z mocsIe STOro ONpeIesiéH OfHO3HAYHO). TakuM 00pa30M, HCKOMOe KOJIMYECTBO PereHui
— 910 cyMMa Beex genuresteii 400 munyc ux kosnmgectso, o(400) — d(400).

Tak Kkak 400 = 21 - 52, ¢(400) — d(400) = (1 + 2+ 22+ 23+ 2)(1 +5+52) — (d+ 1)(2+ 1) =
312 — 15 = 946. Bmecro ucnosb30Banus (OpMyJI MOKHO IPOCTO BBIICATH Bee aeuren ducia 1000,
6/1aro UX HE TAK MHOTO.

4. (3 6anua) Yucia x, y U z NOJOKUTEJIbHBI, & UX Tpou3BejieHue paBHo 1. JloKaykuTe, 9T0

V2% + 5y + 92 + /2y + 52 + 9z + /22 + 5z + 9y > 12.

Hoxasamenvcmeo: Ilpumenum K aucay 2x + 5y + 9z HepaBeHCTBO 0 cpejiHeM apudMeTHIeCKOM U
CpeJIHEM TeOMETPHYECKOM st 16 4uces: JAByX 4HuCces T, NATH YUCces] Yy U JeBATH ducen z. [logaydanm
2x + 5y + 9z > 16 V/22y52°. Amanorndmbie HEPABEHCTBA MPUMEHUM W K OCTAJBHBIM TTOIKOPEHHBIM
BbIDaKeHUAM. TakuM 00pasoMm,

27 + 5y + 92 + /2y + 52 + 97 + /22 + 5 + 9y >

>4 < R/ 2529 + R/y2z529 + 32/z2x5y9> _

CHoBa puMeHsisi HEPABEHCTBO O CpeiHeM apudMeTHIeCKOM U CPeTHEM TeOMeTPUIeCKOM, Ha ITOT
pa3 s TpEX KopHeit 32 crenenu, MogydaeM

4 ( 3%/1'23/529 + 3\2/y2z5x9 + 32 221.53/9) > 12 96 :C16y16,216 — 19

5.(3 6asmna) P(x) — MHOrOWIEH MATON CTeleHH, UMEONHHA AT PA3JUYHBIX BEIIeCTBEHHBIX
KopHeil. Kakoe HauMeHbIIee YUCI0 BEECTBEHHBIX KOPHeH MoxkeT uMmeTs MHorouwien P(P(z))?

Omeem: 5

Pewenue: O6o3HaYNM KOPHH MHOTOUIEHA 34 T1, ..., L5 B HOPSIKEe BO3pacTaHhs. MHOrOWICH
HEYETHON CTemeHN MPUHUMAET BCe BEIeCTBEHHBIE 3HAYEHHs, BKJIIOYasi CBOM KODHH, TO €CTh CYyIIe-
CTBYIOT Takue 4mucaa y;, uro P(y;) = ;. Uncna y; asagiores kopusivu Mmuorowsiena P(P(x)) 3naqnr,
X XOoTs ObI .

Temepb TOCTPOUM HPUMEP MHOTOUYJIEHA, Y KOTOPOTO X POBHO HATh. [l 9T0r0 Tpebyercs, 4rodnt
KazK/10e 3HAYeHHe T; MPUHAMAIOCh MHOTOWIeHOM P () poBHO omuH pas.
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Pacemorpum sio6oit muorowien Q(z) = (z—x1)(z—x2) ... (x—x5), Bce KOpHE KOTOPOro GoJbie 1.
[Iycte M — ero HauboJiblliee 3HAUEHHE HA TPOMEKYTKE OT X1 JO X5, OHO, OUEBUIHO, MOJOKHTEIbHO.

Qz

Torya muorounen P(x) = —) VJIOBJIETBOPsET YCJIOBHUIO 3a7a49u. leficTBUTEIbHO, TPpH T < X5 ITOT

M

MHOT'OYJICH IIPpUHUMaET TOJBKO 3HaYCHHA, HE IIpeBOCXoAdiIine eIuHHIIbI. HpI/I T > T MHOTOYWICH
MOHOTOHHO BO3PacTaeT, a 3HAYUT, IPHHAMAaET KayKa0oe 3HadeHHe POBHO OJUH Pa3, B TOM YHCJE H BCe
ZTi.

Samevanue: TpUMep MOYKET CTPOUTHCSA W KaK-HUOYIh MO-IPYroMy, HO, B JIIOOOM Caydae, ITOIKHO
BBIIIOJIHATBHCA yCJIOBHE, IYTO HYHUCJIA T; JIE2KAT BHE IIPOME2KYTKa ME2KIY HanOOJIBIINM U HaUMEHBIINM
SHa4YeHHEeM MHOI'0OYJIeHa Ha IIPpOMEXKYTKe OT X1 OO Ts.

6. (4 6amma) CKOJBKUME CIIOCOGAME MOYKHO PACKPACHTH KJIOTKH Tab I
10 X 10 B nsTh MBETOB TaK, 9TOOBI B KAaK/IOM KpecTe U3 IIATH KJIETOK H JIF0OOH
durype, Koropasg MOKeT ObITH €ro 4acTbhlo, Bce IBeTa ObLIH Pa3IHIHbI?

(Packpacku, OTIHYAIONIHECS TIOBOPOTOM WM CAMMETPUEH CUUTATEH DA3JIAYH v

Cm. pewerue sapuarma 1.

7. (4 6anna) Okpyxknoctu S; U Sy KACAIOTCS BHEITHUM 0OPA30M B TOUKE
M. Tlpsmasg MC' mepecekaeT OKpy:KHOCTL S7 B TOUKe A, a OKPYXKHOCTH S
B Touke C. Tlpamas M D nepecekaer OKpy)KHOCTH S7 B TOUke 3, a OKPY:KHOCTb Sy B TOUKe D.
OxkpyxuOCTh S3 Kacaercs npsamoit AC B touke C' n nepecekaer iya M D B roukax K n D. Jlokaxure,
gro Toukn K, B, A u C' nexar Ha OIHON OKPYKHOCTH.

oxasamenvcmeo: Crenenb Touku M OTHOCHUTETBHO OKPYZKHOCTH S3 PaBHA, C OJHOI CTOPOHBI,
5 . MC?
MC=, ac npyroit — MK - M D, orkyna M D = .

['pajycubie mepst gyt M A (okpyzkuoct S1) u MC (0Kpy:KHOCTH S3) COBIAIAIOT, TAK KAK PABHBI

YJIBOEHHOMY YIJIy MexK/y o0ieil KacaresbHoit u npsimoit M A, conepxkaieit obe xopapt M A u MC.

Orcroga M A : MC' paBHO OTHOIIIEHHIO PAINyCOB OKpYyKHOCTEH S1 1 Sy. ToMy 2Ke caMOMy OTHOIITEHHTO
MA MB

MC ~ MDD’

[ToxcTaBisis B 3T0 paBeHCTBO paHee moaydeHHyio (bopmyny aias M D, moaydaem

pasuo u M B : M D, orkyna
MA MB-MK

MC —~—  MC?
orkyna MA - MC = MB - MK. I3 storo yciaoBus Kak pa3 u ciaemyer, aro Touku K, B, A u C

JIeZKaT Ha O,ILHOfI OKPY2KHOCTH.

8. (4 6amma) Jloxkaxure, uro yucjo 43003 4 53603 4 113603 packnanpisaercsa B nponseeenue xors
Obl cemu (He 00s3aTE/IbHO PA3JIUYHBIX) HATYPAJIbHBIX THCEN, OOJIBINUX €THHUIIBI.

Joxazameavemeo: 4+ 11 = 15 nesimrest HA 5, a 3HAYUT TO K€ CAMOE€ BBITIOJIHSIETCS U JIJIS CyMMBbI
JIIOOBIX HEYETHBIX cTeneneit. Anagornano 5+ 11 = 16, mostomy Jirobast CyMMa OTMHAKOBBIX HEIETHBIX
creneneit uncen 5 m 11 meawmrcea rHa 16.

9TO0 BepHO, TaK Kak a4+ 0™ neurcd Ha a+ b npu HedétaoMm m. [lo-1pyrom mMoxKHO 3TO JI0Ka3aTh
rak: 11 = —4 (mod 5), snaunt 11" = (—4)" = —4" eciu 3n HEIETHO.

Orcroma 43093 4 53603 4 113603 qemmres ma 16-5=2-2-2-2-5, TO €CTh MBI HOJTYYHIH yKe IATh
MHOKHATENEH.

Jlajee, MOYKHO 3aMeTHTB, uTo 43 4+ 53 + 113 = 1520 genurca emé un Ha 19. Ilo Masoit Teopeme
@epMma J11000€ TUCII0, B3AUMHO 1IpocToe ¢ 19, B crenenu KpaTHoit 18 naét npu jgesennn na 19 ocrarox
1. Buaunt, y umcen 43093 53603 5 113603 taxme ke ocraTkm mpm geienmu Ha 19, Kak W y KyOoB
COOTBETCTBYIONUX YUCEJI, TIOITOMY UX CyMMa JejuTcd Ha 19.

[TosTonmy 43093 453603 1 113693 qemmrea ma 2-2-2-2-5-19 = 1520. Kpome Toro, 43003 453603 4 113603
1520, a 3naunT, ecTh emE n cebMON MHOKUTEH
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1.3 3aganug a4 9 KJjacca

1 BapumauT

1.(2 6anua) HazoséMm gmcsio zopowum, ecau Bee ero mudpbl pasiudHbl U OHO JeTuTCsa Ha 37.
HaiimuTe KoMrdecTBO XOPOIMHUX TPEX3HAYHBIX UHCET.

Omeem: 16

Pewenue: Beero 25 Tpéx3Hadnbix duces geguTcest Ha 37. Cpean HUX eCTh AeBATh YUCE, COCTOSIINX
3 omuHaKkoBEIX Tudp: 111, ..., 999. Ocranbabie 16 dncesr COCTOAT U3 PA3UTHIHBIX HPP. DTO MOKHO
JIOKa3aTh 1nepedOpoM, HO JIyUIlle TaK: IIYCTh B YUCJE, JedIneMcs Ha 37, JiBe nudpbl OJMHAKOBBIE,
HAIpUMep BTOpas H TpeTbst. Torma 9To uncio umeer Bua abb. Borarem u3 mero uncio bbb, nemsmmeecs
wa 37. [loayunm, uro uncio (a — b)00 = (a—b)-100 geaurest Ha 37, gero He MOKeT ObITH. OcTaNbHBIE
cJlydand paBeHCTBa JABYX 1UGP pa3zdupaioTcs aHaJJOrUYHO.

2. (2 6anna) Ckoapkumu crocobamu MOKHO TOKpacuTh Oykebl ciaoBa KOJIOBOK B cummii,
KpPacHBIH 1 3eJIEHBIN IBeTa Tak, 9TOObI BO-IIEPBBIX OJIMHAKOBLIE OYKBBI OBLIM PA3HOrO IIBETA, & BO-
BTOPBIX OYKBbI, CTOSIINE PAJIOM, TOXKEe ObLIM Obl PA3HOTO IBETA.

Omeem: 18

Pewenue: Tpu 6ykBbl O J0/I2KHBI OBITH PACKPAIIEHBI B pA3HbIE IIBETA, 3TO MOXKHO CIeJIATh IEeCTHIO
crocobaMu. 3aHyMepyeM 3TH I[BeTa cjieBa Halpaso: 1, 2 u 3.

[Bera 6ykB b u JI onpegessdiorcs ogHO3HAYHO, TaK KAK UX COCEIU PA3SHOIO IBETA.

Byksol K MoryT ObITH mMOKpalnensl Kak 3 ¥ 1, 3 U 2 win 2 u 1, TO ecTh TPU CIOCO0A.

Uroro nonyuaercsa 6 - 3 = 18 criocobos.

3. (2 6anma) Pemnre ypaprenne 3° — 2Y = 7 B 1eJIbIX HEOTPUIATEIBHBIX THCIIAX.

Omeem: x =2, y=1

Pewenue: Ilpu nenenun na 8 3° naér ocrarku 3 u 1, 3Hauut, nupu y > 3 peutennii vet. [lepedbupas
y=1mny =2 noaygaem OIUH OTBET.

4. (3 6ana) Ha cropore AC paBUJIBHOTO TPEYTOTb-
nuka ABC ormeuena eé cepeauna M. na cropone BC' or-

1
mMeTuan Touky L, a Ha cropoHe AB — mouky K, Tak 4To C A
cymmva, giaua ML + LK + KC vuanvanbaa. Hadigure or- M
nomenune KB : KA. L

Omeem: 1: 3

Pewenue: Orpazum toukn A u M ornocurensuo BC,
noayunm Toukn A’ m K’'. 3arem orpasum Touky C oTHO-
curesbno A’'B n nosyuum Touky C”. A K B C'

ML+ LK+ KC =ML+ LK'+K'C', a MunumaJjbHoe
3HaUYeHHe 3TOi cymMmbl gocturaerca Korga Touku M, L, K' u C' jsexar Ha OXHON NpsAMOii.

[To reopeme @aneca (wim mo Teopeme o cpefueil quHuu Tpeyroabuuka) AM = 2K'B, nosromy
KB: KA=K'B:K'A =1:3.

5. (3 6amma) JlokaxkuTe CJepyoIee HEPABEHCTBO sl MOJOKUTEIBHBIX THCeN @, b, ¢:

1 1 1 V3
+ + Z .
a+2b+3c b4+2c+3a c+2a+3b" 2v/a2+ b2+ 2

Hoxasamenvcmeo: Bocrionb3yeMces HEPABEHCTBOM O CPeJHEM apUMMETHIYCKOM U CPeTHEM TapMo-

HITYIECKOM
r+ytz < 3

3 S Juts Jipobeit B sieBoit yactu. [Toxydaum
xX

+

< =
N =

1 1 1 9 3

Z
a+2b+30+b+20—|—3a+c—|—2a+3b (@+2b+3c)+ (b+2c+3a)+ (c+2a+3b) 2(a+b+c)
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a+b+c a? 4 b* + 2
[To HepaBeHCTBY O cpeaHeM apudpMeTHIECKOM U CPEIHEM KBaAPATHIHOM 3 < 3 ,
3 - V3
OTKYy 1A ,
YA 2a+b+c)” 2/a2+ 02 + 2
6. (3 6asna) Touku A, B u C nexkar Ha OKPYKHOCTH ¢ eHTpoM B Touke O. JIya OB BropudHO

nepecekaer OMUCAHHYI0 OKPYKHOCTH Tpeyroibauka AOC B Touke D, npuuém Touka B okasanach
BHYTpH 37Ol OKpy:kHOCTH. Jlokazkure, uro AB — 6uccekrpuca yraa DAC.

YTO JIOKa3bIBaeT TpedyeMoe HePaBEHCTRO.

Hoxasameavemeo: PaccMorpuM OKpPY2KHOCTD, Ha KOTOpoii sexkar rouku A, O, C'u D. Touka O
pasroyaaeHa or Touke A u C, mosromy sBisiercs cepeaunoii xyru AC. 3uaunt, DO — duccexkTpuca
yriaa D B rpeyrosbauke ACD.

Touka B nexur Ha Jyde OD u Haxoaurcs or Toukn O Ha TOM Ke paccrogamu, 910 A m C
OITOMY IO JIeMMe O Tpe3yOlle ABJsIeTcs IMeHTPOM BIUCAHHON OKpyzkHOCTH Tpeyroabauka ACD, a
sHaunT AB ToXKe OUCCeKTpHCcA.

7. (4 6asna) Keajgparubie Tpéxuiensl ¢(z) u h(z) uMeroT omuHaKOBbIE cTapiinie Ko3hbhUIueHThI,
a ux rpadukn kacawrcsa rpabuka ksajgparHoro Tpéxwiena f(z). dokaxure, yTo abeuucca TOUKH
nepecedenust rpadukoB ¢(z) u h(x) JeKUT TOUHO MeKIAY abGCIUCCAME YIIOMSIHYTHIX TOUEK KACAHUS.

Jlokasamenvemso: U3 yenosus ciaeayer, aro Tpéxwiensl g(x) — f(x) u h(z) — f(x) mo ogromy
kopHio. Crapmme Ko3bhUIHEHTH Y HUX TPH YTOM OJHHAKOBBI, TI09TOMY UX MOKHO TTPEJICTABHTD KAK
a(z — 1) u a(z — 22)%

[Ipu srom Touka nepecedenns rpabukos g(z) — f(z) u h(x) — f(z), oueBuano, umeer Ty xKe
abcrccy, 9To U TouKa mepecedennst rpadukos g(x) u h(x).

[IpupaBHEBaEM TH BBIPAYKEHUs, YTOOBI HAfTH abCIUCCy TOYKH Iepecedenus rpaduKoB U MOJIY-
IUM YTO YUCTA T — X1 U T — Ty PABHBI 10 abCOTIOTHOIN Bestnunne. PaBeHcTBa OBITH He MOXKET, TaK KaK

MHAYEe T1 U To COBIAMAIOT U ¢(z) u h(r) — 9TO OJUH U TOT Ke TPEXUWIeH. SHAUUT T — T = Ty — I,
Ty + Xo

OTKyJla T = — YTO U TPeOOBAIOCH.

8. (5 6asmoB) Xpomoil KOPOJIb MOXKeT XOJUTh BIPABO, BHU3, BUPABO BHU3 WJIM BJIE€BO BHHU3 HA
oany KjaeTky. CKOJIBKO y HEr0 CrocoboB 100paThesa u3 JaeBoit Bepxueil kiaetkn gocku 3 X 100 B mpaByio
HIZKHIO !

Pasmep rabmmmnr 3 x 100 osmagaer, uyro B Tabuure 3 crpoku u 100 cToab110B.

Omeem.: 44847

Pewenue: 3anuiieM B KaxKayi0 KIeTKY TaOJHUIBI KOJTHIECTBO cIIOcOOOB TyAa Ao0paTbed. Torma B
JIEBOM BEpXHEM YIJIy OyJeT CTOATb Yuca0 1, a B KazKJ0i U3 OCTAJbHBIX KJETOK Oy/IeT cyMMa TPEX
COCEJIHUX YHCEJI CBEPXY M UHCJa CJIEBa.

111,11 |...]1 1
205 | 8 [11] 14 |... 296|298
712214679121 |...| ? ?

B kaKIyi0 KJIETKY HepBOil CTPOKH MOXKHO IONACTh TOJBKO CJIeBa, IOITOMY IlepBas CTPOKa 3a-
IoJIHeHa eJuHUIaMu. BTopad cTpoka HauMHaeTcsd ¢ JBOHKH, a Kaxk/joe cjejylollee 4UCI0, KpoMme
HOoCJeTHero, Ha TpH OoJIbIe mpeaslaymero. [loctenee 4ucio Bo BTpoit CTpOKe HOJIBIIE ITpeIbl Iy TIIe-
ro TOJIbKO Ha J[Ba, IOTOMY UYTO B 3Ty KJIETKY HeJIb3d IIONACTH CJleBa CBEPXY.

Yucna B TpeTbeit CTPOUYKe CTPOATCS 1O CAeAYIONeMYy 3aKOHY:

7T=24+5

2=T4+2454+8)=(2+5)+(2+5+8)

46 =22+ (5+84+11)=2+5)+(2+5+8) +(5+8+11)

U Tak JaJjiee.

[Tocsiennee uncio pasuo (245)+ (24+5+8)+ (5+8+11) +... + (2934296 + 298) + (296 + 298).

B s71oit cymme 2 m 298 yuuTHIBAIOTCS ABA pa3a, a BCE OCTAJbHBIE YUCTA O TPU pasda. SHAUWT,
HCKOMOe 4ucjio cocrapister 2(2 4+ 298) + 3(5 4+ 8 + ... + 296) = 600 + 3 - 301 - 49 = 44847
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AJIbTepHATHBHBIH CIIOCO0O peIleHns 3aKII0YIAeTCs B TOM, YTOOBI 3aMETHTh, 9YTO XPOMON KOPOJIb
Jleq1aeT BCero IBa Xoia BHE3. [locsie 9TOro MOXKHO HOCYHUTATH, CKOJIBKO CHOCOO0 BBHIOpPATh MOMEHT,
B KOTOprﬁ AeJIa0TCAd 9THU XOAbl — 3TO KOJIHYECTBO CHOCO6OB 3aBUCUT OT TOI'0, KakKue MMEHHO U3
BO3MOYKHBIX XOJIOB JI€IAI0TC. DTO Pelnerue Tpedyer 0OIbIIOro pa3zbopa Ciydaes.
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2 BapuaHT

1. (2 6anma) Hazoém uncsio zopowum, ecam Bee ero nudpbl PA3JIHYHBl U OHO JeTUTCa Ha 37.
Haiiiure Kom4aecTBO XOPONIUX HATYPAJIbHBIX uuces, Meabimux 1000.

Omeem: 18

Pewenue: Beero 27 He Oosiee, deM TpEX3HAUHBIX dyuces Jeautcd Ha 37. Cpeau HUX €CTh JeBAThH
YUCe]T, COCTOSIINX U3 OMUHAKOBHIX 1udp: 111, ..., 999. Octanbuble 16 9rces COCTOAT U3 PAZUINIHBIX
dp. DTO MOKHO JI0KA3aTh IIepedOPOM, HO JIyUIle TaK: IMyCTh B YAC/Ie, JeIIeMcs Ha 37, 1Be MU b
OJINHAKOBBIE, HATIPUMED BTOpad U TPeThsd. TOra 3TO YUCI0 UMEeT BU] abb. Beratem n3 Hero €mcIio
bbb, nensimeecs: Ha 37. Ioayunm, aro gnciao (a — b)00 = (a — b) - 100 genmTcs Ha 37, 4€ro He MOXKeT
ObITh. OcTaIbHBIE CJAYyYad PAaBEHCTBA ABYX IUGP pa3dUpalOTcs aHAJOTUYIHO.

2. (2 6anma) CkobKIMH cOCOOAMHI MOXKHO MOKpacuTh 6yKkBbl ciioBa BAPABAH B cunwmit, kpac-
HBII 1 3eJEHBI 1[BeTa TaK, YTOOBI BO-IIEPBBIX OJUHAKOBBIE OYKBBI ObLIN PA3HOI'O IIBETA, a BO-BTOPBIX
OYKBBI, CTOAIIHE PSJIOM, TOXKe OBLIM ObI PA3HOTO IBETA.

Omeem.: 2/

Pewenue: Tpu 6ykBbl A j10/12KHBI OBITH PACKPAIIEHBI B PA3HBIE IIBETA, ITO MOXKHO CJIEAATH IECTHIO
crocobamu. Bropast 6yksa b crout mexay Bropoit u Tperbeit 6ykBamu A, a 3HaunuT €€ 1BET Terneph
OTIPEIEISIeTCST OTHO3HAYHO U COBIAAET C BETOM MepBOil OyKBHI A.

SHauuT, A1 mepBoit OYKBEI B 00a ycji0BUs 3ampenaioT OJUH U TOT Ke IBET, U €€ MOYKHO TOKpa-
CUTH JBYMS CIIOCOOAMH.

[IBeT OyKBLI P onpenensercs obHo3HAUHO; 1IBeT OyKBBI H BBIOMpaeTcsa AByMs cocobaMu.

Uroro nonyuaercsd 6 -2 - 2 = 24 cnocoba.

3. (2 6anma) Pemnre ypapaenue 7% — 2Y = 3 B 1eJIbIX HEOTPUIATEIBHBIX THCIIAX.

Omeem: x =1, y =2

Pewenue: Ilpu nenenun na 8 7% naér ocrarku 7 u 1, 3Hauut, upu y > 3 pemtennii vet. [lepedupas
y=1mny =2 noaygaem OIWH OTBET.

4. (3 6anma) Ha cropore AB NpaBUIbHOTO TPEYTOTb-
nuka ABC' ormedena touka K rakas, uro AK : KB =1
2. Ha cropone BC' ormermwmu Touky L, a Ha cropone AC B
— 1ouky M, Tak 4yro cymma jyma KL + LM + M B wmu- K
numaabHa. Hafinure ornomenne C'M : MA.

Omeem:1:5

Pewenue: Orpazum toukn A u M ornocurensuo BC,
noayunm touku A" uw M'. Barem orpasum Touky B oTHO-
cureabno A'C u noayunm Touky B’ A M C B'

KL+LM+MB =KL+ LM+ M'B', a Munnmanabaoe
3HAUYEeHHe 3TOH cyMMbl JocTuraercda Korga Touku K, L, M’ u B’ sexar Ha OZHON IpsaMOii.

[To reopeme @aneca (wiu 1o Teopeme o cpeaeil muaun Tpeyroapuuka) AK = 2M'C, nosromy
CM:MA=CM : M'A=31AK : (3AK — 1AK) =1:5.

5. (3 6amma) JlokaxkuTe CJepyolee HEPABEHCTBO sl MOJIOKUTEIBHBIX THCe @, b, ¢:

1 1 1 V3
+ + P .
a+3b+5c b+3c+ba c+3a+5b" 3va2+ b2+ 2

Hoxasamenvcmeo: Bocrionb3yeMcs HEPABEHCTBOM O CpeJTHEM apUMMETHIYCKOM U CPeTHEM TapMo-

HITYECKOM
r+ytz < 3

3 T iy

T AJig Apobeii B nepoit wacru. [omydaum
Y z

1 1 1 9 1

>
430+ 5c bi3ctba  ct3a+50” (@ 430450+ (b+3ct5a)+ (ct3atsh) atbtc
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a+b+c a’+b* + 2

[To HepaBeHCTBY O cpeiHEM apuGMETHYECKOM U CPETHEM KBAJIPATHIHOM 3 < 3 ,
. V3

a+bt+ec” 3V/ar 02+ 2

6. (3 6asna) Touku B, C u D jexar Ha OKPYZKHOCTH ¢ eHTpoM B Touke A. JIya AC BropudHO

nepecekaeT OMUCAHHYI0 OKPYKHOCTH Tpeyroabuuka ABD B Touke F, npuuém Touka C' oKazaiach
BHYTpH 310l OKpy:kHOCTU. Jlokaxkure, uro DC — Guccekrpuca yria EDB.

OTKY/a YTO JTOKa3bIBaeT TpeOyeMoe HePABEHCTRO.

Hoxasameavemso: PaccMoTpuM OKpPYKHOCTD, Ha KOoTOpoii jiexkaT Touku A, B, D nu E. Touxka A
paBHOyIaIeHa oT Touke B u D, mosromy siBiasieTca cepenunoit ayru BD. 3naunt, KA — GuccekTpuca
yraa E B tpeyroabuuke EBD.

Touka C' nexur Ha jgyde AF u HaxomuTcss OT TOYKE A Ha TOM ke paccrosuuu, ato D u B,
MO3TOMY MO JieMMe O Tpe3yOIle sBJIsgeTcs NEeHTPOM BIHCAHHON OKPYKHOCTU Tpeyroiabinka EDB,; a
sHaunT DC' ToxKe OUCCeKTPHUCA.

7. (4 6asna) Ksagparusie Tpéxaiens f(x) u g(z) uMeror onnHakoBbie crapiine Ko3bhUuImenTh,
a ux rpacdukn Kacarcs rpadpuka KBajparHoro tpéxdiena h(z). Jlokakure, 94To abcrucca TOYKH
nepecedenus rpadukoB f() u g(x) JeKUT TOUHO MeKITY abCIUCCAME YIIOMSIHYTHIX TOUEK KaCaHWsI.

Jlokasameavemeso: N3 yenosus caeayer, aro Tpéxdaienst f(z) — h(z) n g(x) — h(z) mo ogromy
kopHio. Crapuine Ko3hGUIMEHTH Y HUX IPH 9TOM OJIMHAKOBBI, IIOITOMY UX MOYKHO IPEICTABATH KAK
a(z — 1) u alz — x2)%

[Ipu sTom Touka mepecedenus: rpadbukos f(x) — h(z) u g(x) — h(z), oueBUaHO, UMeET Ty Ke
abcruccy, 9To n Touka nepecedenus rpaduxos f(x) n g(x).

[IpupaBHuBaeM 3TH BblpaKeHUs, YTOOBI HAHTH abDCIUCCY TOYKM TepecedeHus IpaduKOB U MMOJIy-
9UM 9TO YUCJIA T — L1 U T — Ty PABHBI 110 aBCOTOTHOIN Besimunbe. PaBeHcTBa OBITH HE MOYKET, TAK KaK

nWHave T U To coBnagaor u f(x) u g(r) — 9T0 OMUH U TOT Ke TPEXUIeH. SHAUUT T — Ty = Ty — &,
1+ To

2

8. (5 6asmoB) XpoMoii KOPOJib MOXKeT XOJUTh BIPABO, BHU3, BIPABO BHU3 WJIM BJIE€BO BHU3 Ha
oany KaeTKy. CKOJTBKO Yy HEro crocoboB J00paThes U3 JeBoil Bepxueit KiaeTku Jocku 3 X 200 B mpaByio
HIAZKHIOO !

OTKYJIa & = , 9TO U TpebOBaIOCh.

Pazmep rabmurer 3 X 200 ozuauaer, uro B Tabsawure 3 crpoku u 200 cToab10B.
Omeem: 179697

Pewenue: 3anuiieM B Kaxk1yI0 KJITKY TaOJIHIBI KOJTHIECTBO cocoboB TyAa Ao0parbed. Torma B
JIEBOM BepXHEM YIJIy OYIEeT CTOATH UHMCJIO 1, a B KaXKIO# M3 OCTAJbHBIX KJIETOK OYIeT cyMMa TpPEX
COCEJIHMX YHCEJI CBEPXY M YHCJIa CJIeBa.

111,11 |...]1 1
205 |8 [11] 14 |...|596 | 598
712214679121 |...| ? ?

B kaxk/y1o KjeTKy 1epBOil CIPOKM MOYXKHO IHOLACTh TOJBKO CJIEBA, HIO3TOMY liepBas CTPOKa 3a-
noJTHEHA eJuHUNaMu. Bropasg crpoka HauMHAETCd C JABONKHU, a KayKkJi0e CJAeIyIoliee 9ucjao, KpoMe
MOCJIeTHET0, Ha TPU OoJIbINe mpeablryinero. [locenee 9ucao BO BTPoil cTpoKe DOJIbITE TTPeIbI Ty Ie-
r'o TOJBKO Ha JIBa, MOTOMY UTO B 9Ty KJIETKY HeJTb3d MONAacTh CJIeBa CBEPXY.

Yucna B TpeTheil CTPOYKe CTPOATCS MO CAEYIONIEMY 3aKOHY:

7T=245

2=T7T4+2+5+8) =

46 =22+ (5+ 8+ 11)

7 TakK JaJee.

[Tocrenmee aucio pasuo (245)+ (24+5+8)+ (5+8+11)+...+ (5934596 + 598) + (596 + 598).

B sr1oit cymme 2 m 598 yumThIBalOTCS Ba pasa, a BCe OCTaJIbHBIE UHCIA 10 TPHU pa3a. SHAUUT,
uCKoMoe unciio cocrasiser 2(2 4+ 598) +3(5 + 8 + ... 4+ 596) = 1200 + 3 - 601 - 99 = 179697

(2+ ) (2+5+8)
=245+ (2+5+8)+(h+8+11)
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AJIbTepHATHBHBIH CIIOCO0O peIleHns 3aKII0YIAeTCs B TOM, YTOOBI 3aMETHTh, 9YTO XPOMON KOPOJIb
Jleq1aeT BCero IBa Xoia BHE3. [locsie 9TOro MOXKHO HOCYHUTATH, CKOJIBKO CHOCOO0 BBHIOpPATh MOMEHT,
B KOTOprﬁ AeJIa0TCAd 9THU XOAbl — 3TO KOJIHYECTBO CHOCO6OB 3aBUCUT OT TOI'0, KakKue MMEHHO U3
BO3MOYKHBIX XOJIOB JI€IAI0TC. DTO Pelnerue Tpedyer 0OIbIIOro pa3zbopa Ciydaes.
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1.4 3aganug ajd 8 KJjacca

1 BapumauT

1. (2 6asna) Bacst 3a1yMast 9ucjio U 3alucat Ha JOCKe, BO-TIEPBBIX, 33y MAHHOE YUCI0 YBeJINIeHHOe
ua 10%; BO-BTOpBIX, 3aAyMaHHOE YHCI0, YMeHbIIeHHoe Ha 10%; B-TpeTbux, eImé Kakoe-TO YHCIIO.
Bceerya su Tlerst cmozker 110 31uM JanubiM y3HarTh Bacuno qucio?

Omeem: Het, ne Bcerza.

Pewenue: /Ipa nanmucannbix Baceit uucia ornocared kak 9 : 11. B kadecTBe TpeThero J0CTaTouHO

B3SITh YHCJIO 1791 OT DOJIBITErO WJIN % MenbIrero, Toraa y [leru 6yaer naBa paBHOIpPABHBIX BapUaHTA.

2. (2 6amnma) B nogapok ua Bochmoe mapra Bacs u [lerst 3akazann nsirHaaT OTHOKJIACCHH-
1aM BO3yIIHbIE TTapuKu. Kazk tag J1eBovuka J0/IzKHa 3aifiTH B KJIaCC U BHIOPATh cede YeThipe MapuKa,
IpUIEM JIeBOYKa OYJIET JOBOJIbHA, TOJIBKO €C/IH €€ MAPHKH BCe TUO0 OIHOTO IBeTa, JIH0O BCe PA3HBIX
nBeToB. Baca u [lera 3HaT, 9TO B MarasmHe ecTh IIAPUKH YETHIPEX IIBETOB, HO BHIOpATh KOHKPET-
HBbIE [[BeTa IPH 3aKa3e Helb3sd. Kakoe HauMeHbIIee KOJTHYECTBO MIAPUKOB HYKHO 3aKa3aTh pedsTaM,
qTO6bI BCE€ A€BOYKH OCTaJIUCDh ,ZLOBOJIbeI?

Omeem: 66

Pewenue: Tlocnennsas naeBovka JOJMZKHA MPH JIO00H packpacke MIAPUKOB UMETh BO3MOYKHOCTD
BBIOpATH cebe deThIpe MOIXOAIINX XOTsd Obl OJHUM U3 JBYX BO3MOKHBIX c1iocoboB. Ecin eit ocraérca
9 MIApHUKOB, TO TO MOI'YT OBITH IO 3 IapuKa 3 nBeToB. Eciu mapukoB 6osbine 9, Haiigéres 1ubo
X0Ts OBl 4 IMapuKa OJHOTO IBeTa, OO0 4 IMapuKa pa3HbIX IIBETOB.

Buauut oreer 14 - 4 + 10 = 66 mapukos.

3. (2 6anua) Buyrpu tpanenun ABCD k ocuoBanuto AD nposenena seicota BH. Okaszanocs.
4ITO IJIOIIAIh Tpeyroabauka C'DH cocTapasger MOJOBUHY ILIONIAAM Beeil Tpamennn. /Jokaxkure, 4TO
Tpanenus paBHobenpeHHas (paBHOOOKas).

Hoxasamenavemeo: [IpoBeaém K 3TOMy 2Ke ocHOBaHUIO Bropyio Beicoty C'Hy. Scpy = %C’Hl -DH,
Sacp = %LCHl(AD + BC), orkyua 2DH = AD + BC

D10 MoxkHO nepenucarb kak DH — BC = AD — DH. JleByto 4acThb MOXKHO HpPEJICTABATH KaK
DH — HH, = DH,, a npasas paBua AH, nostomy AH = DH;, oTKy/ja OYeBUHO CJeyeT paBHO-
OeIpeHHOCTh TpaIeIni.

4. (3 6anuma) Pemmre ypasuenue a + b+ HO/I(a, b) + HOK(a, b) = 997, eciin uzBecrno, aro 997
— TPOCTOE YUCJIO.

Omeem: Pemtenuii ner.

Pewenue: MoxKHO 3aMeTUTh, YTO B JIEBOMl YaCTH CTOAT JTUOO0 4 HEUETHBIX YHUCIA, JUOO0 4 Y6THBIX,
00 2 HEYETHBIX M OJHO YETHOE, TO €CTh IIpaBasl YacTh BCErJa UYETHA.

CymiecTByeT ajabTepHATUBHOE PEIeHre UCIO/Ib3YIONee IPOCTOTY MPaBOil 4acTu: 1e/10 B TOM, 9TO
steBast qacThb geautcs va HOJI, a 3HaqnT, n mpaBasi TOXKe T0IKHA.

5. (3 6asna) Ha jmocke ObLIO HATIMCAHO YHCIO, cocTostmiee u3 99 narépok. C 9uciaoM Ha JT0CKe
pa3pelraeTcst COBePIIaTh CJaeAyIOIHe OnepaIun:

(1) ymeHbIaTh JBE COCeqHUE HEHYyIeBble HdPH Ha 1;

(2) ymeHbITaTh JABe HEHYJIeBbIe MU(MPHI, MEXKIy KOTOPHIMH CTOSAT POBHO /Be Iudphl, Ha 1;

(3) MensITH MecTaMu JiBe TGP, MKy KOTOPBIMH CTOHT POBHO 5 mUDD.

Ecau mocse BBIIOIEHUS TAKOR OMEpanyuy B HAYaje YHUCIa OKA3AIUCh HYJIU, OHH HCUE3aI0T.

[Tocjie BBINOJIHEHHS HEKOTOPOIO KOJMYECTBA TAKHX OHEpAIUil Ha JOCKE OKA3aJI0Ch OJHO3HAYHOE
qucsao. Kakoe umenno?

Omeem: 5

Pewenue: JlaBaiiTe 3aMeTHM, 9TO BCE 9TH ONEPAIMU HE MEHSIOT OCTATOK OT JICJICHU THC/IA HA
11.

(1) u3 wncna porauTaerca 11 - 107, ato genures ma 11.

(2) U3 uncia sorauraercs 1001 - 107, neanrca na 11.
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(3) Uz uncaa seramraerca a - 107 4+ b- 1077 u k uncny npubasaserca b- 10F + a - 10¥76. Paznocts
sTUX Ynces cocrapisier (a — b) - 999999 - 10*, uTo mesurca ma 11, mockonbKy 999999 neimTes Ha 11.

UsznavasibHoe yuc/io Jaér upu jesenun Ha 11 ocrarok 5, Tak Kak 4ucjo u3 99 ugarépok u Hy/isd Ha
KOHIIE JieJIuTCd Ha 59, a 3ua4ynT, u Ha 11. [Toaromy m uToroBbiii oTBeT JaéT OCTATOK D IPHU JEJCHUN
Ha 11.

6. (4 6anna) Tpu pasauaubix ducia a, b, ¢ takossl, 9to 4a + 20+ ¢ = 0. Bacs cocrasust mecrnb
KBaJIPATHBIX YPAaBHEHHUI, B KayK/IOM U3 KOTOPBIX BCE ST TPU YHC/IA ABISAIOTCS KOIDMUIMEHTAME, HO
B pazHoM nopsake. Kakoe HanbobIiee KOJUIECTBO STUX YPABHEHUI MOXKET He MMeTh KOpHei?

Omeem: 2

Pewenue: Ypasaernd ax? + bx +c = 0 u cx? + bx + a = 0 ©MeIoT KOpHHE 2 I % COOTBETCTBEHHO.

PacMMOTpUM JHCKpHMHUHAHT ypasHenuii ax? +cx+b = 0 u bx? 4+ crx+a = 0. On pasen ¢? —4ab =
(4a + 2b)? — 4ab = (4a)? + (2b)? + 12ab. Dro 4ucno B MOGOM ciydae HaxomuTes Mexkay (4a + 2b)% u
(4a)? + (20)?, a 3HAUUT, TTOJOKUTEILHO, TO3TOMY Y 3TUX ypaBHEHHil TaKzKe ecTh KOPHH.

YV ypasnennit bx? + ax + ¢ = 0 u cx® + ax + b = 0 MoxKeT He OBITH KOpHEH, HampuMep 1Ipw a = 1,
b= —1, c = —2 gucCKpUMHUHAHT paBeH —7.

7.(4 6anna) B ksagpare ABCD ormeuens Toukn M u N

takue, 9ro Tpeyroabank AM N — pasnocropounwuii. Moryrt jiu npu B C
stoM Bee Tpeyroinbauku ABM, BCM, CMN, CDN u ADN 6bTh
paBHOOEIpEHHBIME?

Omeem: [la, MOTYT.

Pewenue: Ormerum Touky M rak, aro Tpeyroabauk C'M D pas- M
HOCTOpPOHHUIT, a TOUuKy N Tak, uro Tpeyrojpbauk C' BN paBHOCTO-
POHHHII. DTO TapaHTUPYeT HAM PABHOOEIPEHHOCTb TPEYTOJHHUKOB
CDM, CMN, CBN, npuaém yriasl npu Bepiauae C' B 9THX Tpe-
yroabHUKaxX paBHbI 30°, a ocTaJabHBIE YIJIBI — IO 7H°, A D

Kpowme toro, Tak kak Touka M JeKUT HA CEPEUHHOM IEePIIeH/U-
kyasape Kk CD (u, coorBercrBenno, AB), Tpeyroapauk ABM Toxe
paBHOGeApeHHbIA. AHaornaHo Tpeyroabiuk ADN paBHOGepeHHbI U paBeH TpeyroabHuky ABM.
[Toaromy Tpeyronpauk AM N paBHOOenpennsiii. OcTaaoch J0KA3aTh, YTO XOTs ObI OIUH U3 €ro YIJIOB
paBeH 60°.

B uepbinykjom nsaruyrojibauke ABM N D yros A npsimoii, a yr-
gl M u N cocrasysior o 210°, oTKy/1a ocTaBiinecs JaBa yrjia paBHbI
no 15°. Ho rorpa pasusie um yrubt ZBAM w /N AD takKe paBHBI
mo 15°, orkyna ZM AN = 60°, 9T0 HaM ¥ OCTaBaJIOCh J0KA3aTh.

Sameuvarue: Ecan Toukn M u N mOMeHSTH MeCTaMu, TaKzKe 1M0-

VIIaeTCA @

8. (5 6amoB) [laxmarnas dburypa Beukuil cynran ObET KJer-
KM, 3aKpallleHHble Ha PECYHKe cepbiM. Kakoe HambosblIee Koande-
CTBO He OBIOMIUX JAPYT JAPYTa BETHKHX CYJTAHOB MOXKHO PACCTABHUTD
Ha KJeT4aToil mocke 9 x 97

Omeem: 13

Ipumep:
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C C C
C C
C C C
C C
C C C
Ouenxka:
Pazobben mocky Ha 13 puryp, B KaxKI0il U3 KOTOPHIX MOXKET OBITH He OOJIbINe OJHOT'O BEJIUKOrO
CyJITaHa.
11121223 ]3]3
1112122 |3]3]|3
4141515121661 7]7
4141515166677
414155126677
1111111212 1213|1313
1111111212 12|13 13|13
818181919 ]9(10][10]10
818181919 ]9(10[10]10

CrenoBaTenbHO, CYJITAHOB MOYXKeT CTOATh He OoJibIire 13.
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2 BapuaHT

1. (2 6anna) Kosst 3amyman 4uciao W 3amucaj Ha JOCKe, BO-NEPBBIX, 33/[yMAaHHOE YHCJIO yBe-
augennoe Ha 20%; BO-BTOPHIX, 3aJyMaHHOe YUCI0, yMenbiennoe Ha 20%; B-TpeThux, emeé Kakoe-To
qucsio. Beerna im Muma cMokeT 1o 9TUM JAaHHBIM y3HaTh KojnHo yuciio?

Omeem. Het, He Bcerza.

Pewenue: Ipa nanucaHHbIX Baceil ymncia oTHocaTed Kak 2 : 3. B kauecTBe TpeThbero J0CTATOYHO

B34Thb YHUCJIO g oT OOJIBIIEr0 UJIN % MenbIiero, Torja y [leru Gygaer jiBa paBHONpPaBHBIX BapuUaHTa.

2. (2 6amma) B nomapok Ha BocbMmoe mapra Kouist u Muina 3aka3aiu mecTHaIIaTH OTHOKJIACCHY-
IIaM BO3JIYINHBIE MapuKu. KaxkKaas 1eBovuKa J0KHA 3aiiTh B KJIACC B BBIOpATh cebe MATh MIapUKOB,
HpUYIEM JIeBOYKa OyAeT J0BOJIbHA, TOJHKO €CJIM €€ ITapuKu BCe JuOO OJIHOIO IBeTa, JIM00 BCe Pa3HBbIX
nBeToB. Bacga u Ilerd 3naroT, 4T0 B MarasmHe €CTh IMAPUKU IMATH [BETOB, HO BHIOPATH KOHKPET-
HbIE I[BeTa MPH 3aKa3e HeJib3sd. Kakoe HauMeHbIee KOJTUIECTBO IMIAPUKOB HYKHO 3aKa3aTh peddTaM,
9TOOBI BCe JIEBOYKH rapaHTHPOBAHHO OCTAJIUCH JIOBOJIBLHBI?

Omeem: 92

Pewenue: Tlociennsis jeBovka JIOJZKHA 1PU JIO00H pacKpacke HIAPUKOB MMEThb BO3MOYXKHOCTD
BeIOpaTh cebe MATh MOAXOSIINX XOTsI ObI OJTHUM M3 JIBYX BO3MOXKHBIX cr10coboB. Fcan eit ocraércs
16 mapukoB, TO 3TO MOTYT OBITH 110 4 TapuKa 4 1MBETOB U y HEeE HUYEro He MoJaydnTcd. Kean mapukos
oosipire 16 Haiiaéres jubo XoTd Obl 5 MIAPUKOB OJIHOIO IIBETA, JIMOO D IMapuKOB PA3HBIX IBETOB.

Buauut, orBer 15 -5+ 17 = 92 mapuka.

3.(2 6anua) Buyrpu tpanemun ABCD k ocuoBannio AD nposenena Boicota C'H. Oxazanoch.
4TO ILTOWAAL Tpeyroabuuka ABH cocrapisger IOJOBUHY ILIOMAIA Beedl Tpamenun. JJoKaxKure, 4To
Tparmenus paBaobepeHHas (paBHOOOKAs).

Hoxazameavcmeo: TIpoBenéM K 3TOMY Ke OCHOBAHUIO BTOPYIO Bhicory BH. Sapy = %BHl -AH,
Sapcp = iBHl(AD + BC), orkyna 2AH = AD + BC

D10 MoxkHO nepenucarb Kak AH — BC' = AD — AH. JleByio 9acTh MOXKHO IIPEJICTABUTH KakK
AH — HH, = AH,, a upaBas pasua DH, nosromy AHy = DH, orkyja 04eBU/HO CJiejlyeT paBHO-
OeJIPEHHOCTb TPAICIHH.

4. (3 6anma) Pemmure ypasuenue a + b+ HO/I(a,b) + HOK(a, b) = 991, eciin ussecrno, aro 991
— LPOCTOE YHUCIIO.

Omeem: peleHuii Her.

Pewenue: MokHO 3aMeTHTD, 9TO B JIEBOW YaCTU CTOAT JiIHOO 4 HEUETHBIX YHCIa, JU00 4 YETHBIX,
b0 2 HEYETHBIX M OJHO YETHOE, TO €CThb IIpaBasl YacTh BCErJa UYETHA.

CyiecTByeT aJIbTepHATHBHOE pPEIIeHne HCIOJIb3YIONIee IPOCTOTY MPaBOi YacTU: JeJ0 B TOM, 9TO
JeBag vacTh jgeautces Ha HOJ, a 3naunuT, n mpaBas ToxKe JT0JIXKHA.

5. (3 6asuna) Ha jocke GbLIO HAIMCAHO YUCIO, cocTosinee u3 49 neBarok. C 9ucIOM Ha JTOCKe
pas3peniaercs COBEPIIATh CJIEAYIONIHe OIePAIiu:

(1) ymenbuiaTs a106y10 updy, 6obiryio 6, Ha 7;

(2) ymeHbIaTh JBe HeHyJeBbIe MU(MPDI, MEXK/Y KOTOPBIMH CTOST POBHO /iBe 1udpbl, Ha 1;

(3) MensITH MecTaMu JBe TP, MKy KOTOPDBIMH CTOHT POBHO 5 nudp.

Eciu mocse BBIIOIEHUS TaKO Olepanuy B HadaJje YNCIa OKA3AIUCh HYJIU, OHH HCIe3aT0T.

[Tocsie BBIMOJIHEHWST HEKOTOPOIO KOJIMYECTBA TAKUX ONEpAIMil Ha JOCKe OKA3aJI0Ch OJHO3HAUHOE
qncao. Kakoe umeHHo?

Omeem: 2 nunu 9

Pewenue: JlaBaiiTe 3aMeTUM, 4YTO BCE STU OLEPAIUU HE MEHAIOT OCTATOK OT JIeJIeHUs YUC/Ia Ha 7.

(1) u3 wncna sorauraercs 7 - 10, uro nenmres ma 7.

(2) W3 uncna sorauTaerca 1001 - 10F, gemures ma 7.

(3) Uz uncaa seramraercs a - 10% 4 b- 10776 u k uncny npubasaserca b- 10F + a - 10¥+6. Paznocts
3TUX gmcen coctapasger (a — b) - 999999 - 10%, uro geaurcs ma 7, mockoabKy 999999 nenurcs Ha 7.
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V3HavanpHOE 9UCTO JTAET TIPU JeJeHUH Ha 7 OCTATOK 2, TaK KaK YHCJI0 U3 48 JeBATOK W HYJIA
Ha KoHTe nenutcd Ha 999999, a 3mauut, 1 Ha 7. [[o3TOMY W MTOrOBBII OTBET HAET OCTATOK 2 TPH
JeJieHuun Ha 7.

6. (4 6anna) Tpu pasnuvHbX Yucia a, b, ¢ Takossl, 910 9a + 3b + ¢ = 0. Bacst cocTaBu mecThb
KBaJIpPATHBIX YPaBHEHHU, B KayKIOM U3 KOTOPBIX BCE 3TH TPH YUCJIA SABJIAIOTCA KOIMDPUIMEHTAMHI, HO
B pasnom nopsiike. Kakoe nanbosibiiiee KOJUYECTBO 3TUX YPABHEHUIT MOXKET HE UMETH KOPHEH?

Omeem.: 2

Pewenue: Ypasuerans ax® + bx +c = 0 u cx? + bx + a = 0 uMeIoT KOpHE 3 U % COOTBETCTBEHHO.

PacMMOTpuM AuCKpEMHUHAHT ypasHenuii ax? +cx+b = 0 u bz + cx+a = 0. On pasen ¢ — 4ab =
(9a + 3b)? — 4ab = (3a)? + (3b)? + 50ab. Dro ncao B MOGOM cirydae HaxomuTes Mexkay (9a + 3b)% u
(9a)? + (3b)?, a 3HAUMT, TIOIOKATEIBHO, IOITOMY Y STUX YPaBHEHHIH TaK:Ke eCTh KODHH.

YV ypasuenuit bx? + ax + ¢ = 0 u cz? + ax + b = 0 MoxKer He GBITL KOpHEil, HanpuMep opu a = 1,
b= —2, ¢ = —3 nuckpuMwHAHT paBeH —23.
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7.(4 6anna) B ksagpare ABC'D ormedenst Touku M u
N Ttakue, aro TpeyroabHuk C'M N — paBHOCTOpOHHMI. MoryT

Jit 1ipu 91oM Bee rpeyrosibiuku CDM, ADM, AMN, ABN wu
BCN 6wiTh paBHOOEIPEHHBIME?

B A

Omeem: [la, MOryT.

Pewerue: Ormernm touky M Tak, aro Tpeyrogbauk AM D M
PABHOCTOPOHHMIA, a TOUKY N Tak, uro Tpeyroibauk ABN pas-
HOCTOPOHHHIA. DTO TapaHTHPYeT HaM pPaBHOOEIPEHHOCTH Tpe-
yroabaukoB ADM, AMN, ABN, upu4ém yrJibl IIpU BepIIHHE N
A B 3THX TpeyroabHukax pabHbl 30°, a ocTaJbHBIE YIIBI — IO
757 C D

Kpowme Toro, Tak Kak Touka M JIe:KUT HA CEPEJUHHOM IepP-
newjukyasipe K AD (u, coorsercrenno, BC), tpeyronsuauk C'BM Toxe paBHOGeIpeHHbIH. AHAO-
ruano rpeyrojbauk C' DN paBHoOepentblii u paBen rpeyroibauky C'BM. Tlosromy TpeyrojibHuK
CMN pasrobeapenubiit. OcTamoch 10Ka3aTh, ITO XOTs ObI OMWH U3 €ro yriioB paser 60°.

B uesbmykiom naruyroasaunke CBM N D yron C mpsMoii, a yr-
gl M u N cocrapisior 1o 210°, oTKy/1a ocTaBIIXeCs JABa YIJia PABHLI
mo 15°. Ho torma pasubie um yrusl ZBCM u ZNC'D Tak:Ke paBHBI
mo 15°, orkyna ZMCN = 60°, 94T0 HaM U OCTABAJIOCH JOKA3ATh.

8. (5 6asioB) axmarnas dburypa Beukuii cyaran ObET KIeT-
K, 3aKpallleHHble Ha PHCYHKe cepblM. Kakoe HamboJbllee KOJMYe- @
CTBO He OBIOMINX JPYT APyra BETUKHX CYJITAHOB MOXKHO PacCTaBUTH
Ha KJer4aroi mocke 7 X 77

Omeem. 9

Ipumep:
C C C
C C C
C C C

Ouenka:

SaMeruM, 9TO B MPAMOTYJbHHKE 2 X 3 Win 3 X 2 HE MOXKET CTOSTh OOJIbIIe OXHOrO CY/JITaHA.
Pa306béM J0CKY Ha 8 TaKUX MPSMOYTOJHLHUKOB U OJHY KJIETKY:

1111221333
1111221333
111122444
25|95 4144
5151566 |7|7
8|8[8|6(6|7|7
8|18[8|6(6|7|7

CrenoBaTenbHO, CYJITAHOB MOYXKET CTOSTL He OoJIbIe 9.
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1.5 3ajganug ajd 7 KJjacca

1 BapumauT

2 3
1. (2 6anna) CyuecTByIoT Jin Takue HATypaJbHble Ynucyaa a, b u ¢ 4to — + 5 +-=1
a c

Omeem: Jla

Pewenue: MokHO B34Th, HAIPUMED, K3BECTHOE PABEHCTBO % + % + % = 1 u npeobpazoBaTh €ro B
s+2+ 3 =1

2. (2 6anna) B nomapok Ha Bocbmoe Mapra Bacs u [leTs 3aka3asiu IsITHAIATH OJTHOKIACCHUIIAM
BO3JIyIIHBIE TTApUKH. Kazk1as 1eBOYKa JIOXKHA 3afiTH B KJIAaCC B BLIOPATh cebe TPU MAapUKa, IIPHIEM
JIeBOYKa OyJIeT JIOBOJIbHA, TOJIBKO €CJid €€ MapuKu Bee Jinbo OJHOr0 1BeTa, JIMO0 BCe PA3HBLIX IBETOB.
Bacs u Ilers 3nafor, 970 B Mara3mHe eCcTb IIapPUKH TPEX IMBETOB, HO BHIOpATh KOHKPETHBIE I[BETA
pu 3aKa3e Hejib3d. Kakoe HamMeHbITee KOJMIECTBO MMaPUKOB HYKHO 3aKa3aTh pebsram, 4Tobbl BCe
JIEBOYKH OCTAJHUCH JTOBOJIBHBI?

Omeem: 47

Pewenue: Tlocnennssa neBodka MOMKHA TMpH 000 packpacke MApUKOB UMETh BO3MOMKHOCTH
BoIOpaTh cebe TPH OJXOJISIINX XOTs Obl OJIHUM U3 JIByX BO3MOXKHBIX c110c000B. Ecin eit ocraérces 4
apuKa, TO 3TO MOryT OBITH 11O 2 TapuKa 2 1BeToB. Kean mapukoB 0oJibine 4, Haligaércs ubdo Xors
OBl 3 Mapuka OJIHOTO NBETA, JIMOO 3 MAapUKa Pa3HbIX IBETOB.

Suauut orBer 14 - 3 + 5 = 47 mapukos.

3. (2 6anma) Haiiure HanbosibIlee 9eTHIPDEX3HAYHOE YHCIIO, COCTOSAIIEE U3 PA3THIHBIX b,
KOTOPOE JIEJTUTCS HA KayKJIYI0 U3 CBOUX mudp.

Omeem: 9864

Pewenue: Jlerko Bugers, 4To unciao 9864 momaxoanT.
Ecim y Hac ectb umcao Gosbine, deM 9864, oHO TakxKe TOJKHO HAUMHATHCS Ha 98, a 3HAYMUT,
JIOJIZKHO JIeInThest Ha 8 u Ha 9, a 3naunT u Ha 72. Ho 9864 4 72 y:ke He HaumHaercs Ha 98.

4. (3 6anma) OTpe3ok AauHBl 11 pa3ienuin Ha ISTh OTPE3KOB ¢ HATYPAJbHBIME jJauHAME. J[0-
KaKNTe, YTO U3 KaKUX-TO TPEX MOXKHO COCTABUTH TPEYTOJTHHUK.

Hoxazamenvcmeo: Ilpeanonoxum, 31o He Tak. /IBa caMblX MaJleHbKUX OTPE3Ka UMEIOT JIJIUHY
xorst Ob1 1. Creayionuii Mo BeJIMYUHE OTPE30K XOTsd OBl 2, TaK KaK YTOOBI M3 3THX TPEX OTPE3KOB
HEJIb3s1 OBLIIO COCTABUTD TPEYTOJbHUK, JIJIsl HUX JOJIZKHO HAPYIIATHCI HEPABEHCTBO TPEYTIOJILHIKA, TO
€CTb OOJIBINHI OTPE30K JO0JKeH ObITh HE MEHBIE CYMMBI IBYX MEHBIMUX. JeTBEPTHIA 10 BEJIMINHE
OTPE30K M0 aHAJOTUYHBIM COOOPAYKEHUAM JIOJZKEH UMEeTh JJINHY X0Tsd Obl 2 + 1 = 3, ngaTslii XoTs Obl
5. Bmecre 310 nosrydaercs XoTs Obl 12, 9TO MPOTUBOPEYUT YCJIOBHUIO.

3Ha4uT, MoJ00paTh TAKHE YUCIa, YTOOBI BCe HEPABEHCTBA TPEYTOJbHUKA HAPYIIAJINCH, HEJIb3s.

5. (3 6asna) B npasuiabrom Tpeyroabiuke ABC touka M — cepenuna cropoust BC. Kpowme

toro, iya C'B — ouccekrpuca yria ACD. [lpamaa M K mepecekaer cropony AB B Touke K, a jJyd
CD B Ttouke L. Hokaxkure, uro AK + CL = AC.

Jloxazamenvcmeo:

B paBHOCTOpOHHEM TpeyTOJbHHKE BCe YIJIbI paBHbI, modromy LABC = /BCA = ZBCD o
OTIpe/IeJIEHUI0 OUCCEKTPUCHI.

Yt ZBMK n ZCM L paBHbl KaK BEPTUKAJIbHbIE.

BM = MC rax kak M cepenunaa CTOPOHBI.

[TosTomy, O BTOpOMY Hpu3HAKYy paBeHCTBa, Tpeyroibauku BMK n C'ML pasubl, a 3Ha4UT
BK = CL.

Orcioga AK +CL = AK + BK = AB = AC.

6. (3 6anma) Nwmeer sin perrenne ypasuenne a+b+HO(a, b) +HOK(a, b) = 512 B HaTypanbHBIX
qucaax mpu a # b?

Omeem.: Jla
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Pewenue: Ing a =1 u b = 3 MBI noiydaeM COOTBETCTBYIONIYI0 cyMMmy paBuyio 8. Ilocse sToro
JIOCTATOYHO YMHOXKUTH 00a ducaa Ha 64 W MOIYyYUTh MOAXOAAIN npumep, B kKotopom a u HOJL
pasubt 64, b u HOK pasubt 192.

Ectb MHOTO JIpyIrUX IPUMEpOB.

7. (4 6anma) Kurenu miaeMenn MyM6a BCeria TOBOPSAT MPAB/LY, 4 KUTEJH IIeMeHn 1oMba Beeria
jryt. Hekoropoe KoJiM4ecTBO 4/I€HOB ITUX ILJIEMEH paccTaBu/iM Ha KJjerdaroil mjiomajun 10 x 10
(B KauKI0[ KJIeTKe 00s3aTebHO CTOMT POBHO OauH [esioBek). Cocemsivu OyzeM Ha3bIBATDH JHOJEN,
CTOAIINX Ha KJIETKAX, HMEIOIINX OOILYI0 CTOPOHY HJIH YTIOJI.

Kaxxapiit u3 giogeil, crodmux Ha KJeTKaX IUIOMIAIW, cKasaJj, 4TO CPeJu ero coceliell HeT ero
colieMeHHUKOB. Kakoe Hanbo IbIee KOJTUIECTBO YICHOB IIJIEMEHH MyMOa MOIJIO ObITh Ha ILIOIIAIN !

Omeem: 25

Pewenue: Hukakue jBa mymba He J0JKHBI CTOSTHh HA COCEIHUX KJIETKAX.

Pazobbém jtocky 25 kBajpaTtukos 2 X 2. B Kaxk/oM U3 HUX CTOUT He Oojiee 0 lHOro MmyMoOa.

[Iprmep cTpouTCs Tak: B KayKABIH 13 yKa3aHHBIX KBAIPATHKOB MOMECTHM MyMOa B JIEBBIT BepXHMIA
yrosi (wiam B JII00O# JIpyroil yro, riaBHOe, 9TO B OJUMH M TOT ¥Ke). JIerKO BHJETH, UTO § KazKIOTO
1oM0a Bcerma ecTh cocesl TyMbOa B TOM Ke KBaJIpaTHKe, II09TOMY OHH BCe JITYT.

8. (5 6anma) IlaTe MaTRIMKOB cOOMpaN IPUDKI, HUKAKWE JTBOE He COOPAIN TIOPOBHY W KarKIblil
cobpan Menbine 21% ot obmero yuciaa cobpanubx Tpubos. Kakoe HamMeHblIee Yucjao rpuboB MOLJIO
OBITH cOOpaHo?

Omeem.: 205
Pewenue: Ilycrb maibauk, cobpasinuii bosbie Becex, codopas n rpudos. Torma Bce BMecTe pedsiTa
n n 1
cobpaJiz He 6os1ee Hn — 10 rpubos. OTHOIIEHHE = — + —. 9T0 BbIpazKeHue

bn—10 5(n—2) 5 5(n—2)

YMEHBIIACTCS ¢ yBeJIMYeHneM n U npu n = 42 cocrapasger kak pas 0,21, To ecrs posuo 21%.

43
3HauuT, HAUMeHbIIee noaxoisinee n = 43. Kpome Toro, 201 > 0,21 > 205 TO3TOMY HaUMEHBIIIee

BO3MOYKHOE KOJIMYECTBO COOpaHHBbIX rpuboB paBuo 205 = 43 4+ 42 + 41 + 40 + 39.
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2 BapuaHT

3 5
1. (2 6anma) CyuecTByOT Jin TaKue HATypaJbHble YHcaa a, b 1 ¢ 910 — + 5 +-=1
a c

Omeem: [a

Pewerue: MoKHO B3Th, HAIPUMED, U3BECTHOE PABEHCTBO % + % + % = 1 u mpeobpa3oBaTh €ro B
s+3i+=1

2. (2 6ana) B nomapok Ha Bocbmoe mapra Bacs u Tlers 3akazanu ceMHAAIATH OTHOKJIACCHATIAM
BO3/YTITHBIE THApUKH. Kaskaast 1eBOUYKa JTOXKHA 3aiiTH B KJIACC U BHIOpPATh cebe TPH MapuKa, IIPUIEM
JIeBOYKa, OYJIeT JOBOJIbHA, TOJIBKO €CJIN €€ MAapUKH Bee JINOO OTHOIrO IBeTa, JTHOO BCe Pa3HBIX IIBETOB.
Bacsa u llers 3HaroT, 9To B MarasmHe eCTh IMApHKH TPEX IBETOB, HO BHIOpATh KOHKPETHBHIE I[BETA,
IpHU 3aKase Helab3sd. Kakoe HaMMeHbIee KOJTHIECTBO MIAPUKOB HYKHO 3aKa3aTh pebsaTaM, YTOOBI BCe
JICBOYKH OCTAJIUCH JOBOJILHDI!

Omeem: b4

Pewenue: Tlocnennss peBodka JIOJMZKHA MPH JIO00H packpacke MIAPUKOB UMETh BO3MOYKHOCTD
BBIOpATH cebe TPHU MOAXOJANINX XOTs Obl OJHUM M3 JIBYX BO3MOXKHBIX crioco6oB. Eciu eit ocraércsa 4
MIapuKa, TO 3TO MOTYT OBITH O 2 TMapuka 2 1BeToB. Ecan mapukos 6ombine 4, HaiaéTcs 00 XOTS
Obl 3 HMIapUKa OJIHOIO LBETA, JIMOO 3 IIapUKa Pa3HbIX IBETOB.

Buagut orser 16 - 3 + 5 = H3 mapuka.

3. (2 6asma) Haiiaure HamMeHbIee YeThIPEX3HATHOE YHCJIO0, COCTOAIIEE W3 PA3THIHbIX D,
KOTOpOe JIeTUTCS Ha KaxKIyio U3 CBOUX mudp.

Omeem: 1236

Pewenue: Yucao 1236, oueBuiHO MOAXOAUT. MeHbBINEro 4uc/ia He MOXKeT OBITh, IIOTOMY YTO IIep-
Bble TPU UMD B JAHHOM YHC/Ie MUHUMAIBHBL (TaK KaK He MOXKeT ObITh HyJiedi) a mocaeaasis mudpa
JIOJIZKHA 00ecIiednBaTh JeJTUMOCTD YHC/Ia HA 6 U HAXOAUTCI OJHO3HAYHO.

4. (3 6amna) Orpe3ok JuuHB 18 pasequnn Ha IMeCTh OTPE3KOB € HATYDAJIbHBIMHA JITHHAMH.
JokaxkuTe, 9TO U3 KAKHX-TO TPEX MOYKHO COCTABUTH TPEYTOJbHUK.

Hoxazamenvemeo: Ilpeanonoxum, 31o He Tak. /IBa caMbIX MaJleHbKUX OTPE3Ka UMEIOT JIJIUHY
xoTst Ob1 1. Creayionuii Mo BeJIMYUHE OTPE30K XOTsd ObI 2, TaK KaK YTOOBI M3 3THX TPEX OTPE3KOB
HEJIb3s1 OBLIIO COCTABUTD TPEYTOJbHUK, JIJIsl HUX JOJIZKHO HAPYHIATHCI HEPABEHCTBO TPEYTIOJILHIKA, TO
€CTb OOJIBIINI OTPE30K JOJIKeH ObITh HE MEHBIE CYMMBI JIBYX MEHBIMUX. JeTBEPTHIA 10 BEJTHINHE
OTPE30K M0 aHAJOTUYHBIM COOOPAYKEHUAM JIOJIZKEH UMEeTh JJINHY X0Tsd Obl 2 + 1 = 3, ngaThlii XoTs Obl
5 u mectoit xotg ObI 8. BmecTe 310 mosydaercd XoTd Obl 19, 9TO NPOTHBOPEYUT YCJIOBHIO.

3Ha4uT, MoJ00paTh TAKHE YUCIa, 9TOOBI BCe HEPABEHCTBA TPEYTOJbHUKA HAPYIIAJINCH, HEJIb3s.

5. (3 6amna) B npasuibnom Tpeyroibanke ABC touka K — cepenuna croporst AB. Kpome
Toro, Jiyd BA — Guccekrpuca yriaa CBM. Tpamas PK nepecekaer cropony AC B rouke P, a jiyd
BM B Ttouke (). lokaxkure, auro PC' + QB = BC.

Jloxazamenvcmeo:

B paBHOCTOpOHHEM TpeyroJbHHKe BCe yIUIBl paBHbI, nmodtomy LCAB = LZABC = ZABM 1o
OTpeJIeIEHUI0 OUCCEKTPHUCH.

Yl ZAKP u ZBK(Q paBHbl KaK BePTUKAJIbHbIE.

AK = BK rak kak K cepenuHa CTOPOHBI.

[Tosromy, 1o BropoMmy HpHu3HaKy paBeHcTBa, Tpeyroabaukn AK P u BK () paBubl, a 3Haunt PA =
QB.
Orcona PC + QB = PC + PA = AC = BC.

6. (3 6amnma) meer s permenne ypasuenne a+b+HO/I(a, b)+HOK(a, b) = 1024 B HaTypaabHBIX
qucsax upu a # b?

Omeem.: Jla

Pewenue: g a =1 w b = 3 Mbl oJiydaeM COOTBETCTBYIONIYIO cymMMy pasayto 8. Iloce sToro
JIOCTATOYHO YMHOXKUTH 00a 4umcsaa Ha 128 u moayduTh moaxoidniuili npumMep, B Kotopom a u HOJL
pasubl 128, b u HOK pasubr 384.
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EcTh MHOTO JAPYTUX TPUMEPOB.

7. (4 6anma) Kuresnn miemenn 1oMb6a Berja roBopsIT MpapjLy, a KUTeTH MeMeHl TyMba Beeria
aryT. Hekoropoe KOJIMaecTBO YI€HOB 9THX MJIEMEH PACCTABIJIN HA KJIETYATOH Turomaan 8 X 8 (B Kak-
Noii KJIeTKe 06s3aTebHO CTOUT POBHO OMH 4esoBek ). CocemsiMu Oy/1eM HA3BIBATH JIFOJEH, CTOAIINX
Ha KJETKaX, UMEIONINX OOIIYI0 CTOPOHY HJIH YTOJI.

Kawkplit u3 Jiiojieif, cTosdiux Ha KJIeTKax IUIOMAJU, CKasaJj, 4TO CPeJu ero cocejlleil HeT ero
comIeMeHHUKOB. Kakoe Hauboblnee KOJANIECTBO YWICHOB IUIEMEHH I0MOa MOIJIO ObITh Ha IJIOLIA I !

Omeem: 16

Pewenue: Hukakue nsa peliaps He JIOJKHBI CTOSTh Ha COCEIHUX KJIETKAX.

PazobbéMm s1ocky 16 KBajgpaTrukos 2 X 2. B Ka)X710M U3 HEX CTOUT He DoJiee 0JHOro oMoba.

[IpumMep cTpouTCs TaK: B KaK bl U3 YKA3aHHBIX KBAIPATHKOB IOMECTHM I0MOa, B JIEBBII BepXHUi
yrost (wiam B JII00O# Jpyroit yroJ, riiaBHOe, 9TO B OJMH M TOT xKe). JIerko BUAETD, 9TO ¥ KazKJIOro
TyM0Oa BCerja ecThb coces IoMba B TOM Ke KBaJpaTHKe, I0O3TOMY OHHU BCE JITYT.

8. (5 6asima) YerBepo MATBIMKOB COOUPAJIN OPEXH, HIKAKKE JBOE He COOPAJIH IIOPOBHY U KAYKTHIii
cobpas menbnre 26% or o0mero uncaa codOpaHHbIX opexoB. Kakoe HauMeHbIIee Yuc/a0 OPexoB MOLJIO
OBITH cOOpaHO?

Pewenue: 154

Pewenue: Ilycts Mabauk, cobpasiuii 6osbie Beex, coopas n rpudos. Torma Bce BmecTe pedsTa

1 1,5
cobpasu ze 6osee 4n—6 rpuGos. OTHOIIEHNE 4nn_ 6= i(n 111, 5) = 1_1+—4(n — 1.5)

YMEHBIIACTCA ¢ YBeJudeHnueM n u nupu n = 39 cocrasasger kak pas 0,26, To ectb posuo 26%.

. DTO BBIpaKeHWe

4
SuaunT, HauMeHbInee noaxoasgiree n = 40. Kpome Toro, T3 > 0,26 > e TOTOMY HAMMeHbITIee

BO3MOKHOE KOJIMYeCTBO cOOpaHHBIX IpuboB paBHo 154 = 40 + 39 + 38 4 37.
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1.6 Kpurepun orieHUBaHUA pellleHUil 3a/1a9 3aKJJII0YUTEJIbHOTO 3TaIa

11 kjaacc

1. (2 6amna)

JlokazaHo HaM4Ire TPEX MHOKHTEIeH — 1 6a.n.

,ZLOK&?»&TGIH)CTBO HaJIn4uA JIBYyX MHOZKUTeJIeld — He OHeHNBaCTCA.

YTBepKIeHHe O TOM, YTO CyMMa M-bIX CTEIeHel JBYX YHCe I IPU HEYETHOM 1M JICJTUTCH HA CYMMY
caMux 4YHces MPUHUMATH O€3 J0Ka3aTeTbCTBA.

2. (2 6amna)
Hokazano, aro P(r) — P'(x) umeer posuO omun xKoperab — (0,5 6aria.
Brimucana dpopmysia s auckpuMuHanTa — ewé 0,5 6a.aaa.

3. (3 bamnma)

Toabko orBer “He Beerna” — 0 6a.4.006.

OtBer ¢ KOHKpeTHHIMH (MPABHABHLIME) dncIaMu 6e3 oObsacHenns — 1 6a.aa.

Pemrenne, B KOTOpoM JOKa3blBaeTCs CyIeCTBOBaHUE TAKMX YHUCeJ, HO OHU He HaXOAATCd B ABHOM
BUje 6e3 HeoOXOIUMBIX IIPOBEPOK Ha COOTBETCTBHUE JONOJHUTEIbHBIM YCJIOBUAM — 2 6a.1a.

4. (3 6ana)

Tonbko orBer — 0 6a.4.1006.

3a apudmMeTndecKre ONMIMOKH, HECYIIECTBEHHO BJIMSIONINE HA XOJ peIleHusd, chumams 0,5 baira
3a OJiHYy OIIUOKY, cHumamb 1 b6aan 3a jBe omubKu ujan doJiee.

5. (3 6amna)

Toabko orBeT — 0 6a.A4.106.

Orser ¢ npumepom — 1 ba.aaa.

Onenka 6e3 yIIOMHHAHHS TOTO, 9TO MPUMEDP TOJKEH CYIIECTBOBATHL — 2 0G.AAG.

Onenka 6e3 ¢ HeBEPHBIM ITPUMEPOM WU CHOPMYINPOBAHHBIM, HO HEIOKA3AHHBIM YTBEDIKICHIEM,
YTO IPUMEP CYIIECTBYeT — 2,5 basna.

To/bKO HAYAIO ONEHKH (HAleHO MUHUMAJBHOE KOJUIECTBO phiniapeil) — 0,5 baara (craadviea-
emca ¢ basramu 3a npumep)

6. (4 6ana)

Tonbko orBer — it 0 GaJLI0OB.

3a apudmMerndeckre OMMOKH, HECYIIECTBEHHO BJIMSIONIUE HA XOJ pPeIleHus, chumambs 0,5 bainra
3a OJ[HY OIMHOKY, cHumamsd 1 6a.an 3a aBe omubOKH uian HoJiee.

Teopemy Bpuanmona npunuMarTh 0e€3 JOKa3aTeIbCTBA, €CJIM OHA KOPPEKTHO CHOPMYIMPOBAHA.
Ecin TOYKEM MPOCTO OKA3BIBAIOTCA Ha OJHOM IIPAMOI 6e3 KaKOro-TO BHATHOI'O JIOKA3aTEIbCTBA, OIle-
HHUBATh OCTABIIYIOCA YaCTh PEINICHUA UCXO/Is MAKCUMYM U3 2 OaJIJIOB.

JlokazarejbCTBO TOIO, YTO YKa3aHHad KOH(MUIYpalUd CylIeTCBYeT TaKzKe He Tpebyercs.

7. (4 6anna)
JIoKa3aHO TOJBKO HECTPOrOe HEPABEHCTBO 2 6a.A4a.

8. (5 6anmoB) Tonbko orBer Ge3 mpumepa — 0 6a.44086.

Pebénok “yBuges1 3aKOHOMEPHOCTL M yTaJaJl IPaBUILHYIO (bopMyIIy OOIIEro 4jieHa, OTCYyTCTBYET
IPOBEPKA TOTO, UTO 3Ta (HPOPMYyJIa YIOBIETBOPSET PeKyppeHTe — 3 6a.nia.

Jl1st mOJTHOTO pernteHusi JOCTATOYHO HOCTPOUTH MOC/IEI0BATEIbHOCTD U JIOKA3aTh, YTO OHA YJI0-
BJIETBOPAdEeT YCJIOBHIO 3aJa491, e JMHCTBEHHOCTL O4Y€BUAHA U eé JOKa3bIBATh HE HaJO0.

Pazperraercst mosib30BaThCst (OPMYJION /TSI pETIeHns JITHEHHBIX PEKYPPEeHT 0e3 JI0Ka3aTe/hCTBA.
Perrenns ¢ ncnosib30BaHUEM MPOU3BOAANINX (DYHKIWH TaKKe JOMYCTUMBI.

3a apudmMeTnyeckue OmMuOKH, HECYIIECTBEHHO BJIHMSIONINE HA XOJ, pelleHusd, chumams 0,5 6arnia

B orsere necépuyrast popmysia (HaupumMep, reoMeTpudecKoii nporpeccun) chumams 1 6aan
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10 kaacc

1. (2 6anna)

Tonbko orBer 6e3 npumepa — 0 ba.r086.

[IpuMep moc/re10BATETHHOCTH € IPABIIBHBIM OTBETOM — 1 0G4,

Bepnoe pertienne ¢ HecyIecTBeHHBIMEA apudMETHIeCKUMU OMMUOKaMu — 1,5 baqna.

Bepnoe pernienue onmbkamu, KOTOPble CUJIBHO MEHSIOT €10 XOJ MJIM yIUPOIIAIOT 1MOACYeéThl — [
6a.nn.

2. (2 6ana)
Kpurepuu na ycMoTpeHue npoBepsonimx.

3. (3 6ana)

Tonbko orBeT — 0 ba.n06.

DopMyIbl JJIsi CyMMBI M KOJIMYECTBA JejuTeseil CInTaTh W3BECTHBIMU M HE TPeDOBATH JI0KA3a-
TEJIbCTB.

[IpaBuabHOE perienue ¢ apupMeTHIecKuMu OMmuoKaMu — 2 6a.44a.

4. (3 6ana)

LIaCTI/I“IHbIe IIPpOABUZKEHUA HE OICHUBAIOTCH.

HepasercTBa 0 cpelHUX MOYKHO HCIHOJIB30BATH 03 JOKA3aTeIbCTBA.

YTBepKAeHHEe O TOM, 9TO MUHAMYM CYMMBI JABYX WU TPEX duces1 NpH (pUKCHPOBAHHOM HPOU3BE-
JIeHUU CUMTATH M3BECTHBIM.

YrBepKjieHre 0 TOM, 4TO MUHUMYM CYMMbI KOPHel JIOCTUIaeTCd KOrja T = Y = 2 HPaKTHYeCKH
9KBHUBAJEHTHO 33jade n TPeOyeT J0Ka3aTeaIbCTBA.

3a apudmerndeckue OmmubOKN, HECYIECTBEHHO BJIUSIONINE HA X0, pernenus chumams 1 baan (Ha-
IIle BCETro B 3TOH 3ajade apudMeTHIecKas OIMUOKA PYIIAT BCE MOKA3aTEIbCTBO, HYXKHO IHPUMEHSITDH
9TOT KPUTEPHIi 0UeHb OCTOPOXKHO )

5. (3 banma)

Toabko orBeT — 0 6a.4.106.

Otenka (J0Ka3aTeIHCTBO TOTO, YTO KOPHEH He MeHbIne 5 uiu 7) — 1 6aaa.

[IpaBusbroe nocrpoenue npumepa — 2 baara (63 gocrarodsoro obocHoBanust — 1 6aan.)

He TpeboBaTh nogpodHOTr0 00bACHEHUS TOIrO, MOYEMY €CJIH KOPHU MHOI'OYJIeHA He JjieKaT Ha OT-
pPe3Ke MeKAY YKa3aHHBIMU B PEHICHHUH 3HAYCHUAMU, TO YCJIOBUE 3aJa9YN BBITIOJIHACTCAA.

6. (4 6anma)
Tospko orBeT — 0 ba.anros.
Bepno nokazano, kKak noyduTh 240 packpacok, He 00bsICHSAeTCs, ToYeMy HeT JApyrux — I 6aia.

7. (4 6anmna)

CBOfICTBa cTeneHeil TOUeK CUUTaTh U3BECTHBIMHA.

Pazobpan TobKO OimH corydail pacriosoxkenns Toukn K Ha gayde M D (oHa MOXKeT HaXOAUTHCSI
Ha orpeske M D uiu BHe ero) B PeIleHn , [Jie 9TO BayKHO (HAIPHMED, ¢ MOJCIETOM YIJIOB) —& a.nia.
Anasormgyso 171 ToUkr P B mepBOM BapHaHTe.

8. (4 6anua)

[To ogHOMY Ga/LTy 3a JOKa3aTeabcTBO JeaumMocTd Ha 5, 9, 16, 11 wim 19 (B 3aBHCHMOCTH OT
BAPUAHTA).

0,5 Gasia 3a nequmocThb Ha 3 (Bap 2 — 4 nusm 8), ecsn geammoctb Ha 9 (Bap 2 — 16) He nokasaHa.

Manyio teopemy Pepma MOXKHO HCIOJB30BATh 0€3 JI0Ka3aTe/1hCTBA.
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9 kJjacc

1. (2 6anna)

OtcyTcTByeT BHATHOE OObsIHEHHE, HE MOXKET OBITh UMC/IA, JEJAIerocs Ha 37, B KOTOPOM JIBe
upbl OJUHAKOBBIE, & TPeThsd Apyras — 1 6ann.

(Ecsin mpocTo BHIMUCAHBI BCE JETANAecT Ha 37 TUCEN, ITO CYUTACTCS BHIATHBIM OObSTHEHHEM ).

2. (2 6ana)

Omuboublit 0TBeT U3-3a apudmMeTndecKoit omuodku: 1,5 ba.nira.

Perrennsi, B KOTOPBIX HEBEPHBIA OTBET MOIYYEH H3-3a JOTHIECKOH, a He apudMeTHIecKOi OImmoKH,
HE OIEHUBAIOTCS.

3. (2 6anua)
Tonbko oTBeT ¢ MpoBepKoit uin 6e3 — 0,5 basna.
[Iposepka orBera He Tpebyercs.

4. (3 6ana)
Tonbko orBer 0 6a.4.4086.

5. (3 6anua)

YacTuuHbIe IPOIBUKEHHUS HE OIEHHBAIOTCH.

HepapercTBa 0 cpeIHHX MOMKHO HUCIOJB30BATh 03 JOKA3aTeIbCTBA.

Ba apudmerndeckue omubKN, HECYIECTBEHHO BJIUSIONIE HA X0/, pernenus cHumams 1 6aan (Ha-
e BCEro B 3TOi 3a1ade apudMeTndeckas OIMMUOKa PYIIHT BCE TOKA3aTEIbCTBO, HYKHO MPUMEHATH
9TOT KPUTEPHii 0YeHb OCTOPOXKHO )

6. (3 6ana)

PaCC}’)K,ZLeHI/Ie O TOM, YTO TOYKa ABJAETCA CepeﬂHHOﬁ AYTH CJIUIIKOM IIPpOCTOE U HE ONCHUBACTCA.

JlemMy o Tpe3ybiie MOXKHO HCIIOJIB30BATh 0€3 JoKa3arebcTBa. BrpoyeM, BMeCTO UCIOIb30BAHUS
JIEMMBI MOZKHO IIDOCTO IIOCHHUTATDL YIVIbI; TaKKWE PEIICHUA TaKZKe JOJI2KHBI 3aCYUTbIBATbCA.

7. (4 6anna)
3aMedanue 0 TOM, 9TO PA3HOCTH TPEXUICHOB UMEIOT IO OJTHOMY KOpHIO — 0,5 basna.

8. (5 6anmoB)

Toabko orBeT — 0 60.4.1086.

Omnmcanue mporecca MOCTPOeHUs TAOJIUIbI KAK B ABTOPCKOM PelleHud — 1 6a.

BepHo 3anmo/tHeHHBIe TiepBas U BTOpast CTpoKa Tabauiibl — ewé 1 6aan ( 0,5 baasra, eciv HEBEPHO
TOCJIeTHEE YUCTIO BO BTOPOii CTPOKe).

B pettenun, Tpedytoriem pazdopa cydaeB BbICTABIATH OAJIbI TPOIOPIMOHAIBHO HPOIEHTY Pa30-
OpaHHBIX CJIYyYaeB.
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8 KkJjacc

1. (2 6anna)
Tonbko orBer «He Bcermay 6e3 npumepa — 0 6a.4.108.
[Ipumep Tpéx umcesn 6e3 KAKOro-aub60 0OOCHOBAHMS, UYTO OHH HOAXOAAT — 1 baji.

2. (2 6ana)

Tospko orBeT — 0 ba.anros.

YPOBHS CTPOTOCTH aBTOPCKOT'O PeIleHusl AOJKHO OBITh JOCTATOYHO I MOJTHOTO HaJia.

Tonpko MpuMep MaKCHMAJIBHOTO YHCJA, MMPH KOTOPOM Y MAJbYMKOB HUYEro He TOJYyYIUTCs, Oe3
KOPPEKTHOI0 000CHOBAHUS MaKCUMAJIbHOCTH — I 0a.A.4.

3. (2 6anua)
Paspermaercst mob30BaThCS TEOMETPHYCCKAMHI 3HAHUSIME 32 MPEJICTAMH TIPOTPAMMBI 8 KJIacca.
OcrajibHble KPUTEPHUH 10 33/a9e HA YCMOTPEHHE HPOBEPSIONNX.

4. (3 6ana)
Toabko orBer — 0 b6aan086.
YpaBHEHHE PElIeHO TOJABKO B HATYPAJbHBIX YHCJIaX — HE CHUZKATH OAJLIbI.

5. (3 6amna)

Toabko orBeT — 0 6a.4.106.

[IpaBUIbHBIH OTBET C MPUMEPOM €r0 HojaydeHus — 1 6a.ia.

B Bapuante 2 morepsH OJUH U3 OTBETOB — cHumams 0,5 barsa.

OTcyTeTBYeT JTOKa3aTebCTBO TOTO, YTO HPU TPEThell Omepanu YUCI0 He MeHseT ocTaTKa (Wi
KOPPEKTHasl CChLIKA HA MPU3HAK JIEJIUMOCTH Ha 7 win 11) — — chumamo 1 6ann.

6. (4 6anma)

Tosnpko orBeT — 0 basnos.

[IpaBuabHBIH OTBET ¢ MPUMEPOM €ro TOJydeHusd — 1 b6aan.

BepHblit pa3dop mepBuIX ABYX YpaBHEHUI W3 aBTOPCKOTO pereHus — 1 6aan.
Bepubriit pazdop BTOpoOii napbl ypaBHEHUN U3 aBTOPCKOro perienus — 2 6a.A4a.
(YkaszanHBIe GAJLIBI CKJIAIBIBAIOTCS )

7.(4 6anna)

Toabko orBer “Moryt” — 0 baanros.

Kapruraka 6e3 obocHoBanust — 1 6a..0.

8. (5 6ansoB)

Tosbko orBer Ge3 oneHkn U 6e3 npuMepa (KWK ¢ HEIPABUIBHBIM TIpHMepoM) — 0 6a.4406.
[Ipumep — 2 6aana, onenka — ewé 3 6aina

Ob6ocHoBaHue TpuMepa (eCIM OH MpeIbsIBJIEH B SBHOM BUJIe U BEPEH) He TpeOyeTcs.
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7 KJacc

1. (2 6anna)
Tonbko oreer “/1a” — 0 basros.

2. (2 6ana)

Toabko orBer — 0 ba.ar08.

YPOBHST CTPOTOCTH ABTOPCKOTO PENIeHUs JTOJKHO OBITH JOCTATOYHO /sl TIOJTHOTO DaJLia.

TosbKO mpuMep MaKCHMAJIbHOIO THCJA, IIPH KOTOPOM Y MAJbYMKOB HHYEro He IOJYyYIUTCs, 0e3
KOPPEKTHOI'0 000CHOBAHHUS MAaKCUMAJIbHOCTH — 1 0a./.1.

3. (2 6anua)
ToIbKO IIPABUIILHBIN OTBET € TPOBEPKOI uim 6e3 — 1 6a.an.

4. (3 6ana)

YYacTHHK HCIOJIb3yeT PaBEeHCTBA BMECTO HEPABEHCTB M HUKAK HE IOSCHAET, 9TO Pedb HIAET O
MHUHHMAJIBHBIX 3HAUYEHUAX JJINH OTPE3KOB — He boaee 1 baaia.

YYacTHUK CYATATET, UTO €CJAU HeJIb3s COCTABUTH TPEYTOJbHHK, TO CYMMa MEHBIINX OTPE3KOB
CTPOTI'O menbire bosbiiero — #e 6oace 1 baana.

5. (3 6amna)

Boobmie rosopsi, mpeamnoaaraeTcs, 9To B JaHHLIA MOMEHT CBOMCTBA MapasaelbHBIX HIPSIMBIX H3-
BECTHBIE €I¢é He BCEM CEMUKJIACCHUKAM, HO MOJIb30BATHCSA UMH MOKHO.

6. (3 6ana)

Tonwko orer "Ha” — 0 baanros.

[pasunbusiit npumep a u b 6e3 Borancaerns HOJL u HOK win xaku-yimbo apyruM mosicHEHHid,
KOTOPbI€ 3aMEHU/IU OBl ITH BBIYUC/ICHUT — [ 6a.A0.

7.(4 6anna)

Toabko oTBer 6e3 IpuMepa UK ¢ HEeNPABUJIBHBIM IpuMepoM — () 6aa406.

[IpaBWIbHBIH OTBET ¢ IPUMEPOM — 2 6a.AAG

He cumkarph oleHKY 3a OTCYTCTBHE OObAHEHHS, ITOYEMY IIPUMED IOJXOUT, €CJIH OH MOKA3aH B
SIBHOM BHJIE H JICIIKO IIPOBEPAETCH.

Onenka — 2 6aara

8. (5 6anoB)

Tonbko oTBeT 6e3 mpumepa — 0 6G.AA06.
[Ipumep — 2 banria.

Onenka — 3 6aara
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2 3aganng 1 oTOOPOYHOTO 3TAama OJMMIONAIBI

2.1 3aaanuga nuag 11 kjacca

Sanmaua 1. (2 6asna)

1. Haiimure miomaae noarpadgpuka GdyHKITIT M Ha y4acTKe —m < & < 37
OtBer: 8 . .W
2. Haiimure momaab nmoarpaduka pyHKIINT M Ha y4JacTtke —7m < x < 37
Otrger: 12 i
3. Haitnure mtomans noarpadunka QyHKITANT w Ha yJacTke —3m < T < 7
Otrger: 16 i

Sanada 2. (2 6amnsa)

1. Cymma ko3 dunmenron Kybuueckoro muorodsiena P(x) coBnagaer ¢ cymmoit Ko3pdunnenTos
ero IIPOU3BOJIHOM, & TaKzKe BTOPOi Mpou3Bo/iHOl. Pasnocrs kKoaddurmentos Muorowrena P(x) npu
23 u 2% pasna 3. Haitaqure P(—1).

Orser: —6

2. Cymma koaddunuentos Kybuueckoro muorownena P(x) coBnagaer ¢ cymmoii k03hdunuenTon
ero IPOU3BOJHOIN, a TakzKe BTOPOil mpou3BoHoii. Paznocrs koaddurmentos Mmuorowrena P(x) npu
x3 u x? pasna 5. Haitjure P(—1).

Otser: —10

3. Cymma koadbdunnentos Kybuueckoro Mmuorowiena P(x) coBnagaer ¢ cyMMoii KoaphuImeHTon
€ro IPOM3BOJIHOM, a TaKzKe BTOPOH 1pou3BojHOi. Paznocts ko3ddduimenra upu r u ¢BoOOIHOIO
wiena pasna 7. Haiinure P(—1).

OTger: —14

Sapaua 3. (3 6anua)

1. BuyTpu Tpanenuu co cpejneii gunueit aiuabl 10 1 G0KOBBIMU CTOPOHAME 7 U D, HAXOJIATCS JIBE
OKPY?KHOCTH, Kacalolluecs: APYT JApyra BHeMIHUM obpa3oM. Kpome Toro, Kaxkiaas U3 OKpYy:KHOCTei
KacaeTcd 00oux ocHOBaHUI u OJHO OOKOBOI cToponbl. Haiture pajuyc j1000#t U3 OKPYyKHOCTE.

ECJH/I BO3MOXKHBI HECKOJIBKO OTBETOB, IIepeunuc/jimTe uX B JHO6OM nopdaaKe depe3 TOYKY C 3aI1dTON

OTser: 2

2. BuyTpu Tpamenuu co cpegadeit unueit Jauabl 12 1 60KOBBIME cTOpoHaMu 8 U 6, HAXOJAATCS JIBe
OKPY2KHOCTH, Kacalollliecs: APYT JApyra BHeMHUM obpaszoMm. Kpome Toro, Kaxkiaas U3 OKpy:KHOCTei
Kacaercd 00oux oCHOBaHU u OJHO OOKOBOU cTroponbl. Haiture pajuyc jito00#t U3 OKPYKHOCTEN.

ECJH/I BO3MOXKHBI HECKOJIBKO OTBETOB, IIepeuuc/inTe uX B JHO6OM IopdaaKe depe3 TOYKY C 3aI4TON

Orser: 2,5

3. BayTpu Tpamnenun co cpeineit iunaueit 1auHb 14 1 GOKOBBIMU CTOPOHAMY 7 U 9, HAXOAATCS JTBE
OKPY?KHOCTH, Kacalolllfecss APYT JApyra BHeMHUM obpaszoMm. Kpome Toro, Kaxkiaas U3 OKpy:KHOCTei
Kacaercd 00oux OCHOBaHU u OJHON OOKOBO#I croponbl. Haiijure pajuyc Jjitodo#t U3 OKPyKHOCTEN.

ECJH/I BO3MOXKHBI HECKOJIBKO OTBETOB, IIepeunuc/IinTe uX B JHO6OM IIopdaAaKe depe3 TOYKY C 3aI4TON

Orser: 3

Sanaua 4. (3 6amna)

1. Jan xky6 10 x 10 x 10, rpanu KOTOpPOro napaJiiebHbl ILIOCKOCTAM Koopauuat. OjHa u3 Bep-
muH Kyba HAXOJUTCS B Hadajde KOOpAWHAT, a Bropas B Touke (10,10,10). B kaxkmo0ii 1memnoii Touke
KyOa B Hadaje UIrpbl HAXOAUTCs (PHUIIKA. 3a OJUH XOJ KarKiaasd (PHIIKA, KPOMe CTOSIIMX B HaJaJe
KOOPJMHAT, TIEPEMEIAeTCA TaK, 9TO O/IHA €€ KOOPJAMHATA YMEHBbIIAeTCd Ha 1, a OCTAIbHBIE OCTAIOTCS
HEU3MEHHbIMU, IIPU 3TO HU OJHa N3 KOOPJHWHAT HE MO2KET CTaTh OTpHHaTeHBHOﬁ. (I)I/HLIKI/I, TIOTIaBIITNE
B HA4aJIO KOOP/IMHAT, HE MOI'YT JBHUIATHCS 110 9TUM MPAaBHJIaM, IIO9TOMY CTOSAT Ha MeCTe.

Kakoe Hauboibiree KOJIHIECTBO TOYEK MOYKET OBITH 3aHATO bumkamu depes 20 XomoB?

Otrser: 91

40



2. Jlam xky6 9 X 9 X 9, rpanu KOTOpPOro mapasieabHbl IJIOCKOCTIM KoopauHat. OHa u3 BepIIUH
Kyba HAXOJUTCsI B HAYaTe KOOPJMHAT, a Bropas B Touke (9,9,9). B Kax1o0il 1eoii Touke Kyba B Ha-
4qaJie Ur'Phl HAXOAUTCH (PUINKA. 33 OJUH X0/ KazK/1as (DUINKA, KPOME CTOSIIUX B HAYAJE KOOD/MHAT,
[epeMeIaeTcsd TakK, YTo OJHa €€ KOOP/IMHATA YMEHbITAeTcsd Ha 1, & OCTaJbHbIe OCTAIOTCH HeU3MEHHbI-
MH, TIPH TO HU OJIHA U3 KOOPJMHAT HE MOYKET CTaTh OTpUnare/jbHoil. @uinku, monasime B HAYAIO0
KOOPJMHAT, HEe MOTYT JIBUTATbCS IO STHM IIPAaBUJIAM, IOITOMY CTOST Ha MeECTe.

Kakoe Hauboibiee KOJIUIECTBO TOYEK MOYKET OBITH 3aHATO (bUIIKaMu depe3 18 xomon?

Otser: 70

3. Jlam xky6 11 x 11 x 11, rpanu KOTOpPOTO HapaJLIebHbI ILJIOCKOCTIM KoOpauHaT. OaHa U3 BEp-
muH Kyba HAXOIUTCA B Hada/jle KoopauHat, a Bropas B Touke (11,11,11). B kaxmoit nesnoit Touke
KyOa B Ha4aje UIpbl HAXOAHUTCA (DHUIIKA. 3a OJUH X0/ KaxKJad (pHIIKa, KPOME CTOMIIUX B HadaJe
KOOPJUHAT, IepeMeIaeTcs TaK, 9TO O/IHA €€ KOOPJIUHATA YMEHbIIaeTCsd Ha 1, a OCTAaJIbHBIE OCTAIOTCA
HEU3MEHHBIMH, ITPH ITO HU OJHA U3 KOOPAMHAT HE MOXKET CTaTh OTpunarebHoil. DUIIKU, monapiIne
B HAYaJI0 KOOPJ/IMHAT, HE MOI'YT JIBUIATHCS 110 3TUM MPABUJIaM, IIO9TOMY CTOSAT HA MeCTe.

Kakoe naubosibiiee KOJUIECTBO TOUEK MOZXKET ObIThH 3aHATO (hutkamu depes 22 xomxa?

OTrser: 112

Sapaua 5. (3 6anua)

1. Kakoe HanboIbINee MEJI0e 3HAMEHHE MOYKET IPUHAMATD Bhipaxkenue log, 2t +log, 2t +log, xt +
log, xt — log, xy — log, zy mpu 2yzt =1l nz,y,z2 > 1>t

Orser: —9

2. Kakoe nauboJblnee 1ejioe 3HaueHIe MOXKeT IPUHUMATHL Bhipazkenue log, 2t +log, 2t —log, yt —
log, yt —log, xz —log, xz npu zyzt =1l nx,y > 1> z,t.

OtBet: —H

3. Kakoe manbospInee nemoe 3sHa4eHAe MOXKET NPHHAMATH Bhipaxkenue log, 2t +log, 2t —log, yt —
log, yt + log, xy + log, xy — log, xz — log, xz npu ryzt =1 u x,y > 1> z,t.

OrBer: —8

Sanada 6. (3 6amnsa) )
2n+ 1)z, +1

1. TTocneposarensuocts {x, } 3amana yeaosuamu 1 = 1 1 2,41 = . Haitmure 1000.

Orser: 0,000001
2. Tlocnenosarensuocts {1, } 3anana yeaosuamu 1 = 1 1 Ty =

Orser: 0,000004
3. Tlocnenosarensuocts {1, } 3amana yeaosuamu 1 = 1 1 Ty =

Orser: 0,000025

Tn

. Haii .
(27’L T 1){L‘n 1 AU ITe T500

Tn
2n+ 1)z, +1

. HaIU/I,ZLI/ITe T200-

Samauya 7. (3 6ansa)

1. B x1y6e coctosT 70 J:KEeHTJIBMEHOB. ¥ KayKJI0T'0 U3 HUX POBHO TpH JApyra. KaxKIblil JKeHTIb-
MEeH 3HaKOM CO BCEMH CBOMMHU JIPY3bsIMU U UX Jpy3baMmu. Kakoe HamMeHbIIee KOJIUIECTBO Tap 3Ha-
KOMBIX MOKET ObITh?

Otper: 111

2. B knybe cocrosar 50 mKeHTIbMEHOB. ¥ KayKJI0T0 W3 HUX POBHO TpU JApyra. Karkabiit J1KeHT/Ib-
MEH 3HaKOM CO BCEMH CBOMMU JIPY3bsSIMHU U UX Jpy3baMmu. Kakoe HauMeHbIIee KOJIUIECTBO IMap 3Ha-
KOMBIX MOKET OBITH?

OtBert: 81

3. B kuyGe cocrogar 56 JKEHTJBMEHOB. Y KaKJO0r0 W3 HUX POBHO 4eTbipe Jpyra. Kazkibiii
JIZKEHTJIbMEH 3HaKOM CO BCEeMU CBOWUMMU JIPY3bAMU M UX JIPy3baMu. Kakoe HauMeHbIllee KOJIHIECTBO

ap 3HAKOMBIX MOXKET OBITH?
Otser: 115

Sapnaua 8. (3 6amnua)
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1. Ilpu KakoM MOJIOKHTEILHOM 3HAYEHHH IapaMeTpa a JIuHA 00JIACTU olpejieseHus PyHKIUNA
1

- c
a+ 3var — 2
OtBer He OKPYT/IsIiiTe, €C/IM HAJ0, UCIOIb3YTe MTPABUIBLHYIO WM HEMPABUIBHYIO IPO0b.

Oteer: 1/3
2. Tlpu KakoM HOJIOKATETBHOM 3HAYEHHU NMApAMETpa @ JJIMHA OOJIACTH OoupejeseHus byHKIuT

1

a+ 5Var — x?
Oteer: 1/5
3. Ilpu KakOM MOJIOKUTEIHHOM 3HAYEHHHU TapaMerpa a JJIuHa 06JacTh onpejnesenns byHKIUN

1
1 2
a —+ Var —zx
OTBer He OKpYIJIAiiTe, €CJU HaJI0, UCHOIb3YHTe MPaBUIbHYIO WM HEIIPABUIBHYIO JIPOOD.

Otper: 1/7

Sapauya 9. (4 6anua)
1. Pemmure ypasnente p® — 4p = ¢ + 182¢ B mpocTHIX umucaax. B oTBeTe YKayKNTe BCe BOZMOZKHDIC

3HaYeHHsI P (depe3 TOUYKY C 3amsToii, ecim uxX GOJIbIIe OJHOTO).

Otger: 31

2. Pemmure ypasnenne p — 16p = ¢ +260¢ B mpocTHIX 4ncaax. B oTBeTe yKazKuTe Bee BO3MOKHBIE
3HAUeHHsI ¢ (Yepe3 TOUKY C 3amsITo, ecJi UX GOJIBbIIE OJHOIO).

Otser: 19
3 fAm — 3
3. Pemure ypaBuenue p° —4p = q° + 254q B nupocThix yncjiax. B oTBeTe yKazKuTe Bce BO3MOYKHbBIE

3HaYeHHsI ¢ (Yepe3 TOUKY C 3alsIToll, ecau uX OGOJIBbIIE OJHOIO).
Omger: 41

OBIAJAET C AJIMHON MHOXKECTBA ¢€ 3HaYeHui’!

COBIIQIAET C JITMHON MHOYKECTBA €€ 3HaYeHuii?

COBIIQ,IAET C JUTMHON MHOYKECTBA €6 3HaYeHuii?

Sapaua 10. (5 6anos)

1. IlpaBuibHbBI TeTpasap co cTopoHOH 6 pa3zbUT Ha YacTH IUIOCKOCTIMH, NapaJLIeJbHBIMU €ro
rpamgaM Tak, 4TO pébpa TeTpaspa OKa3aJIUCh pa3ieJeHbl Ha oTpe3Kn AIuHbl 1. CKOIbKO TeTpasapos
CPeIN IOy YABINUXCA YACTeil?

Otrger: 76

2. IlpaBuabHblil TeTpasap ¢o cTOpPoHOH 7 pas3sdUT Ha YaCTH ILJIOCKOCTAMM, HAPaJLICILHBIMUA €I0
rpaHdM Tak, 4TO peébpa TeTpaspa OKa3aJHUCh pa3jieJenbl Ha oTpe3Ku JuHbl 1. CKOIBKO TeTpasapos
CPeIU TOIYYNBIIUXCS YACTEi?

Orser: 119

3. IlpaBuabHbIi TeTpasap €O CTOPOHOH 8 pas3sduT Ha YaCTH IJIOCKOCTAMM, HAPAJLICALHBIMUA €0
rpaHgdM Tak, 4TO pébpa TeTpaspa OKa3aJHUCh pas3jiejJenbl Ha oTpe3Ku JaiuHbl 1. CKOIbKO TeTpasapos

CpeIH MOJIYIUBIINXCS YaCTe?
Otrger: 176
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2.2 3aaanuga auag 10 kjacca

Banmaua 1. (2 6amna)

1. P(z) — xybuueckuit muorouien. Mspecto, uro P(v/2) + P(—sqrt2) = 16, P(v/2) - P(—/2) =
—274, koapdunuent mpu r pasex 5.

Haiijure crapmmii kosaddunuent P(z).

Orser: 4

2. P(x) — kybuueckuii Muorowren. Ussectno, uro P(y/2) 4+ P(—sqrt2) = 10, P(v/2)- P(—V?2) =
—313, koacpbunuenrt upu r pasen 3.

Haiigure crapmmii kosddurmenr P(z).

Orser: 5

3. P(x) — xybumueckuit mporowren. lssecrno, aro P(v/2) + P(—sqrt2) = 20, P(v/2) - P(—v/2) =
—478, ko3 dbunuenT npu r pasex 5.

Haiigure crapmmuit kKosddurnuent P(z).

Orser: 6
Sanada 2. (2 6ansa)
1. Jana dynkuus f(x) = 2L+1 Haiigmre f(...f(3)...), rme dyuknus f npumenserca 1000
x
pas.

OtBer He OKPYT/IsIiiTe, 3AMUINMNTE B BU/IE MTPABUILHON WIN HETPABWILHONW IPOOH.
Ortset: 3/6001
z
2. lana ¢pynxmug f(r) = ——
Hama dymmms f(z) = 5=
OTBeT He OKPYIVIdiiTe, 3aNMUIIATE B BU/Ie TPABUIBHOM NI HETPABWIBHONW IpOOH.
Orset: 4/2401
T
3. Jana ¢dynkmug f(r) = ——
Harta bymms f(x) = =

OrBer He OKpyT/IsiiiTe, 3AMUIMUTE B BU/IE MPABUILHON WIN HEITPABWILHON IPOOH.

Oreer: 2/4001

. Haiture f(... f(4)...), vne dyukmus f nupumensiercs 200 pas.

. Haitmure f(... f(2)...), nae dyuknus f npumensiercs: 500 pas.

Sanadya 3. (3 G6amnsa)

1. Jan xky6 10 x 10 x 10, rpanu KOTOPOro napaJ/ijie/ibHbI IJIOCKOCTAM KoopauHat. OHa U3 BePIINH
KOTOPOrO HAaXOJIUTC B Hadale KOOpAMHAT, a Bropas B Touke (10,10,10). B kaxkmoii mesioi Touke
KyDa B Hadaje UIrPbl HAXOAMTCs (PUIIKA. 34 OJUH XOJ KarKJas (PHIIKA, KPOME CTOSIIMX B HaJaJe
KOOPJMHAT, TIEPEMEIAeTCd TaK, 9TO O/IHA €€ KOOP/JMHATA YMEHbIIAeTCd Ha 1, a OCTAIbHBIE OCTAIOTCS
HEU3MEHHbBIMHU, IIPU 3TO HU OJHa N3 KOOPJHWHAT HE MO2KET CTaTh OTpI/IL[aTeJIbHOfL (I)I/HLIKI/I, IIOIIaBIITHE
B HA4aJIO0 KOOP/IMHAT, HE MOI'YT JBUIATHCS I10 STUM MPaBHJIaM, IIO9TOMY CTOSAT Ha MeCTe.

Kakoe HamMeHbIllee KOJMYECTBO TOYEK MOXKeT OBITH 3aHATO dpuinmkamu depes 20 xoa0B7

OtBer: 11

2. Tan ky6 9 X 9 X 9, rpanu KOTOPOTO HapaJIeTbHbI ILJIOCKOCTSM Koopamaat. OHa U3 BEPITHH
KOTOPOTO HAXOIUTCsI B HAUAJIE KOOPAUHAT, a Bropas B Touke (9,9,9). B kaxmoit ne/oit Touke Kyba B
HadvaJ/ie Urpbl HaxouTces puinka. 3a oJIMH X0/ KaxK1asd (PUIIKa, KpOMe CTOSIIUX B HavYa/Ie KOOPIUHAT,
epeMenaeTcs TakK, YTo OJHa €€ KOOPJMHATA YMEHbIIAeTCd Ha 1, & OCTaIbHbIe OCTAIOTCS HEU3MEHHBI-
MH, TIPA 3TO HU OJIHA U3 KOOPJAUHAT HE MOYKET CTaTh OTpUIaTe/bHOil. OUINKY, MONaBIIAe B HAYAIO
KOOpJAuHaT, HE MOI'yT ABUIaTbCAd 11O 9TUM LIpaBUJIaM, IIO9ITOMY CTOAT Ha MeECTe.

Kakoe HamMmeHbIee KOJMIECTBO TOYEK MOZXKET OBITh 3aHATO humkamu depe3 18 xomoB?

Orser: 10

3. Jlan xy6 11 x 11 x 11, rpanu KoTOporo napaJiiebHbl IJIOCKOCTIM KoopauHaT. OJiHa U3 BepIIHH
KOTOPOrO HAXOJIUTCS B Hadaje KOOPAMHAT, a Bropas B Touke (11,11,11). B kaxkmoii mesoii Touke
KyOa B Hadaje Urpbl HAXOMUTCs (PHUIMKA. 3a OJUH XOJ KarKiaasd (PHIIKA, KPOMe CTOSIIMX B HaJaJe
KOOPJMHAT, TIEPEMEIAeTCA TaK, 9TO O/IHA €€ KOOPJMHATA YMEHBIIAeTCd Ha 1, a OCTAIbHBIE OCTAIOTCS
HEU3MEHHbBIMHU, IIPU 3TO HU OJHaA N3 KOOPJHUHAT HE MO2KET CTaTh OTpHL[aTeJIbHOﬁ. (I)I/HLIKI/I, IIOIIaBIIINE
B HA4aJIO KOOP/IMHAT, HE MOI'YT JBHUIATHCS 110 STUM MPAaBHJIaM, IIO9TOMY CTOSAT HA MeCTe.

Kakoe HamMeHbIIlee KOJIUIECTBO TOUYEK MOXKeT OBITH 3aHATO (puiKaMu depes 22 xomaa?
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Otger: 12
Sapnaua 4. (3 6anua)

T .
1. TTocieroBareIbHOCTD { T, } 3a/1aHa YCJIOBUAMEA T = 2 U Tpyq = @ntl) T Haiinure x319.
n Ty —
Otser: 0,0032
x
2. TlocnenoBaTeabHOCTD {X,, } 3a1aHa YCJIOBUAME T1 = 3 U Ty = on 1; T Haitmure 299.
n Ty —
Oteet: 0,0048
x
3. IocenoBareabHocTh {X,, } 3a1aHa YCJIOBUAME L1 = D U Typq = on s 1; T Haitmure 2294.
n Ty —

Ortset: 5/1024

Sapaua 5. (3 6anua)

1. Jlana paBHobGeapenHas ouucantas rpaunenus ABCD ¢ ocnoBanusmu AD = 12 u BC = 8.
Haiigure paccrosgHue Mexkjly TOUYKAMH KAaCAHHUS BIHCAHHBIX OKPYKHOCTeH Tpeyroabuukos ABD u
BCD ¢ nnaronansio BD.

Otser: 0

2. ana paBHOOenpenHas omucanHas tpanenus ABCD ¢ ocnosanussmu AD = 16 u BC' = 12.
Haijinure paccrosinue Me:KIy TOUYKAMM KaCaHWs BIUCAHHBIX OKPYKHOCTEH TpeyroabHukoB ABD u
BCD ¢ nnaronauasio BD.

Oteer: 0

3. Jlana pasuoOeapennas omnucannas Tpanenus ABCD c¢ ocuoBanuavu AD = 13 u BC = 9.
Haiinure paccrosiHue MexKIy TOYKAMM KacaHWs BIHCAHHBIX OKPYKHOCTEH TpeyroabHukoB ABD wu
BCD ¢ nnaronansio BD.

Otreer: 0

Sanada 6. (3 6amna)

1. Crombkumu crocobamn Kiaerdaryto Tadbauiy 10 X 10 MOXKHO pacKpacuTh B JBa I[BeTa Tak,
9TOOBI B KazK/IOM CTOJI0IIEe 003aTeIbHO IPUCYTCTBOBAIN 00a IBeTa?!

Otser: 102210

2. CKOIbKUMHE CIIOcODaMHU KJIeTHaTyio Tabguiry 9 X 9 MO:KHO pacKpacHTb B JBa IBETA TaK, YTOOBI
B KayKI0M CTOJIOIE 00sA3aTe/IbHO NPUCYTCTBOBAIH 00a 1mBeTa’

Orset: 5107

3. CroapkuMHu criocobamu Kjerdaryio tabsmiy 11 X 11 MOKHO packpacuTb B JiBa IBeTa Tak,
9TOOBI B KazK/IOM CTOJI0IIEe 003aTeIbHO IPUCYTCTBOBAIN 00a IBeTa?

Otser: 2046'1

Sanada 7. (3 6amna)

1. ¥V marypasaproro gnciaa 40 pasgundHbX Jeauresneil (BKIO9Yas eUHAIY W caMo dnco). Kakoe
HanOOJIbITIEe KOJTUIECTBO JIEJIUTEIeH MOXKET OBITh ¥ ero KBajapara’

Otser: 243

2. ¥V HaTypaJbHOro Yncja 36 PasInIHbIX JeauTeneil (BKIOUYas eJIUHUIY U caMo Jucio). Kakoe
HanOOJIbIIIee KOJIMIECTBO JASIUTEIeil MOKeT OBITh V ero KBajapaTa’

Otreer: 225

3. Y marypaabHOro unciaa 50 pasindHbIX menuTesell (BKIOYas eIMHUIY U camo 4ducyio). Kakoe
HauboJIbIIIee KOJMIECTBO JeJIUTe/ el MOXKeT ObITh y ero KBajpara’

Orser: 243

Sapnaua 8. (4 6anua)

1. HarypaJsibubie uncia 2y, . . ., £13 TAKOBbBI, 4TO mi—i-. o+ = 3. Kakoe nanmMenblIiee 3Ha4eHne
MOZKET TPUHUMATH MPOU3BEIEHNE X1 * Lo - . .. - L137 ' e

Otset: 204800000 1

2. HarypasbHble 9ucaa Ty, . .., T1g TAKOBBI, YTO p +...+ = 4. Kakoe HanMeHblITee 3HaYCHIE
MOZKeT TPUHUMATh MPOU3BETEHHE 1 * Lo * . .. - L187 ' °
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Otser: 640000000000 1

3. Harypaabuble uncaa xq, . .., 14 TAKOBBI, 4T0 — + ...+ — = 3. Kakoe HanMeHbIlIee 3HaUeHTE
L1 L14
MOZKeT IIPUHUMATDH HPOU3BEICHHE L1 Lo * ... - T147

OreeT: 2500000000

Sanaua 9. (4 6anna)

1. B rpeyronsauke ABC' touku [ siBstercsi MEHTPOM BIHCAHHOW OKpyzKHOCTH. Ha onmcanHOM
okpyzHOCTH Tpeyrosbiuka ABC ormerunn trouku D u E — cepenunbt ayr BC u AC. U3BectHo,
gyro DE =17, ID =9, CE = 10.

Haitaure mmmay orpeska [C

OTBeT He OKPYTJIdiiTe, 3aMUITUTE B BU/Ie MTPABUILHON WM HEITPABWILHON TPOOH.

Otrser: 144/17

2. B Tpeyroabauke ABC' Touku [ sBJIsieTCst TEHTPOM BIMCAHHON OKpyKHOCTH. Ha omucaHHOi
okpyxkuoctu tpeyrojabanka ABC ormerunn toukn D u E — cepeannnt nyr AC' u AB. U3sectHo,
yro DE =20, ID =15, AE =T.

Haiinure mmunay orpeska [ A

Otser: 42/5

3. B Tpeyroabauke ABC' Touku [ sBJIsieTCsl TEHTPOM BIIMCAHHOW OKpyKHOCTH. Ha omucanHOi
okpyHOoCcTH Tpeyrogbiuka ABC ormeruin touku D u E — cepeaunnr nyr AB u BC'. U3BectHo,
yro DE =20, ID =13, BE = 11.

Haitiqure muny orpeska [ B

Otser: 66/5

Sanada 10. (4 6anna)

1. B kuy6e cocrosat 70 j2KeHTJIBMEHOB. ¥ KayKJ/I0T0 W3 HUX POBHO TPH Jpyra. KazKabiil J:KeHTIb-
MEH 3HaKOM CO BCEMH CBOUMH JIPY3biIMH M UX JApy3baMu. Kakoe HauboJibiliee KOJUIECTBO Map 3Ha-
KOMBIX MOXKET OBITDH?

Otser: 315

2. B kaybe cocrosiT 50 JKeHTJIbMEHOB. ¥y KazK/J0I'0 U3 HUX POBHO TP Jpyra. Kaxk bl J1KeHT/Ib-
MeH 3HAKOM CO BCEMHU CBOMMU JIPY3bAMHU M UX JPYy3bsiMHu. Kakoe HanbosbIllee KOJMIECTBO Map 3HA-
KOMBIX MOYKET OBITh?

Otser: 225

3. B kiy6e coctoat 90 MKeHTIbMEHOB. Y KazKJI0r0 U3 HUX POBHO TPHU ApyTra. KaxKmaplil 1KeHT/Ib-
MeH 3HAKOM CO BCEMHU CBOMMU JIPY3bsIMU M UX JIPYy3bsiMu. Kakoe HanboJibiiiee KOJIMIECTBO AP 3HA-
KOMBIX MOKET OBITh?

OTget: 405
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2.3 3aaganuga audg 9 KJjacca

Banaua 1. (1 6aswn)

1. Jlan napasiesorpamm ABCD. Touka E BHyTpHu napaJuiejorpamma takosa, uro ZEBA =
2/EBC u ZECD =2/FECB. Haiinure ZBEC. OTBer yKaxKuTe B Ipaaycax.

Orser: 120

2. Han nmapasienorpamym ABCD. Touka E BHyTpH mapaJuiejorpaMva TakoBa, uro /LEBA =
3/EBC u LZECD = 3/FECB. Haiinure Z/BEC. OTBer yKaxKuTe B I'pPaIycax.

Orser: 135

3. Jan napasutenorpamm ABCD. Touka E BuyTpu napaJjsenorpamva Takosa, uro ZFEBA =
4/EBCw /ECD = 4/FECB. Haiinure ZBEC. OtBer yKaxKuTe B rpajaycax.

Otser: 144

Sapaua 2. (3 6anua)

1. IIpuBenénublil KBaJpaTHBIH TPEXUJIEH TAKOB, YTO TOYKA IepecevyeHHs ero rpaduka ¢ 0cbio
Op/JMHAT, OJIHA U3 TOYEK IepecedeHust ero rpaduka ¢ ochblo adCIUCC U HAYAJI0 KOOPJAUHAT 00pa3yior
paBHobeipentbrii Tpeyroabauk. Haidigure abcrnmccy BTOpPO#l TOYKM TepecedeHus 3TOro rpaduka c
0ChIO aDCIUCC, €CJTM U3BECTHO, YTO OHA TTOJIOXKUTE/IHHA.

Otser: 1

2. llpuBenénuplit KBaJApaTHBI TPEXUIEH TAKOB, YTO TOUYKA IepecedeHusi ero rpadpuka ¢ OChIO
OpJMHAT, OJIHA U3 TOYEK llepecedeHust ero rpaduka ¢ ochblo adCIUCC U HAYAJI0 KOOPJAUHAT 00pa3yior
paBuobeipentbrii Tpeyroabauk. Haidigure abcrnmccy BTOpPO#l TOYKH TepecedeHus 3TOro rpaduka c
0ChIO abCIUCC, €CJTM U3BECTHO, YTO OHA, OTPUIATEIbHA.

Otser: -1

3. llpuBenénuplit KBaJApaTHBI TPEXUIEH TAKOB, YTO TOUYKA IepecedeHusl ero rpadpuka ¢ OChIO
OpAWHAT B 00€ TOUKHU MepecevdeHns ero rpauka ¢ 0Cbio abCIUCC 0OPA3YIOT MPAMOYTOJILHBINA PaBHO-
Oe/peHHBINT TPEYTOJBHUK C BEePIINHON Ha ocu opauHat. Haifiure cBOOOAHBI YjI€H 3TOr0 TPEXUIEHA.

Orser: -1

Samada 3. (3 6ansa)

1. Harypanbrble uncia a u b takossl, uro HOK(a,b)? — HO(a, b)? = 560. Kakoe nau6o.biree
3HaYEeHHe MOYKeT TPHHAMATL THCI0 af

Otrger: 24

2. Harypanbubie uncia a u b takossl, yro HOK(a, b)* — HO/I(a, b)> = 600. Kakoe naubobiree
3HAYEHHEe MOYKeT TPHHUMATH THCI0 a7

Otsert: 25

3. Harypanbusie uncia a u b takossl, uro HOK(a, b)? — HO/(a, b)? = 320. Kakoe nau6o.biree
3HAYCHHE MOXKET IPUHUMATL YUCJI0 a7

OreeT: 18

Sanada 4. (3 6anaa)

1. JTana paBroGenpenHas onucanuast tpanenus ABCD ¢ ocwoBanusvu AD = 12 uw BC' = 8.
Haitnure paccrosgHue MexKay TOYKAMH KaCaHHS BIMCAHHBIX OKPYKHOCTeH TpeyroabHukoB ABD u
BCD ¢ nnaronansio BD.

Orser: 0

2. Jlana pasHoOenpennast onucannas rpanenus ABCD ¢ ocaoBanusavu AD = 16 u BC' = 12.
Haiinre paccrosiHue MeKy TOYKAMH KacaHWs BIUCAHHBIX OKPY:KHOCTEH TpeyroabHukoB ABD wu
BCD ¢ nnaronannsio BD.

Otser: 0

3. Hana papaoOGeapennast ouucannas rpaueius ABCD ¢ ocuoBanusmu AD = 13 u BC = 9.
Haiiure paccrosiHue MexK/y TOYKAMH KaCaHWUs BIUCAHHBIX OKPY:KHOCTeH TpeyroabHukoB ABD wu
BCD ¢ nnaronansio BD.

Otser: 0
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Sapaua 5. (3 6anua)

1. ¥V marypasabHoro uncia 40 pasaudHbX Jeaureseil (BKIHOYas eIUHAIY U caMo duco). Kakoe
Han0OJIbIIEE KOJUIECTBO JICJUTE/ICH MOXKET ObITh ¥ €ro KBajpara’

Otser: 243

2. Y HarypaJabHOro uncjaa 36 pasInyHbIX meauTesell (BKIOYash eIMHUIY U camo 4ucio). Kakoe
HauboJIbIIIee KOJIMIECTBO JeIUTeIel MOXKeT OBbITh Yy ero KBajpara’

OtBer: 225

3. ¥V HarypaabHOro uncjaa 50 pasindHbIX JeauTeneil (BKIOUYas eJIUHUIY U camMo 9ucyio). Kakoe

Han0OJIbIIIEe KOJTUIECTBO JIEJIUTEIeH MOKET OBITh ¥ ero KBajapara’
Orsert: 243

Sanada 6. (3 6amnsa)

1. "3 mynkra A craproBana MarmmHaa co ckopoctbio 60 KM/4. Hepes gac orry/a ke craproBasa
MAIIIHA CO CKOPOCThIO 65 KM/, emmg gepe3 gac — co ckopoctOro 70 km /4, u T.71. [Tocnennsst mammHa
CTApTOBAIA CO CKOPOCTHIO 120 KM /4.

Yepes kakoe BpeMsl (B dacax) MOCIe HAYaTa MKy ITUMU MANIMHAMH COCTOUTCS TOCJIeTHUIT
obrou?

Otser: 35

2. I3 nyukra A crapropaja marnmiHa co ckopocTbio 70 kM /4. Hepes wac orTyma e craproBasa
MAIIIHA CO CKOPOCTHIO 75 KM/, eIg depe3 qac — co ckopoct6ro 80 kM /4, u T.71. [Tociennss Manmsa
CTApTOBAJIA CO CKOPOCTHIO 130 KM /4.

Yepes kakoe BpeMsl (B dacax) MOCAe HAYaTa MeXKIy ITUMU MAINIMHAMH COCTOUTCS TOCTeTHUIT
obrou?

Orser: 37

3. I3 myukTa A craproBajia MalllHa CO CKOPOCTHIO 65 KM/4. Uepes wac oTTyna xKe crapToBaa
MAIIIHA CO CKOPOCTHIO 65 KM/, emmg depes gac — co ckopoct6ro 70 KM/ 4, u T.71. [Tocennss Manmsa
CTApTOBATIA CO CKOPOCTHIO 125 KM /4.

Yepes kakoe BpeMst (B dacax) HOCAe Hadada MexKIAy STUMU MAIIMHAMH COCTOUTCS IMOCJIeTHUIT
obrou?

Orser: 36

Sanada 7. (4 6ansaa)

1. Jlar xaerugarsrii kBajgpar 20 X 20, B KaxK10#l KJIETKE KOTOPOrO CTOUT (puiika. 3a OJWH X0
Kazk/1as (pUIIKa CABUTAETCS BJI€BO UM BHU3 HA OJTHY KJIETKY, eCJId 3TO BO3MoKHO. Kakoe HanbosbIee
KOJIMYECTBO KJIETOK MOYKeT ObITh 3aHsTO butnkamu depe3 19 xonos? (DUIIKYE HE MOTYT BBIXOIUTD 34
IpeJiesibl JOCKH; HA OJHON KJIeTKe MOYKET CTOSITh HECKOJIbKO (hUIIeK ).

Orser: 110

2. Jlam wuerdarsiit kBagpar 19 X 19, B ka0t KjaeTke KOTOPOTO CTOUT (DUINKA. 38 OIUH XO/T
Kazk/1as (UK CABUTAETCS BJI€BO UJIN BHU3 HA OJTHY KJIETKY, eCJId 9T0 BO3MOoKHO. Kakoe HanbosbIee
KOJIMYECTBO KJIETOK MOYKeT OBITh 3aHsTO burnkamu depe3 19 xonos? (DUIIKKM He MOTYT BBIXOIUTD 3a
IpeJiesibl JOCKH; HA OJHON KJIeTKe MOYKET CTOSITh HECKOJIbKO (hUIIeK ).

Orser: 90

3. Janm xsrergarsiit kBagpar 18 X 18, B KaxK0it KjaeTKe KOTOPOTO CTOUT (DUINKA. 338 OIUH XO/T
Kazk/1as (pUIIKa CABUTAETCS BJI€BO UJIN BHU3 HA OJTHY KJIETKY, eCJId 9T0 BO3MOozKHO. Kakoe Hanbospiee
KOJIMYECTBO KJIETOK MOYKeT ObITh 3aHsTO burnkamu depe3 19 xonos? (PUIIKM He MOTYT BBIXOIUTD 3a
IpeJIesibl JOCKH; HA OJHON KJIeTKe MOKET CTOSITh HECKOJIbKO (hUIIEK ).

Orser: 72

Sanaua 8. (4 6anua)

1. CroapkuMu crocobamu kiaerdaryio Tabauiy 10 X 10 MOXKHO pacKpacHTh B JBa IIBETa Tak,
9TO0BI B KazKI0M CTOJI01e 00s13aTeIbHO IPUCYTCTBOBAIN 00a 1IBeTa !

Orset: 102210

2. CkopbKuMHE criocobaMu KjaeTdaryro Tabymiry 9 X 9 MOKHO pacKpacHTb B J[Ba IBETA TAaK, YTOOLI
B KaxKJ0M CTOJIOIE 00sA3aTe/IbHO MPUCYTCTBOBAIH 00a 1BeTa?

47



Otser: 510°

3. CroapkuMHu crocobamu Kjaerdaryio tabsmiy 11 X 11 MOXKHO pacKpacHTb B JiBa IIBeTa TaK,
9TO0BI B KazK/I0M CTO/I01e 00s13aTe/IbHO HPUCYTCTBOBAIN 004 nBeTa’

Orser: 2046'1

Sanada 9. (4 6ana)

1 1
1. HarypaJspHble uncia oy, . .., 13 TAKOBBI, 9T0 — + ...+ — = 3. Kakoe HanMeHbIIlee 3HAUeHUE
T 13
MOZKeT ITPUHUMATDH HPOU3BEICHHUE L1 Lo« . .. - T137
Otser: 204800000 1
2. Harypanbuble uncaa xq, . . ., £1g TAKOBBI, 9T0 — + ...+ — = 4. Kakoe HanMenbIee 3Hadenne
T 18
MOZKET IPUHUMATD HPOU3BEICHUE X1 * Lo - . .. - L187
Otser: 640000000000 ]
3. Harypaabpnble uncna o, . .., 14 TAKOBBI, 9T0 — + ...+ — = 3. Kakoe HanMeHbIIee 3HaUYeHNE
T T14
MOYKeT IPUHUMATH HPOU3BEICHHUE L1 * Lo« ... L147

Otger: 2500000000

Sapaua 10. (5 6anmnos)

1. B xay6e coctosT 70 J:KEeHTJIBMEHOB. ¥ KayKJI0T'O U3 HUX POBHO TpH JApyra. KaxKIblil JKeHTIb-
MEeH 3HaKOM CO BCEMH CBOUMHU JPY3bIMH H UX APYy3bsaMu. Kakoe HaumboJIbIlee KOJIUIECTBO Map 3Ha-
KOMBIX MOKET OBbITh?

Otger: 315

2. B kiy6e cocrogar 50 JKeHTIbMEHOB. Y KaxK/J0r0 U3 HUX POBHO TpHU jpyra. KaxKiaplil J12KeHT/Ib-
MEH 3HaKOM CO BCEMH CBOUMH JIPY3bsIMH M UX JAPYy3bsaMH. Kakoe HauboJIbillee KOJIUIECTBO Map 3Ha-
KOMBIX MOKET OBITH?

Otreer: 225

3. B kay6e cocrogar 90 mKeHTIbMEHOB. Y KazKJI0r0 U3 HUX POBHO TpH jApyra. KaxK bl 12KeHT/1b-
MeH 3HAKOM CO BCEMU CBOWMU JIPY3bAMU W UX JAPYy3bsiMu. Kakoe HanbosbIllee KOJIMIECTBO Map 3Ha-
KOMBIX MOKET OBITH?

Oteet: 405
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2.4 3aagaHuga a4 8 KJjacca

Sanaua 1. (1 6aswn)

1. 17 pa3boitHuKOB Je/uId HarpabJeHHOe: HECKOJIbKO OJMHAKOBBIX 30JI0THIX MOHET. Karkabiii
3abpaJi cebe 1e/10e HEeHYJIeBOE YUCJIO IIPOIEHTOB OT J100biun. Kakoe HauMeHbIee YUCJIO 30JI0ThIX
MOHET MOIJIO OBITH?

Otrger: 20

2. 22 pa30oiiHEKa, JIeJIUIH HAarpabJaeHHOe: HECKOJIbKO OJIMHAKOBBIX 30JI0THIX MoHeT. KazKjpli 3a-
OpaJt cebe 1e10e HeHyJIeBOe YHCJIO MMPOIEHTOB OT 100bI . Kakoe HanMeHbIIee YuC/I0 30J10THIX MOHET
MOLVIO OBITH?

Otger: 25

3. 37 pa3bOWHMKOB Je/JWau HarpabJ/IeHHOe: HEeCKOJIBKO OJMHAKOBBIX 30JI0THIX MOHET. Karkblii
3abpaJs cebe 1esioe HEeHyJIeBOe YHUCI0 IPOIEHTOB OT J00biun. Kakoe HauMeHbIee YUCI0 30JI0THIX
MOHET MOIJIO OBITH?

Otsert: 50

Sapaua 2. (2 6anua)

1. Ilepumerp tpeyronpuuka ABC' pasen 20, mepumerp Tpeyrouabuuka BCD pasen 25. Kakoe
HaUMEHbIIee TeJIOUUCICHHOe 3HAYEHNe MOYKeT IPHHUMATD HepuMerp deThipéxyrosibiauka ABC D?

Orser: 26

2. Ilepumerp Tpeyronpauka ABC' papen 23, mepumerp Tpeyroibuuka BCD papen 27. Kakoe
HAaUMeEHbIIee TeJJOUNCIeHHOe 3HAYEHNe MOXKeT IPHHUMATh HePUMeTD YeThpeéxyroibauka ABC D?

OtBer: 28

3. [epumerp Tpeyroabauka ABC pasen 32, nepumerp tpeyrojbiuka BCD pasen 27. Kakoe
HaUMEHBIIee TeJIOUNCIEHHOe 3HAUEHNe MOKeT IPUHUMATD HepuMeTp deThipéxyrosibiuka ABC D?

Orser: 33

Sanada 3. (2 6ana)

1. Jar mapautenmorpamm ABCD. Touka F BHyTpu mapaJsejorpamma Takosa, aro ZFEBA =
2/FEBC u ZECD =2/FECB. Haiinure Z/BEC. OtBer yKaKuTe B I'paIycax.

Otser: 120

2. Han napasutesiorpavm ABCD. Touka E BuyTpu napaJjuieorpamva Takosa, uro ZFEBA =
3/EBC u LZECD = 3/FECB. Haiinnre ZBEC. OTBer yKaxKuTe B IPaaycax.

Orser: 135

3. Han mapasaerorpamm ABCD. Touka E BHyTpH mapaJuiejorpaMva TakoBa, uro LEBA =
4/EBC u ZECD = 4/FECB. Haiinure /BEC. OTBer yKa:KuTe B IpaLycax.

Orser: 144

Sapnaua 4. (3 6anua)

1. dBajiars pedsT codupaJjiu JeHbI'M Ha M0JAaPOK OJIHOKJIACCHUKY Y I'9/910. XOPOIIne MaJbiuKu
CIaJIM 10 TPH TYTPUKA, & YKalHbie — MeHbIne. Kakoe HanboJIbIliee KOJIHIECTBO KAHBIX PeOIT MOLJIO
OBITh, ecJin Bcero coopasn 48 Tyrpukos?

(Kak bl peGEHOK CIAET MeI0e YUCI0 TYTPUKOB).

Otser: 12

2. [Tarnajanars pedst codupaJin JIeHbI'M Ha 10/IaPOK OJIHOKIACCHUKY ToxTamplliy. XOpoIiue MaJjib-
YHKH CIAJH 10 IATh TYTPHKOB, a YKaIHble — MeHbIe. Kakoe HanOoJIbIlee KOIHIEeCTBO KA JHbIX PeOsT
MOTJIO OBITh, ecyii Bcero cobpasn 70 Tyrpukon?

(Kazk bl peGEHOK CIAT MeIoe YUCI0 TYTPUKOB).

Otser: 5

3. [llectHaanaTh pebaT cobupaan IeHbIH Ha MOJAPOK OmHOKJIaccHUKY CyOyaaro. Xopolire MaTb-
YAKH COAJIH TI0 YeThipe TYyIPHKa, a KaJHble — MeHbIe. Kakoe HambOJIbIIee KOJHIECTBO YKaIHBIX
pebsIT MOTJIO OBITH, €CJIN BCEro codOpasin 55 TYTPUKOB?

Oteert: 9

(KakIplit peGEHOK CIAET Meoe YUCI0 TYTPHKOB).
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Sapaua 5. (3 6anua)

1. 13 mynkra A craproBaja MammHa co cKOpocTbio 60 KM/4. Yepes gac oTTy/a ¥Ke cTapTroBaJa
MAIMHA CO CKOPOCTHIO 65 KM /4, emmg depes gac — co ckopocr6o 70 Kk /4, u 1.11. [Tocaennss mammuna
CTApTOBaJIA CO CKOPOCTHIO 120 KM /4.

Yepes kakoe BpeMmst (B Yacax) Mocjae Hadaga MexKIAy STHMH MallWHAMH COCTOUTCS TOCJIeTHMUIT
obrou?

Otser: 35

2. I3 myukTa A cTaproBaja MallvHa ¢O CKOpocThio 70 KM /4. Uepes vac oTTyna ke cTapToBaja
MAIITIHA CO CKOPOCTHIO 75 KM /4, emmg depe3 gac — co ckopocroo 80 km /4, u T.1. [Tocaennss mammna
cTapToBasa co CKOpocThio 130 kM /4.

Yepes kakoe BpeMsl (B Yacax) MOCAe Hadada MexKIy STHMH MallMHAMH COCTOUTCS IOCJIeTHUIT
obrou?

OtBet: 37

3. I3 nyukra A crapropaja MaimmHa cO CKOpOCcThio 65 KM/4. Hepes yac orTyna XxKe craproBasa
MAIITIHA CO CKOPOCTHIO 65 KM/, emmg gepe3 gac — co ckopocrOo 70 K /4, u T.71. [Tocnennss mammHa
CTApTOBATIA CO CKOPOCTHIO 125 KM /4.

Yepes kakoe BpeMsl (B dacax) MOCIe Hadada MexKJy ITHMH MAlNlMHAMH COCTOUTCS IOCJIeTHUIT
obrou?

Orser: 36

Sanada 6. (3 6asnsa)

1. Kpyrosoe mocce umeer jummny 30 kuaomerpos. Ha uém naxoastes nepesun A, B, C, D, E,
F. G, H B xakoM-TO mopsijke. Baca Belexan m3 gepeBHn H, moceTmn Bce OCTaJibHBbIE JIEPEBHH B
asibaBUTHOM TIOPSIIKE W CHOBA BepHYJcd B jepeBHio [. 1lpu sTOM OH Bcerja murajcd 1o 4acoBoi
crpesnke. Kakoe HanbobIee 9uci0 KHJIOMETPOB OH MOT TTPOeXaTh?

(Bacst He MoOzKeT mpoexaTh MHMO JIEPEBHU, B KOTOPYIO €My cefidac HaJo, OH 00A3aTebHO B Heil
OCTAHOBHUTCS. 3aTO OH BCEr/Ia MPOe3KaeT MUMO JIePeBHU, B KOTOPYIO eMy He HaJlo, He 3ae3:Kas B Hee).

Otser: 210

2. Kpyrosoe mocce umeer miunay 40 kmromerpos. Ha uém naxonsres mepesaun A, B, C, D, E, F,
G B KakoM-TO mopsike. Bacst Beiexas u3 gepeBau (G, TOCETUT BCe OCTATbHBIE JIEPEBHE B a1haBUTHOM
HOPsSIJIKE U CHOBa BepHyJicst B jiepeBHio G. [Ipu 310M OH Beerja JABUTAJICH 110 9acoBoii crpesike. Kakoe
HanOOJIBbIIIEe YUCI0 KHJIOMETPOB OH MOT TPOEXaTh’

(Bacst He MOKeT TpoexaTh MHMO JIEPeBHU, B KOTOPYIO €My ceifdac HaJo, OH 06a3aTeqbHO B Heil
OCTAHOBHUTCSA. 3aTO OH BCErJIa MPOe3KaeT MUMO JIEPEBHU, B KOTOPYIO eMy He HaJl0, He 3ae3:Kas B Heé).

Otser: 240

3. Kpyrosoe mocce umeer jjuny 45 kujiomerpos. Ha uém waxousres jgepesuu A, B, C, D, E| F
B KAKOM-TO TOpsijike. Bacs Bwiexast u3 gepeBHu F', moceTwms Bce OCTaJbHBIE €PEBHHU B a/1(haBUTHOM
MOpsiJIKe W CHOBa BepHyJics B jepeHio F. Ilpu 3T1oM OH Bcerja ABUTAJICS TPOTUB YACOBOM CTPEJTKH.
Kakoe manbosbiiee 9uc/io KHJIOMETPOB OH MOI IIpOeXaTh?!

(Bacst He MOXKET MpOeXaTh MUMO JIEPEBHH, B KOTOPYIO €My ceifuac HaJ0, OH 00sA3aTelbHO B Heil
OCTAHOBUTCA. 3aTO OH BCETJIA MPOE3KAET MUMO JIEPEBHU, B KOTOPYIO €My He HAJI0, He 3ae3:Kasd B Hee).

Orser: 225

Sanada 7. (4 6ansaa)

1. TTectr wmcen marT MOMAPHO pa3aHYHbIE OCTATKWM npu meiennn wa 8. Kakwe ocrarkm mpu
JIeJIeHUd Ha 8 He MOXKeT JaBaTh CyMMa HX KBaJpaToB? KM OTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUUCIUTE UX B
JIIOOOM TIOPSITIKE Yepe3 3aIsaTyIo.

Orser: 1, 5, 6

2. [Tsarb gmcesn AAIOT MOMAPHO PA3INIHBIE OCTATKH MPH JesieHnn Ha 8. Kakue ocTaTku pu /e ieHun
Ha 8 HE MOXKeT JaBaTh CyMMa WX KBaJpaToB?! ECIu OTBETOB HECKOJBKO, MEPEUNCINTE UX B JTHOOOM
HOpSJIKe 9epes3 3aldTyio.

Otset: 5
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3. CeMb yHce]T JAIOT HOMAPHO pa3IndHble OCTATKH IpH Jejaennn Ha 9. Kakue octaTku pu Jie/IeHUH
Ha 9 He MOXKeT JlaBaTh CyMMa HMX KBaJpaToB? Eciaum OTBETOB HECKOJBKO, IIEPEUYUCTUTE UX B JIOOOM
HOPSAJIKE Yepe3 3alsTyIO.

Otser: 3, 0

Sanada 8. (4 6ana)

1. Harypanbubie uncia a u b taxossl, uro HOK(a,b)? — HOI(a, b)? = 560. Kakoe nauGo.biiee
3HaYeHUe MOXKeT IIPUHKMATh YUCIO0 a7

OtBer: 24

2. Harypasbubie uncia a u b takossl, uro HOK (a,b)? — HO/I(a, b)? = 600. Kaxoe manbombiee
3HAYEHUE MOXKeT IPUHEMATH 9UCI0 a7

Orser: 25

3. Harypanbusie uncia a u b takossl, uro HOK(a, b)? — HO/(a, b)? = 320. Kakoe naubo.bitee
3HaYeHUe MOYKeT IPUHKMATh YUCI0 a7

Orser: 18

Sanada 9. (5 6asnsoB)

1. Jlar xmaergarsiii kBagpar 20 X 20, B KaxK/10#l KJIETKE KOTOPOrO CTOUT (PUITKa. 3a OJMH XOJ]
KaK/1as (pUIIKa CABUTAETCS BJIEBO WJIM BHU3 HA OJIHY KJIETKY, eCJIM 3TO BO3MOyKHO. Kakoe HanbosbIee
KOJIMYECTBO KJIETOK MOYKeT ObITh 3aHsTO butnkamu depe3 19 xonos? (DUIIKKE He MOTYT BBIXOIUTD 34
IpeJIesibl JOCKH; HA OJHON KJIeTKe MOYKET CTOSITh HECKOJbKO (hUIIEK ).

Orser: 110

2. Jaum wserdarsiit kBagpar 19 X 19, B ka0t KjaeTKe KOTOPOTO CTOUT (DUINKA. 38 OIUH XO/T
Kazk/1as (hUIIKa CABUTAETCS BJIEBO UJIN BHU3 HA OJTHY KJIETKY, eCJIM 9TO BO3MOKHO. Kakoe HanbosbIee
KOJIMYECTBO KJIETOK MOYKeT ObITh 3aHsTO burnkamu depe3 19 xonos? (DUIIKKE He MOTYT BBIXOIUTD 3a
IpeJiesibl JOCKH; HA OJHON KJIeTKe MOKET CTOSITh HECKOIBKO (hUIIEK).

Otrser: 90

3. Janm wsrerdarsiit kBagpar 18 X 18, B KaxK0it KjaeTkKe KOTOPOTO CTOUT (DUINKA. 338 OIUH XO/T
Kazk/1as (pUIKa CABUTAETCS BJI€BO WJIM BHU3 HA OJTHY KJIETKY, eCJIM 9TO BO3MOKHO. Kakoe HanbosbIee
KOJIMYECTBO KJIETOK MOYKeT ObITh 3aHsTO butikamu depe3 19 xonos? (PUIIKYE HE MOTYT BBIXOIUTD 3a
IpeJiesibl JOCKH; HA OJHON KJIeTKe MOKET CTOSITh HECKOIBKO (hUIIEK).

Orser: 72 3agaua 10. (5 6as10B)

1. B kax10it kierke jgocku 10 X 10 crout pbiapb, KOTOPHI BCEr/ia TOBOPUT MPaB/Ly, WJIH JIZKEll,
KOTOPBIH Beer/ia JzKET. Kaxkaplit 3 HuX cKaszas oJHy u3 ciegayiommx ¢ppas: «Ha ropusonranu, rie g
CTOI0, pOBHO 7 phinapeity nin «Ha BepTukasiu, riae g cTo, XoTd Obl 7 JyKEIOBY, MPUIEM BCe PHIAPH
cka3ajau 1nepByio ¢dppa3y. Kakoe HamMenbllee HeHYJIEBOE YHCJIO PBIApei MOIJIO OBITH Ha JOCKe?

Otser: 42

2. B kaxoit kiaerke jiocku 10 X 10 crout poinapb, KOTOPbIil Bcerjia roBOPUT HPaBLy, WK JIZKEII,
KOTOPBIH Beerjia JizKET. Kaxkplit 3 HUX ckaszaJs oJHy u3 ciegayiomumx ¢ppas: «Ha ropusonranu, rie g
cTOI0, poBHO 6 phinapeiiy nin «Ha BepTukasm, riae g cTo, XoTd Obl 6 JKEIOBy, MPUIEM BCe PHIAPH
cka3aju 1nepByio ¢dppaly. Kakoe HamMeHblliee HeHYJIEBOE YHUCJIO PBIIApeil MOIJIO OBITH Ha JT0CKe?

Otser: 54

3. B kaxxmoit knerke 1ocku 9 X 9 cTOUT phIllapb, KOTOPBIH BCErJa TOBOPUT NPABIY, WIH JIZKeIl,
KOTOPBIH Beerjia JizKET. Kaxkiplit 3 HuX ckaszaJj ojHy u3 ciaegayiomumx ¢ppas: «Ha ropusonranu, rie g
CTOI0, pOBHO 8 phinapeity nan «Ha BepTukasm, riae g cTo, XoTd Obl 8 JZKEI0By, MPUIEM BCE PHIAPH
cka3aju 1nepByio ¢dppaly. Kakoe HamMeHnbiiee HeHYJIEBOE YHUCJIO PBITIApeil MOIJIO OBITH Ha JOCKe?

Otser: 48
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2.5 3agaHuga a4 7 KJacca

Sanmaua 1. (2 6asna)

1. Haiigure ranboibiiiee 4eThIPEX3HATHOE TUCIIO0, Je/IIIeecs Ha 7, JIj1si KOTOPOTo ero cymma mudp
TOXKE JIEeJIUTCS Ha, 7.

Otser: 9989

2. Haiimure nauboibiree 4eThIpEX3HATHOE YUCIO0, desIneecd Ha 8, 11 KOTOPOTo ero cyMMa mudp
TOXKe JIeJIUTCS Ha, 8.

Orser: 9968

1. Haiigure ranboibiiiee 4eThIPEX3HATHOE TUCTIO0, Je/4Ieecs Ha 6, 118 KOTOPOTo ero cymma mudp
TOXKe JIenTcd Ha 6.

Otser: 9984

Sapaua 2. (2 6anua)

1. 17 pa36GoiiHHKOB meJuaM HarpabaeHHOe: HeCKOJBKO OJIMHAKOBBIX 30J0THIX MOHET. KarKmabrii
3abpaJi cebe 1e/10e HEHYJIEBOE YMCJIO IPOIEHTOB OT J00bdn. Kakoe HamMeHbIlee YHCJIO 30JI0ThIX
MOHET MOIJIO ObITh?

Oteet: 20

2. 22 pas0oiHUKa JeJMJIH HAarpabJIeHHOe: HECKOJIBKO OIMHAKOBBIX 30JJ0THIX MOHET. KaxKuplii 3a-
OpaJ cebe meI0e HeHyJIeBOe YUCI0 MPOIEHTOB OT 100bYn. Kakoe HauMeHbIee YHCI0 300THIX MOHET
MOLJIO OBITH?

Otger: 25

3. 37 pas30OiiHUKOB Jeuaud HarpabJIeHHOe: HECKOJIbKO OIMHAKOBBIX 30JI0TBIX MOHET. Kazkblit
3a0paJsi cebe meoe HEHYJIeBOe UHCIO IPOIEHTOB OT a00brYu. Kakoe HaWMeHbIIee YHCI0 30JI0THIX
MOHET MOIVIO OBITH?

Orser: 50

Sanada 3. (3 6ana)

1. Jlar xaeruarsrii kBagpar 20 X 20, B KaxK10#l KJIETKE KOTOPOTO CTOUT (puika. 3a OJMH X0
Kazk/1as (bUIIKa c/IBUTaeTcsd BIeBO WM BHU3 HA OJIHY KJIETKY, eCJIM 3TO BO3MOXKHO. Kakoe HaMeHbIIee
KOJIMYECTBO KJIETOK MOYKET OBITh 3aHsTO burnkamu depe3 25 xonoB? (DUIIKYE He MOTYT BBIXOIUTD 34
IpeJIesibl JOCKH; HA OJHON KJIeTKe MOYKET CTOSITh HECKOJIbKO (hUIIeK ).

Orser: 14

2. Jaum xuergarsiit kBagpar 19 X 19, B ka0t KjaeTke KOTOPOTO CTOUT (DUINKA. 38 OIUH XO/T
Kazk/1as (PUITKa CIBUTAETCS BJI€BO WM BHU3 Ha OJHY KJIETKY, eCJIH 9TO BO3MOKHO. Kakoe HamMeHbIIee
KOJIMYECTBO KJIETOK MOYKET OBITh 3aHsTO burnkamu depe3 25 xonoB? (DUIIKYE He MOTYT BBIXOIUTD 34
IpeJIesibl JOCKH; HA OJHON KJIeTKe MOYKET CTOSITh HECKOJIbKO (hUIIEK ).

Orser: 12

3. Janm wsrergarsiit kBagpar 18 X 18, B KaxKI0i KjaeTKe KOTOPOTO CTOUT (DUINKA. 38 OIUH XO/T
KazKas (pUIKa cBUTAETCS BJAEBO WJIM BHU3 Ha OJIHY KJIETKY, €CJIU 3TO BO3MOKHO. Kakoe Hammenbimee
KOJIMYECTBO KJIETOK MOYKeT ObITh 3aHsTO burnkamu depe3 25 xonoB? (DUIIKYE He MOTYT BBIXOIUTD 3a
IpeJIesibl JOCKH; HA OJHON KJIeTKe MOKET CTOSITh HECKOJIBKO (hUIIEK).

Orser: 10

Sanada 4. (3 6ana)

1. Tlepumerp tpeyronawuuka ABC' pasen 20, nepumerp tpeyroibauka BCD pasen 25. Kakoe
HAUMEHbBIIee TeJOYUCIeHHOe 3HAYCHNE MOXKeT IPUHUMATD HepUMeTD YeThipéxyrosbiauka ABC D?

Orset: 26

2. Ilepumerp Tpeyronpanka ABC' papen 23, mepumerp Tpeyroabuuka BCD papen 27. Kakoe
HaUMEHbIIee TeJIOUUCICHHOe 3HAYEHNe MOKeT IPUHUMATD HepuMerp deThipéxyrosbauka ABC D?

Orser: 28

3. [lepumerp Tpeyroabuuka ABC pasen 32, nepumerp Tpeyroiabauka BCD pasen 27. Kakoe
HAUMEHbBIIIee TeJOUUCIeHHOe 3HAYCHNE MOKET TPHHUMATD HepUMeTp YeThipéxyrosbiauka ABC D?

Orger: 33
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Sapaua 5. (3 6anua)

1. Ha ctose mexkat 60 maiodek, uMmeromue AAAHBL 1, 2, ..., 60. Kakoe HamMeHbIIee KOJIUIECTOB
HAJI09EK HY?KHO yOpaTh, 4TO0bl HU U3 KAKUX TPEX OCTABIINXCH HEJIb3sl OBLIO CJIOKUTH TPEYIOJbHUK !

Otger: 51

2. Ha croJste snexkar 35 majiouek, umerornue JjnHbl 2, 4, ..., 70. Kakoe HanMmenbIiiiee KOJIUIECTOB
ajI09eK HYKHO yOpaTh, YTOOBI HU U3 KAKUX TPEX OCTABIINXCA HEJIb3s OBLIO CJIOKUTH TPEYTOJbHUK !

Otset: 27

3. Ha ctone nmexxat 30 mamodek, uMmeronine JIWHH 1, 3, 5, ..., 9. Kakoe HanmMeHbITee KOTUIECTOB
aJ049eK Hy»KHO yOpaTh, 4TO0OBI HU U3 KAKUX TPEX OCTABIINXCA HEJIb3s OBLIO CJIOKUATH TPEYTOJbHUK !

OTgeT: 23

Sanadya 6. (3 Gamnsa)

1. Duekrponnble gachl moKas3bBaoT dackl (or 0 10 23) m munyrol (ot 0 mo 59). Hampuwmep,
TTOJIOBMHA TIEPBOTO HOYM TOKa3biBaeTcs Kak 0:30.

Ha uporsizkeHun Kakoro KOJIMYeCTBa MUHYT B CyTKAX YUCIO YACOB HA 4ACAX JEJIUTCS HA YUCJIO
munyT? (0 menmrTest Ha Bee dncia, Biaodas 0).

Otger: 136

2. DUIeKTPOHHDBIE Yachl MOKa3bBaioT dackl (0T 1 mo 24) m mumyTsl (or 0 g0 59). Hampuwmep,
MTOJIOBUHA TIEPBOT0 HOYM TOKa3biBaeTcd Kak 24:30.

Ha mporskeHnr KaKOro KOJMYeCTBA MUHYT B CYTKaX YHCIO YACOB HA YacaX JEJIUTCS Ha THCIIO
MHHYT?

Orger: 84

3. DuleKTpoHHDbIe Yachl MOKa3bBaioT dacel (0T 1 mo 12) m mumyTsr (or 0 g0 59). Hampuwmep,
TTOJIOBAHA TIEPBOT'O JTHY WJIW HOYM MOKa3biBaeTcd Kak 12:30.

Ha mporszkeHnr KaKOro KOJMYeCTBA MHHYT B CYTKaX YHCIO YaCOB HA YacaX JEJTUTCS Ha THCIIO
MHHYT?

OTgeT: 70

Sanada 7. (3 6amnsa)

1. JIBaganars pedbdar coOMpaJin JeHbIW Ha MOJAAPOK OJHOKIACCHUKY YTI3910. XOPOIIHe MaJbIHKHI
CIAJIU IO TPU TYTPHKA, & *KaJHble — MeHbIne. Kakoe HanboJIblllee KOJIMIECTBO KATHBIX PeOsST MOTJIO
OBITH, €CJIM Bcero cobopain 48 TyrpukoB?

(Kaxk 11t peGEHOK CIaéT 1es10e 9ucjao TYTPHKOB).

Otrger: 12

2. [laraaanars pebsT cobupaJsin JeHbI'H HA MOJaPOK OJHOKIACCHIKY ToxTaMpliny. XOopomine Majib-
YUK CIAJH 110 IITh TYTPUKOB, a YKaJHble — MeHbIIe. Kakoe HamboIbIIee KOJHIeCTBO KAIHBIX peOaT
MOIJIO OBITH, eciu Becero cobpaan 70 Tyrpukon?

(Kazk /b1t peGEHOK CIaéT 1es10e 9ucjio TYyTPHKOB).

Oteer: 5

3. llectHaanarh pedbaT cobupasu JIeHbI'U Ha MOapoK OHOKIaccHuKy CyOyaaro. Xopolire Maib-
YUKW COAJIH [0 YeThipe TYIPHKa, a KaJHble — MeHbIre. Kakoe HamboJibIllee KOJHYIECTBO KaTHBIX
pedaT MOTJIO OBITH, €CJIM BCEro coOpaJin 5 TYrpuKOB?

Otrser: 9

(Kaxk1piit peGEHOK CIaéT Ies1oe 9nucjao TYTPHKOB).

Sanadya 8. (3 6amnsa)

1. Kpyrosoe mocce umeer jmny 30 kumomerpos. Ha uém naxoasrcea gepesun A, B, C, D, E,
F, G, H B xakoM-TO mopsijike. Bacs Bblexasq u3 jepeBuu H, moceTU Bce OCTAJbHBIE JIEPEBHU B
ahbaBUTHOM TIOPSIIKE W CHOBA BepHYyJcd B jaepeBHio H. Ilpu 3ToM oH Bcerja mBurascd mo 4acoBoit
crpenke. Kakoe Hanboibiee 4uc/io KUJIOMETPOB OH MOT IPOEXaTh?

(Bacst He MOKeT mpoexaTh MHMO JIEPeBHH, B KOTOPYIO €My ceifdac HaJo, OH 06g3aTeqbHO B Heil
OCTAHOBHUTCA. 3aTO OH BCErIA MPOe3KaeT MUMO JIEPEBHU, B KOTOPYIO eMy He HaJl0, He 3ae3:Kas B Heé).

Otser: 210

23



2. Kpyrosoe mocce umeer mimay 40 Kmromerpos. Ha uém naxonsres mepesan A, B, C, D, E, F,
GG B KaKOM-TO mopsiake. Bacsa Bolexas u3 gepepan (G, MOCETHI BCe OCTAIbHBIE JePEBHU B aadaBUTHOM
HOPsIJIKE U CHOBA BepHyJicst B jiepeBHio G. [Ipu 91oM OH Beerjia JABUTaJICs 110 4acoBoii crpesike. Kakoe
HanOOJIBbIIIEe YUCI0 KHJIOMETPOB OH MOT MPOEXaTh’

(Bacst He MOKeT TmpoexaTh MHMO JIEPeBHU, B KOTOPYIO €My ceifdac HaJo, OH 06a3aTeqbHO B Heil
OCTAHOBHUTCA. 3aTO OH BCErJIa MPOe3KaeT MUMO JIEPEBHU, B KOTOPYIO eMy He HaJl0, He 3ae3:Kas B Heé).

Otser: 240

3. KpyroBoe mocce nmeer mauny 45 kmaomerpos. Ha ném maxomsgrcesa nepesuun A, B, C', D, E, F
B KaKOM-TO IIOpAdAKeE. BaCH BbleXaJl U3 AepeBHU F, IIOoCeTuJI BCE OCTaJIbHBIE A€PEBHU B aﬂ(baBI/ITHOM
OpsiJike U CHOBa BepHyJcs B jepesHio F. [Ipu 3TroM 0oH Bcerga JBUraJiCd MPOTUB YACOBOI CTPEJIKH.
Kakoe manbosbiiee 9uc/io KHJIOMETPOB OH MOI IIpOeXaTh?!

(Bacst He MOXKET MpoexXaTh MUMO JIEPEBHH, B KOTOPYIO €My ceifdac HaJ0, OH 00sA3aTelbHO B Hei
OCTAHOBHUTCA. 3aTO OH BCETJIA MPOE3KAET MUMO JIEPEBHU, B KOTOPYIO €My He HAJI0, He 3ae3:Kas B Hee).

Otreer: 225

Sana4da 9. (4 6ana)

1. [lecTsr 9ucen marOT MOMAPHO pa3JMUYHbIE OCTATKW NMPH JeaeHnn Ha 8. Kakwme ocrarkum mpn
JTleJIeHId Ha 8 He MOXKeT JaBaThb CyMMa UX KBaJapaToB? Ec/u 0TBETOB HECKOJIBKO, IIEPEUNCIUTE UX B
JIIOOOM TIOPSIIKE depe3 3alaTyio.

Otser: 1, 5, 6

2. ITarh yncen 1aioT HOonapHo pa3andHbie OCTaTKU Ipu Jeaennu Ha 8. Kakue ocrarku upu geienun
Ha 8 He MOXKeT JaBaTh CyMMa HX KBaJApaToB? Ecam oTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUHCJAUTE X B JHOOOM
HOPsiJIKe depe3 3alaTyio.

OtBer: 5

3. CeMb 4nces Tal0T TOMAPHO PA3INYHbIE OCTATKY IpH aeaeHnn Ha 9. Kakue ocraTku mpu memeHun
Ha 9 He MOXKeT JaBaTh CyMMa nX KBaJApaToB? Ecam 0TBETOB HECKOJBKO, MEPEUYHCJIUTE HX B JIOOOM
MOPSAIKE Yepe3 3alATyIo.

Otser: 3, 0

Sapaua 10. (5 6annos)

1. B kaxkmoit kietke qocku 10 X 10 cTrouT peiiaph, KOTOPHI BCer/1a TOBOPUT MPaBLy, WJIH JIZKell,
KOTOPBI# Beerma JKET. Kazkaplit 3 HUX cKazaJs oaHy u3 caeayionux dpas: «Ha ropusonratu, rie g
CTOIO, pOBHO 7 pbirapeity uian «Ha Bepruka/iu, rje g cToio, XoTd Obl 7 JIZKEIOBY, TPUYEM BCE PHIIAPU
cka3aau nepByio ¢dppas3y. Kakoe HamMeHbIllee HEHYJIEBOE UHCJIO PHITIApeil MOrIO OBITH Ha JOCKe?

Otser: 42

2. B xaxnoit kiaerke mocku 10 X 10 cTouT peinapb, KOTOPBI# BeerJa TOBOPHT MPaBLy, WX JIZKEII,
KOTOPBI# Beerga JKET. Kazkaplit n3 HUX cKazaJ oaHy u3 caeayiomux dpas: «Ha ropusonratu, rie g
cTOoI10, poBHO 6 pbinapeity uian «Ha Bepruka/iu, rjue g cToio, XoTd Obl 6 JIZKEIOBY, TPUYEM BCE PhIIAPU
cka3aau nepByio ¢dpas3y. Kakoe HamMeHbIllee HEHYJIEBOE UHCJIO PHIIApeil MOrIO OBITH Ha JOCKe?

OtBer: 54

3. B kaxxoit KieTke J0cKd 9 X 9 cTOUT pblllapb, KOTOPBIH BCEra TOBOPUT IPABILY, WIH JIZKeIl,
KOTOPBI# Beerga JiKET. Kazkaplit u3 HUX cKazaJ oaHy u3 caeayiomux dpas: «Ha ropusonrau, rie g
€TOI0, poBHO 8 pbinapeity uin «Ha Bepruka/iu, rje s cToio, XoTd Obl 8 JIZKEIOBY, IPUYEM BCE PbIIIAPU
cka3aau nepByio ¢dpas3y. Kakoe HamMeHbIllee HEHYJIEBOE YHCJIO PHITApeil MOrIO OBITH Ha JOCKe?

Orger: 48
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3 3BagaHmg 2 oTOOPOYHOrO dTANa OJIMMIIAA LI

3.1 3amanuga aig 11 kijaacca

Sanaua 1. (2 6amna)
1. Haiiaure Kosmdectso pemennii ypasuenuit 2%y = 7200000 B HATYPAILHBIX YHCJIAX.
Orser: 30
2. HaitanTe KomdecTBo permenuit ypasHernit 12y = 64800 B HATYPaJLHBIX YHCIAX.
Orser: 18
3. HaitanTe KoamdecTBo perrenuii ypasHennit £2y = 882000 B HATYPAJbHBIX YHCIAX.
OtBer: 24

Sanada 2. (2 6amna)

™ .
1. B ckobku TOUKax Ha mpoMexyTke |0, 5 dyukug sin 17x cos 17x pocturaercs Makcumyma?
Otsert: 9 o

m .
2. B ckoabku TouKax Ha nmpomexkyTke |0, 5 dyukius sin 192 cos 192 nocturaercs Makcumyma?
Orser: 10 L

m .
3. B ckonpkm Toukax Ha npomexyTke |0, 5 dyukimg sin 23x cos 23x nocTUraeTcd MakcumMyma?
Orser: 12

Sanada 3. (2 6amna)

1. B cdepy S; Bnucan xkyb ()1, B Hero Bnucana cdepa So, B HEE — KybO ()2, M Tak Hajee, s
Kaxk 1010 k B cdepy Sk Buucan Kyb (Jx, a B Hero — cdepa Sky1.

Haitaure orHOmMEHME pammyca cdepbl S1 K paguycy cdepbl Sosg.

OtBer: 3'19

2. B cdepy Sy Bumcan ky0 (J1, B Hero Bmmcana cdepa Sy, B Heé — KyO (Jo, U Tak jajee, JJIsd
Kazxka0ro k B cdepy Sy Bnucan kKyb (Qr, a B HEro — cdepa Skii.

Haiinure orHomenune mwiomaan cdepbl S K ILIommaan ¢cdepsl Sioi.

OtBer: 3100

3. B cepy S1 Buucan ky6 ()1, B Hero Buucana cdepa So, B Heé — KyO (Jo, U Tak majee, s
Kaxx 1010 k B cdepy Sk Buucan Ky (i, a B Hero — cdepa Siy1.

Haiinure orromenne obbéma chepst S K 00bemy cdepbr Soi.

OTer: 330

Sanaua 4. (3 6ansa)

1. Kureruarast gocka 9 X 9 packpailleHa B IAXMATHOM TOPsIKe (yIJIOBble KJIETKH — YEpPHbBIE).
Kakoe HauMeHbIIee 9MCI0 KJIETOK HAJI0 MEePEKPACUTH U3 UYEPHOTO IBeTa B OeJIblil, 9TOOBI MHOYKECTBO
OeJIbIX KJIeTOK OKa3aJ/I0Ch CBSI3HBIM, TO €CTh OT JIFODOH KJIETKH MOXKHO ObL/IO Obl J100paThCst 10 JII00O0I
o OeJIbIM KJIeTKaM, MePexXos KasKIblil pa3 Ha KJIETKY, COCEeJTHIOI M0 CTOPOHe?

Orger: 14

2. Kneruaras mocka 11 X 11 packpaiinena B nmiaxMaTHOM TOpsiKe (YIJIOBbIe KJIETKH — YEPHBIE).
Kakoe HauMeHbIIee 9UCI0 KJIETOK HAJIO MEePEKPACUTH U3 YEPHOTO IBETa B OeJIblil, YTOOBI MHOXKECTBO
OeJIbIX KJIETOK OKa3aJ/I0Ch CBSI3HBIM, TO €CTh OT JIIODOH KJIETKH MOXKHO ObL/I0 Obl J100paThest 10 JII000I
o OeJIbIM KJIeTKaM, MePexos KayKIblil pa3 Ha KJIETKY, COCEeITHIOI M0 CTOPOHe?

Otrger: 20

3. Kieruarag mocka 10 X 10 packpaliena B maxmaTHOM Hopsike. Kakoe HauMeHbIIee YHCIIO
KJIETOK HaJ0 MEePEeKPaCUTh U3 YEPHOIO IBeTa B Oe/Ibli, 9TOOBI MHOXKECTBO O€JIbIX KJIETOK OKa3aJoCh
CBSI3HBIM, TO €CTh OT JII00OH KJIEeTKH MOXKHO OBLIO OBI J00paThcs 10 1000 Mo OeJbIM KIETKaM,
mepexos KazKablil pa3 Ha KJIETKY, COCEITHIOI 10 CTOpOHe?

Otger: 18

Sanada 5. (3 6amnsa)
1. 10 HaTypaJabHBIX IUCEJT TAKOBBI, 9TO JOrapudm J000ro U3 HUX M0 OCHOBAHUIO JIIOOOIO JIPYTOro
— MeJIOe YHCJI0, IPUIEM BCe 9TH JIorapuMbl Pa3JIHIHBL.
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Kakoe HamMeHblllee 3HAYCHHE MOZKET MPUHUMATH JOTapUMM caMOoro 00JIbIIOT0 YHCJIA O CAMOMY
MaJIeHbKOMY 7

Orser: 10!=3628800

2. 9 HATYpAJIBHBIX YUCEJ TAKOBBI, 9TO JOrapudm JI000r0 u3 HUX 110 OCHOBAHUIO JIIOO0T0 APYTOTrO
— 1eJI0e 9UC/I0, TPUIEM BCE ITHU JIOTapu(Mbl PA3JTUIHBI.

Kakoe HamMeHbllee 3HAYCHUE MOZKET MPUHUMATH JIOTapudM caMoro 00JIbIIOT0 YHCJIA O CAMOMY
MaJIeHbKOMY 7

Otget: 9!=362880

3. 8 HATYpAJBHBIX YUCEJ TAKOBBI, 9TO JOrapudm JI000r0 U3 HUX 110 OCHOBAHUIO JIIOOOT0 APYTOro
— 1eJI0e 9UC/I0, TPUIEM BCE 3THU JIOTapu(Mbl PA3TUIHBI.

Kakoe HamMmenbliiee 3Ha4CHAE MOZKET IPUHUMATH JIOTapudM caMoro 00JIbIIOT0 YHCJIA O CAMOMY
MaJIeHbKOMY 7

Otger: 8!=40320

Sanada 6. (3 6amnsa)

1. Haiinure nuromaas obractu win obaacreii, orpanndenubrx rpadbukavu Gynknuii () n g(z),
a Takxke npaMbiM £ = 0 w = 2, ecin usBectHo, uro f(x) + g(x) = 2(z + sinz) u f(v)g(x) =
2z(sinz + 1) — cos? z.

OtBer: 2

2. Haiimiure miomaas obaactu wim obiacTeil, orpanndenubix rpadukavu dbyukmmit f(x) u g(x),
a Takke npsaMbiMm £ = 0 u x = 4,

ecin m3BecTHO, uTo f(2) + g(7) = 2(x — cosx) m f(x)g(x) = —2x(cosx + 1) — sin® x.

Otser: 24

3. Haiimure miomaaps obaactu wim obnacteil, orpanndenHbx rpadukamu dbyuxmuit f(x) u g(x),

a Tak:Ke NpPAMBIM £ = 1l m x = 3
2

ecim w3BecTHO, uto f (1) + g(x) = (I — cosx) u f(r)g(r) = <5U - colsx - 1) (1 - colsx>'

Orser: 1

Sapaua 7. (3 6anua)
1. ®ynknus f(z) Takosa, aro s 1060r0 x, oramdroro or mynsd, f(z) + f (3) + f(1—z) =
Haitnure f (3) — f(2,5).

JIpobublit oTBeT HE OKPYIJdgiiTe, NCHOAb3YHTE NPABUIBHYIO MM HEIIPABUJILHYIO JPO0b.

Ortset: -5/6

SHE

2. @yuknust f(x) TakoBa, 9TO JJIs JIO6OT0 T, OTIXIHOrO OT Hysst, f(x) + f (%) +f(1—2) =
Haiinure f (%) —f (%)

JIpoBHBI OTBET He OKPYIJIANTe, UCHO/b3YyiiTe IPABUIBHYIO WM HEIPABHJIBHYIO JPOOhH.
Orset: 7/12

3. @ynxnus f(z) takosa, 4To /151 J06oro x, ormudHoro or myis, f(z) + f (2) + f(1—z) =

Haiinure f (%) —f (%)
Jpobubiii oTBeT HEe OKPYLISiiTe, HCLHOAL3YHTe NPABUILHYIO UM HEIPABUILHYIO I1PO0L.
Oter: 16/15

SHE

Sanada 8. (4 6ana)

1. Tpeyroawuuk ABC nmeer mnomaab 42. Ha croponax AB u AC, 1JIMHBI KOTOPBIX COCTABJSIOT
15 1 12 cooTBeTCTBEHHO, KaK Ha JUaMeTpax IMOCTPOEHbI OKpYzKHOCTH. OOIIre KacaTeabHble K ITUM
OKPYZKHOCTSIM TlepecekatoTcst B Touke K. OqHa n3 9TUX OONINX KacaTeJbHBIX MMePeceKaeTcs ¢ MpaMoii
BC' B rouke L, npuuem To4uKu Kacanus Jjexkar Ha jgyde K L. Haiinure jguny orpeska K L.

Orser: 14

2. Tpeyroabauk ABC umeer miomanb 48. Ha croponax AB u BC, aiuHBI KOTOPBIX COCTABISIOT
17 m 13 cooTBeTCTBEHHO, KaK Ha JUaMeTpax MOCTPOEHBI OKpykKHocTH. ObIue KacareJbHble K ITHM
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OKPY2KHOCTSIM IlepecekaioTcs B Touke P. OJiHa 13 9TUX 00IIHUX KaCATeIbHBIX IePeceKaeTcs ¢ MpaMoit
AC' B Touke (), IprieM TOYKH KacaHUs JexkaT Ha jyde P(Q). Haiinure mimnay orpeska PQ).

Otser: 12

3. Tpeyroabauk ABC umeer mnomaab 45. Ha croponax BC' u AC, aiMHBI KOTOPBIX COCTABIAIOT
16 u 11 cooTBeTCTBEHHO, KAK HA JUAMETPaX MOCTPOEHBI OKpykHOCTH. ODOIme KacarebHbIe K ITHM
OKPY2KHOCTSIM TepecekaloTcs B Touke M. OHa U3 9TUX O0IMUX KacaTeJIbHBIX [IepeceKaeTcs ¢ MpaMoit
AB B Touke N, npudueM TOYKH KacaHus Jiexkar Ha jgyde M N. Hajinure nimnay orpeska M N.

OtBer: 9

Sanada 8. (4 6amna)
1. Jausr Tpu kBagparabix Tpéxunena P(z), Q(z) u R(x) co crapmumvu kosddunuenramu p, ¢ u
r coorBercTBeHHO. CyMMa 3THX TpéxuieHoB pabHa 1. JIooObie 1Ba W3 HUX UMEIOT OOIIHI KOPeHb, He

. pq . .
ABJISIONIUICH KOpHEM TpeThero. Kpome toro, — = 6 Haiigure pasnoctsh kKopHeil Tpéxwiena R(x)
r

(13 GOJIBIIETO BBIYECTH MEHBIIHIA).

Otser: 4

2. Tanbl Tpu kBagpaTHbix Tpéxuiena P(x), Q(x) n R(x) co crapumvu kosdbdunnenramu p, ¢ u
r coorBercTBeHHO. CyMMa 5THX TPEXWIeHOB paBHa 1. JIo0Oble n1Ba U3 HUX MMEOT O0NHUil KOPEHD, He

. pq . .
ABJIONINICS KOpHEeM TpeThero. Kpome Toro, — = 9 Haiiure pasHocTh KopHeil Tpéxwiena R(x)
r

(13 GOJIBIIETO BHIYECTH MEHBIIHIA).

Otser: 3

3. Hanbl Tpu kBajparHbix Tpéxuiena P(x), Q(x) u R(x) co crapummu kosdbdunnenramu p, ¢ u
r coorBercTBeHHO. CyMMa 5THX TPEXwieHoB paBHa 1. JIo0Oble n1Ba U3 HUX MMEOT 00NHUil KOPEHDb, He

. Pq . .
ABJAONHICS KOpHEM TpeThero. Kpome Toro, — = % Haiigure pasHocTh KOpHeil Tpéxwiena R(x)
T

(13 GOJIBIIETrO BHIYECTH MEHBIIHIA).
OtBer: 5

Sapnaua 10. (5 6anmos)

1. B mekoropoii crpane 125 ropoaos un 3 aBHaKOMIIAHAN. ABHATHHUIMHU KayKI0i aBHAKOMITAHIH
MOXKHO J100paThCs 0T JI00Or0 Topoaa g0 Ja0oro Apyroro. CTOMMOCTH HPSMOTO MEpPeIéTa MeXKILy
JIByM$T TOPOJIAME COCTABJISIET 3 TyTPHUKa, eC/IM OHU COEJIMHEHbI €UHCTBEHHON MpSMOil aBuajnHueil,
2 TYIpHKa — ecJiu AByMs U 1 Tyrpuk — ecjim TpeMd. CTOUMOCTb MApUIPYTOB € IIepecajKaMu CKJIa-
JIBIBAETCA U3 OTJEJIbHBIX YYACTKOB.

Bacsa xouer mobparbest w3 ropojga A B ropoa B moTpaTuB Kak MOXKHO MeHBIIe JeHer. Kakoe
HanbOJIbIIEE KOJTUIECTBO TYTPUKOB €My, TeM He MeHee, MOXKEeT HOTPedoBaThCH?!

Otser: 186

2. B mekoropoii crpane 175 roposos u 3 aBuakOMIaHNK. ABHAJHHHAME KaxKJI0il aBHAKOMIIAHUN
MOZKHO JI00paThcs OT JII00Oro Topoja 10 Jio0oro apyroro. CTOMMOCTHL HPSIMOTO HepeéTa MexKILy
JIByMsI TOPOJIAMHU COCTABJsIeT 3 TYI'PUKA, €CJIH OHU COCJIMHEHBbI eIUHCTBEHHON MpsMOil aBHaIUHUEIH,
2 Tyrpuka — ecu AByMs u 1 Tyrpuk — ecjm TpemMsa. CTOMMOCTH MApIIPYTOB € IMePECAIKAMU CKJIa-
JIBIBAETCA U3 OTAETbHBIX YYACTKOB.

Bacst xouer mpobparhest w3 ropoga A B ropoa B morpatnB kKak MOxKHO Menbime jener. Kakoe
HauboJIbIIee KOJMIECTBO TYIPUKOB €My, TeM He MeHee, MOXKeT MoTpeboBaThCsd?!

OtBer: 261

3. B mexoropoit crpane 225 ropogoB u 3 aBuaKOMIIaHUKM. ABHAJUHUAMHI KazKJI0H aBHAKOMIIQHUH
MOXKHO J100paThCs OT JI00Or0 Topoaa g0 Ja0oro Apyroro. CTOMMOCTH HPSMOTO MEpeIéTa MeXKILy
JIByM$T TOPOJIAME COCTABJISIET 3 TyTPHWKa, eC/IM OHU COEJIMHEHbI €NHCTBEHHON MpsSMOil aBuanHueil,
2 TYIpHKa — eCcJiu AByMs U 1 Tyrpuk — ecjim TpeMd. CTOUMOCTb MApHIIPYTOB € IIepecajkKaMu CKJIa-
JIBIBAETCS U3 OTJAEJIbHBIX YYACTKOB.

Bacs xouer gobparbes u3 ropoga A B ropog B morparus kak moxkno Mmenbime jgener. Kakoe
HanbOJIbIIEe KOJTUIECTBO TYTPUKOB €My, TeM He MeHee, MOXKEeT HOTPedoBaThCA !

OTgeT: 336
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3.2 3amanuga aig 10 kjaacca

Banmaua 1. (2 6amna)

1. B nenrpe kiergaroro Jjmmcra 100 X 100 orMeTnsin Hava 0 KOOPJAUHAT U HPOBEJIM OCH, ITapaJi-
JeJBHBIE CTOPOHAM JIHCTA, HOCTIe dero mocTpoman rpaduk Gyaxmun y = 23 — 2x. CKOIbKO KIeTOK
OH TepecekaeTr DOJIbINe, YeM 0 OJHON TOTKe?

Otser: 106

2. B nenTpe kyeruaroro jucra 200 X 200 orMeTHIN HadYaa0o KOOPIAWHAT W IIPOBEJU OCH, IIapaJ-
JIeJILHBIE CTOPOHAM JIMCTa, HOCJe 4ero mocrpomsn rpapuk dynkmun y = 2° — 37, CKOIBKO KIeTOK
OH mepecekaer 0OJIbINe, YeM 10 OJHON TOUIKe?

Orser: 204

3. B nenrpe kuergaroro jgucra 100 X 100 orMeTHIM Hadajao KOOPAWHAT W IMPOBEJH OCH, IapaJ-
JeJbHBIC CTOPOHAM JIICTA, HOCTIe Yero MocTporan rpadbuk Gykmma y = 23 — 3x. CKOJbKO KJIeTOK
OH TepeceKaeT OOJIbIIe, YeM 0 OJHON Touke?

Orser: 104

Sanada 2. (2 6amna)

1. Jlauwsr Tpu OKpy»KHOCTH pajnycoB 6, 7 u 8, momapHO Kacalolrecs JAPYyT JIPyra BHENTHUM 00pa-
3oM. HaiiauTe pagmyc OKpyzKHOCTH, ITPOXO/IATIEH depe3 TOUKH WX KacaHUd.

OtBert: 4

2. /laubl Tpu OKpyzkHOCTH pajuycoB 2, 9 u 11, nomapHo kacaiomuecs JPYyr Jpyra BHEITHUM
obpazom. Haiture paguyc oKpyKHOCTH, IIPOXO/IAINEil Yepe3 TOUYKU UX KaCaAHU.

Orser: 3

3. /lanbl Tpm OKpYXKHOCTH pajamycoB 1, 5 m 24, momapHO Kacamluecs JAPYT JApyTra BHEITHUM
obpasoM. HaiiuTe pajguyc oKpyKHOCTH, TPOXOJIIEHl depe3 TOUKN UX KaCaHHUs.

OtBert: 2
Sanada 3. (3 6amna) . . .
1. Tpu BekTOpa Ha ILIOCKOCTH E), bud TaKOBBI, UTO qb = —10, a7 = —15, b . =6.

Kakoe naummenbilee 3Ha4eHHe MOKET IIPUHUMATH CYyMMa KBaJIpaTOB JJIUH STHX BEKTOPOB?

Otser: 38

2. Tpu BeKTOpa HA IJIOCKOCTU 7, ? T TAKOBbI, YTO @ - ? = -9, a7 = D, ? . = -8.
Kakoe nammenbIliee 3HAMEHIE MOYKET MPUHUMATH CYMMa KBaJIPATOB JJIUH 3TUX BEKTOPOB?

Otser: 24 N N N

3. Tpm BeKTOpa Ha MJIOCKOCTH 7, bu< TaKOBBI, 9TO q-b = 7, q-7 = 12, b - 7 =11
Kakoe HamMmeHnbiliee 3HaUYEHTE MOXKET IIPUHUMATH CyMMa KBaJIpaTOB JJIUH STHX BEKTOPOB?

Otser: 32

Sanada 4. (3 6anaa)

1. Kybuueckuit muorounen P(z) takos, uro P(—2) = —7, P(—1) = 4, P(1) = 2, P(2) = 25.
Haiigure P(0).

Otger: 1

2. Ky6uueckuii muorounen P(z) takos, uro P(—1) = —14, P(0) = —4, P(2) = 10, P(3) = 38.
Haitgure P(1).

Otger: 0

3. Kybuueckuii maorounen P(z) takos, uro P(—3) = —24, P(—2) = —17, P(0) = 3, P(1) = 4.
Haiiqure P(—1).

Otger: -6

Sanada 5. (3 6amnsa)

1. /g HATYPAJBHOTO YNCJIa Y CYIIEeCTBYeT HATyPaJbHOe YCI0 T TaKoe, YTO Jucia r°+3x+22—1>
ny — Tx gensres Ha 23. Kakoit ocTaToK MOXKeT JaBaiiTh y Upu JeaeHnn Ha 237

Ecyin npaBUIbLHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, 3AIUINATE UX B JIIOOOM HMOPSAJIKE Yepe3 3aldTyIo.

Orer: 7
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2. /114 HATYpaJbHOTO 9YHCIA Y CYNIeCTBYeT HATYpaJbHOe YHCJIO X TaKoe, UTO ducaa 5 + 12z +
15 — 4% m y — 11z geasarca ma 23. Kaxoit ocTaToK MOKeT JaBalThb Y IpH JeJeHun Ha 237

ECJ'H/I IIpaBUJIbHBIX OTBETOB HECKOJIbKO, 3allMIIUTEe UX B JIIO6OM HOPsAJKE depe3 3alldTyIo.

Otrger: 22

3. Jlia HATYPaJLHOTO 9YHCIA Y CYyNIeCTBYeT HATYypadbHOe YHCJIO I TaKoe, 9To uncia r° + 27z +
19 — y? m y — 202 menarca Ha 23. Kakoil ocTaTOK MOXKeT JaBailTh y IpH JeJeHHH Ha 237

Ecyin npaBUILHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, 3AIUINATE UX B JIIOOOM HMOPSJIKE Yepe3 3alaTyIo.

Otget: 14
Sanada 6. (3 6amnsa)

1 1 1

1. IlocnenoBaresbHOCTD 3agana (HopMysnIol T, = |— + — + ...+ — | U HAYAJIbHBIM 3HAUe-

L L1 X2 L, |

HueM z7 = 1 (KBapaTHble CKOOKH 0003HAYAIOT MEJIYI0 9acTh unciaa). Haiianre rso9.
Orger: 32 _

1 1 1

2. IMocnenoBarenbHocTsb 3aana Gopmynoit r,.1 = |— + — + ...+ — | ¥ HAYAJIBHBIM 3HAYE-
T X2 Ty |
1

HUEM L] = 1 (kBajpaTHBIE CKOOKH 0003HAYAIOT IEIYI0 YacTh ducia). Haiigure Tos.
OTeeT: 23
1 1

3. [locnenoBarenbHoCTb 3a1ana GOpMyJIoit Tpiy = |— + — + ...+ — | ¥ HaYaJbHBIM 3HaYe-
x T2 T,
1

HUEM L] = 3 (kBajpaTHBIE CKOOKH 0003HAYAIOT MEIYIO YacTh dncia). Haiigure 5.
OTeet: 27

Sapaua 7. (3 6anua)

1. Bacg mammcaa Ha JOCKe HEKOTOPOE KOJMYECTBO IOAPSAA UIAYIIAX YICHOB apUdpMeTHUIECKO
nporpeccun. [lers mamén cpean HuX 9 MOAPAI UAYIIMX YICHOB BO3pACTAIlell reOMeTpUUIecKoil mpo-
IPECCUH C PAIMOHAJBHBIM, HO HE IEJIbIM 3HAMEHATEIEM.

Kakoe HamMenbIee KOIMYIECTBO YUCEI MOT HAIMCATHL Baca?

Oteer: 6306

2. Baca Hammcas Ha JOCKe HEKOTOpOe KOJHUYECTBO IMOAPSI HAVIINX YJIEHOB apudpMeTHIECKOi
nporpeccun. [lers Hamén cpean HEUX 8 MOAPAN UAYINMX YIEHOB BO3pAcTalleil reOMeTpUIecKoil mpo-
I'PECCUH ¢ PAIMOHAJIBHBIM, HO HE [EJIbIM 3HAMEHATEJIEM.

Kakoe mHamMenbIee KOIM9IeCcTBO YUCE MOT HAIIACATHL Baca?

Orset: 2060

3. Baca Hammcas Ha JOCKe HEKOTOpOe KOJHUYECTBO IMOAPSI HAYIINX YJIEHOB apupMeTHIECKOi
uporpeccun. Ilers mamén cpenn Hux 10 Toaps A UAYIIMX WIEHOB BO3pACTAIlei TeOMeTPUIEeCKOR Ipo-
I'PECCUH ¢ PAIMOHAJIBHBIM, HO HE [EJIbIM 3HAMEHATEJIEM.

Kakoe nHamMenbIee KOIM9IeCcTBO YHUCE MOT HAIIACATHL Baca?

Orser: 19172

Sapaua 8. (3 6anuia)

1. KBagpar niomaau V5045 MTOBEPHYJIN BOKPYT OTHOH U3 eTo ToueK Ha 45°. KakoBa HamMeHbIas
BO3MOXKHA ILJIOIIAIH IepecedeHus HCXOIHOIO U TOBEPHYTOrO KBaJIPATOB?

Otrser: 5

2. Kpazgpar mwromaau 1 noBepuyyim BOKpPYr omHON u3 ero Touek Ha 60°. KakoB nammeHbnii
BO3MOYKHBI KBaIpaT IIOIIAIN TEPEeCeIeHnsT UCXOIHOTO W MOBEPHYTOrO KBAIPATOB?

Otreert: 3

3. KBagpat mioiiaiu 4412 TTOBEPHYJIN BOKPYT OTHO# 13 eTo ToueK Ha 30°. KakoBa HamMeHbITas
BO3MOXKHAs IJIOIIAJIh IePecedeHnst CXOIHOIO U HOBEPHYTOIO KBaJIPATOB?

Otreer: 2

Sana4da 9. (4 6ansa)
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1. CkoJIbKHUMH cIIOCODAMH MOXKHO pacKpacuTh KBajapar 4 X 4 B 4épHBI, KpAcHBIH, CUHUNA 1 Oe-
JBI 1BeTa Tak, 4ToObl B JTIOO0OM KBajpare 2 X 2 Bce KJIeTKH ObLau pasHoro npera’? (Packpackw,
OTJIMYAIONINECS TOBOPOTOM, CUMMETPUEH WM 3aMEeHOI OJIHOIO 1BeTa Ha JAPYroil cYuTarh PA3HbIMHM).

Orser: 168

2. CKOJIBKUMU CIIOCODAMU MOYKHO PACKPACHTD MPSAMOYTOJBHUK 3 X D B 4€épPHBI, KPACHBIH, CHHUI
u GeJiblil 1BeTa Tak, 9Tobbl B J1I060M KBajpare 2 X 2 Bce KJIeTKH Obliu pasHoro npera? (Packpacku,
OTJIMIATOIINECS] TOBOPOTOM, CHMMETPUEH WM 3aMeHOIl OJTHOTO 1BeTa Ha JAPYToil CYuTaTh PA3HBIMH).

OtBer: 216

3. CKOIbKUMUE CIIOCODAMU MOXKHO PACKPACHTD MPSAMOYTOJBHUK 3 X 6 B 4€pHBIi, KpACHBI, CHHUI
u GeJiblii 1BeTa Tak, 9TobBl B 1060M KBajapare 2 X 2 Bce KJeTKH Oblin pasHoro npera? (Packpackn,
OTJIMYATOIIAECS TOBOPOTOM, CHMMETPUEH WM 3aMeHOIl OJTHOTO 1iBeTa Ha JAPYroil CAuTaTh Pa3HbIMHU).

Otser: 408

Sapnaua 10. (4 6anmna)

1. B mekoropoii crpane 125 ropo/ioB u jiBe aBUaKOMIIAHUN. ABHAJTUHUSIMU KaK, 1011 aBUAKOMITAHUH
MOXKHO J100paThcs 0T JI00Oro Topoaa g0 Ja0oro Apyroro. CTOMMOCTH HPSMOTO MEpeIéTa MeXKILy
JIByM$I TOPOJIAaMHU COCTaBJIsI€T 2 TYIPUKA, €CJAU OHU COEJMHEHBI €IMHCTBEHHONW MPSMONl aBHaTMHUEH
u 1 Tyrpuk — ecyau jaByMd. CTOMMOCTb MapHIPYTOB € IEPECaJKaMH CKJIAJIBIBACTCAd U3 OTIACIbHBIX
Y4aCTKOB.

Bacsa xouer mobparbest 3 ropojga A B ropoa B moTpaTuB Kak MOXKHO MeHBIIe JeHer. Kakoe
HanbOJIbIIEe KOJTUIECTBO TYTPUKOB €My, TeM He MeHee, MOXKEeT HOTPedoBaThCH?!

Otrger: 124

2. B mexoTopoii crpane 175 ropomoB u jiBe aBUAKOMIAHNN. ABHAJHHUAME KazK10i aBHAKOMIIAHUN
MOZKHO JI00paThcs OT JII00Or0 Topoja 10 Jio0oro Apyroro. CTOMMOCTH HPSIMOTO HepeéTa MexKLy
JIIByMsI TOPOJIAMU COCTABJsIET 2 TYIPUKA, €CJAH OHU COEJIMHEHBI €IMHCTBEHHOU HpsSIMOil aBHATIMHHEH
u 1 Tyrpuk — ecau aBymsi. CTOMMOCTH MAapHIPYTOB C MEPECATKAMU CKJIAJBIBACTCS W3 OT/EJIbHBIX
y9IaCTKOB.

Bacs xouer mobOparbest w3 ropoga A B ropoa B moTpaTuB Kak MOXKHO MeHbIIe JeHer. Kakoe
HauboJIbIIee KOJMIECTBO TYIPUKOB €My, TeM He MeHee, MOXKeT MoTpeboBaThCd?

OtBer: 174

3. B mexoropoii crpane 225 roposioB u jiBe aBUAKOMIAHUN. ABUAJIMHUSIME KK/ I0H aBHAKOMITAHUN
MOXKHO J100paThCs 0T JI000r0 Topoaa g0 Ja0oro Apyroro. CTOMMOCTH HPSMOTO MEpPeIéTa MeXKILy
JIByM$T TOPOJIAMHU COCTaBJI€T 2 TYIPUKA, €CJAW OHU COEJIMHEHBI €IMHCTBEHHOW MPSIMOl aBHaTMHUEH
u 1 Tyrpuk — ecau jgaByMd. CTOMMOCTH MapHIPYTOB € IEPECcaJKaMH CKJIAJIBIBACTCA U3 OTIACIbHBIX
Y4aCTKOB.

Bacs xouer gobparbes u3 ropoga A B ropog B morparus kak MoxkuO Menbime jener. Kakoe
HanbOJIbIIEe KOJTUIECTBO TYTPUKOB €My, TeM He MeHee, MOXKEeT HOTPedoBaThCA?!

Otrger: 224
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3.3 3Bamanug ajg 9 KJjacca

Banmaua 1. (2 6amna)
1. Ha upsimoii ¢ ormeuenst Toukn A, B, C'u D; Ha upsimoii {1 ormedensl Touku Ay, By, Cy u D;.
HpI/I 3TOM AAl H BBl || 001 || DD1 n ABl H BC’l || ODl || AB = 4, CD =09. Haﬁ,ZLI/ITe BC.
OTser: 6
2. Ha mpawmoii ¢ ormeuensl Touku A, B, C'u D; Ha upsamoii /1 ormedensl Touku Ay, By, C1 n D;.
[Ipu stom AA, || BB, || CCy || DDy u AiB || BiC' || C1D ||. AB =16, CD = 9. Haiigure BC.
Orser: 12
3. Ha npsvoit £ ormedenst rouku A, B, C'w D; na npsamoii {1 ormedenst Touku Ay, By, C; u D;.
HpI/I 3TOM AAl || BBl || CCl || DD1 n AlB || BlC || ClD || AlBl = 97 ClDl = 25. Haﬁ,ZLI/ITe BlCl.
Otser: 15

Sapaua 2. (2 6anua)

1. Ksagpatusie ypasaenng ax? + bx + ¢ = 0 n bx? 4 ax + ¢ = 0 nMeror obmuit Kopenb. Yemy on
MOzKeT ObITh paBer! Ecjm BO3MOXKHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, 3AMUIINTE UX B JIOOOM MOPs/IKE depes3
TOYKY C 3aIATON.

Orser: 0; 1

2. Kpagparnbie ypasnenud ax? + bx + ¢ = 0 u cx? + bx + a = 0 nmeror obmmit KopeHb. YeMy on
MOzKeT OBITH paBen?! Eciim BOBMOXKHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, 3AIMINUTE UX B JIIOOOM IOpsiJIKe depe3
TOYKY € 3aI4TON.

Orser: -1; 1

3. Ksagparnusie ypasuennsd azx? — bx +c¢ = 0 n bz? — ax + ¢ = 0 nmeroT obmmit kopenb. Yemy on
MOzKeT OBbITH paBeHn?! Ecjim BOBMOXKHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, 3AIlMINKTE UX B JIIOOOM IOpsJIKe depe3
TOYKY C 3aI4TOMH.

Otser: 0; -1

Sanada 3. (3 6amna)

1. Jlanbel Tpu OKpyzKHOCTH pajinycoB 6, 7 u 8, MOMapHO Kacaloluecs APYyT JIPyra BHEITHUM 00pa-
3oM. Haiijure pajanyc OKpyKHOCTH, TPOXOIAIIEH Yepe3 TOUYKN UX KACAHUS.

OtBert: 4

2. Jlanbl Tpum OKpYXKHOCTH pajamycoB 2, 9 m 11, momapHO Kacaommecs APYT JAPyTa BHEITHUM
obpasoM. Haiijiure pajiuyc oKpyzKHOCTH, ITPOXOJIIEl Yepe3 TOUYKM X KaCaHUs.

Orser: 3

3. Jlauwl Tpm OKpyzKHOCTH paanycoB 1, b u 24, momapHO KaCAOIIHECsS JAPYT JAPYyTra BHEITHUM
obpasoM. Haiiture pajuyc oKpy2KHOCTH, ITPOXOAINEll Yepe3 TOUKM MX KacaHHus.

OtBer: 2

Sapnaua 4. (3 6anua)

1. Bacga ymeer npeBpamiarh OJfHO 9HCIO B JAPYroe, HECKOJHKO Pa3 yMEHbINas Ha | OIHY U3 ero
mudp, nanpumep 98 — 97 — 87 — 77 wan 98 — 88 — 78 — 77. CKOJBKO TAKUX TEMOYEK OH MOYKET
COCTABUTD JJI1d yucesa 887 u 6427

Otsert: 6930

2. Bacg yMmeer mpeBpamaTh OJHO YUCJIO B JPyroe, HECKOJBKO pa3 yMeHbIIas Ha 1 OIHY U3 €ro
udp, nanpumep 98 — 97 — 87 — 77 uan 98 — 88 — 78 — 77. CKOJIBKO TAKUX MEMOYEK OH MOXKET
COCTaBUTDL Aj1g 4yucea 947 u 5237

Orser: 3150

3. Bacg yMeer npeBpamarh OJHO YUCJIO B JPyroe, HECKOJBKO pa3 yYMeHbIIasd Ha 1 OJHY U3 €ro
nudp, Hanpumep 98 — 97 — 87 — 77 nim 98 — 88 — 78 — 77. CKOJILKO TaKUX IIEIOYEK OH MOYKET
COCTaBUTDL JJ1d yucesa 676 u 1257

Orser: 2772

Sanada 5. (3 6amna)
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1. Ha mekapToBoii IJI0CKOCTH HAPUCOBAH IMECTUYTOJbHUK (He 00s13aTeIbHO BBITYKIIbIi) ¢ BepIu-
HAMH B IIeJIBIX TOYKaX, CPEIHd CTOPOH KOTOPOro HeT paBHBIX. Kakoe HaWMeHbIIee 3HAYEHHE MOXKET
HPUHUMATH KBaJIPAT €ro HaubOJIbIIeil CTOPOHbI?

Otger: 10

1. Ha mexapToBoii MIOCKOCTH HAPHCOBAH CEMHUYTOJIBHUK (He 00s13aTeJIbHO BBIYKJIBIH) ¢ BEpIIi-
HAMH B IIeJIBIX TOYKaX, CPEJId CTOPOH KOTOPOr0 HeT paBHBIX. Kakoe HanMeHbIIee 3HAYEHHE MOXKET
IPUHAMATH KBaJIpAaT ero HAUOOJIbIIeH CTOPOHBI?

OtBer: 13

1. Ha nekaproBoii IJI0CKOCTH HAPHCOBAH IMECTUYTOJBHUK (He 00s13aTeJIbHO BBITYKJIbIii) ¢ BepIin-
HAMHI B IeJbIX TOYKAX, CPEId CTOPOH KOTOPOTO HET IapasiielbHbIX. Kakoe HamMeHbIlee 3HAUEHHE
MOZKeT IPUHUMATH KBaJIPAT €ro HamOOJIbIIeil CTOPOHbI?

Otser: 5

Sapaua 6. (3 6anua)

1. [Ijis HATYPaJIbHOIO YUCIIA I CYIIECTBYET HATYPAIbHOE YUCIIO0 T TAKOe, 4T0 JucJa, 10 +31+22—1>
uy — 7x gensres Ha 23. Kakoit ocTaToK MOXKeT JaBaiiTh y Hpu JeaeHnn Ha 237

Ecyin npaBUIbLHBIX OTBETOB HECKOJIHKO, 3AIUIIATE WX B JIIOOOM MOPSAJIKE Yepe3 3alaTyIo.

Otser: 7

2. /114 HATYPaJbHOTO YHCIA Y CYHNIeCTBYeT HATYpaJbHOe YHCJIO T TaKoe, UTO ducia 5 + 12z +
15 — 4% n y — 11z geasarca ma 23. Kaxoit ocTaToK MOKeT JaBalThb y TIpH JeJeHun Ha 237

Ecyin npaBUIbHBIX OTBETOB HECKOJILKO, 3AIlUIIATE UX B JIIOOOM MOPSJIKE Yepe3 3alaTyIo.

Oteer: 22

3. Jl1a HATYpaJbHOTO 9YHCIA Y CYNIeCTBYeT HATYypaJbHOe YHCJIO T TaKoe, 4TO duciaa ° + 27z +
19 — y? m y — 20z menaTca Ha 23. Kakoil ocTaTOK MOXKeT JaBailTh y IpH JeJeHHH Ha 237

Ecin npaBHILHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, 3AIUINIATE UX B JIIOOOM MOPSJIKE Uepe3 3alaTyIo.

Otrger: 14

Sanada 7. (3 6amna)

1. Harypasabubie uncaa a u b rakossl, uto a + b+ HOK (a,b) = 91. Kakoe Haubosibiiiee 3HaueHUE
mozker npunuMars HOK (a, b)?

Orget: 66

2. Harypanbubie unciaa a u b rakoesl, uro a + b+ HOK (a,b) = 77. Kakoe HautGo/bliee 3HAUCHNE
mozker npunnmars HOK (a, b)?

Orser: 60

3. Harypanbmubie gncaa a u b takossl, uro a + b+ HOK (a,b) = 65. Kakoe nanosbinee 3nadenne

moxker npunuMars HOK (a, b)?
Otser: 42

Sanada 8. (4 6ana)

1. Ky6uuecknit muoroanen P(z) rakos, uro P(—2) = =7, P(—1) = 4, P(1) = 2, P(2) = 25.
Haiigure P(0).

Otser: 1

2. Kybuueckuit muorounen P(z) takos, uto P(—1) = —14, P(0) = —4, P(2) = 10, P(3) = 38.
Haiigure P(1).

Otger: 0

3. Ky6uuecknii muorounen P(z) takos, uro P(—3) = —24, P(—2) = —17, P(0) = 3, P(1) = 4.
Haiijure P(—1).

Otser: -6

Sapaua 9. (4 6anua)

1. CkobKuME CIIOCODAMU MOYXKHO PACKpacuTh KBajgpar 4 X 4 B 4épublil, KpacHbIl, cunuii u Oe-
JBI 1BeTa Tak, 4ToObl B J060M KBaapare 2 X 2 Bce KjeTKu ObLam pasHoro npera? (Packpackw,
OTJINYAOIINECS TOBOPOTOM, CHMMETPHEH WM 3aMeHOIl OJTHOTO TiBeTa Ha APYTroil cauTaTh Pa3HbIMHM).

Otset: 168
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2. CKOJIbKUMHE CIIOCODAMH MOYKHO PAaCKPACHTDb MPAMOYTOJBHUK 3 X D B 4EPHBIN, KPACHBIH, CUHUIM
u GeJblil BeTa Tak, 9Tobbl B J1I060M KBajpare 2 X 2 Bce KJIeTKH Oblin pasHoro npera? (Packpacku,
OTJIMYATONINECS TOBOPOTOM, CUMMETPUEH WM 3aMEeHOI OJIHOIO 1BeTa Ha JAPYroil cYuTarh PA3HbIMHM).

Orser: 216

3. CKOIBKUMU CIIOCODAMU MOYKHO PACKPACHTDH MPAMOYTOJBHUK 3 X 6 B 4€épHBIi, KpACHBI, CHHUI
u GeJiblil 1BeTa Tak, 9Tobbl B J1060M KBajpare 2 X 2 Bce KJIeTKd Obliu pasHoro npera? (Packpacku,
OTJIMIATOIINECS] TOBOPOTOM, CHMMETPUEH WM 3aMeHOI OJTHOTO 1BeTa Ha JAPYToil CYuTaTh PA3HBIMH).

Otser: 408

Sanada 10. (4 6anna)

1. B mexoropoii crpane 125 ropo1oB u e aBHaKOMIIAHNN. ABHATHHUSIMI KayK/101 aBUAKOMITAHIH
MOYKHO JI00paThCs OT JI00OT0 TOpoAa 10 Ja00ro Apyroro. CTOMMOCTH HPSMOTO MepeaéTa MexKILy
JIByMsI TOPOJIAMH COCTABJISAET 2 TYIPUKA, €CJAU OHH COEJIMHEHBbI €JIMHCTBEHHOU NpSIMOil aBHATMHHEH
u 1 Tyrpuk — ecau aByMd. CTOMMOCTH MapHIPpYTOB € IEpecajKaMH CKJIAJIBIBACTCAd U3 OTIACIbHBIX
y9aCTKOB.

Bacs xouer gobparbes m3 ropoga A B ropoa B morparmB kak MOxKHO Menbime gener. Kakoe
HanbOJIbITIEe KOJUIECTBO TYTPUKOB €My, TeM He MeHee, MOXKEeT MOTPedoBaThCA?!

Otser: 124

2. B mexoTopoii crpane 175 ropomoB 1 JiBe aBUAKOMIAHNH. ABHAJHMHHAMM KaxKI0i aBHAKOMIIAHUN
MOYKHO JI00paThcs OT JI00OTO TOpoAa 10 Ji000ro Apyroro. CTOMMOCTDL HPSMOTO MepeaéTa MexKIy
JIByM$I TOPOJIAaMHU COCTaBJI€T 2 TYIPUKA, €CJAU OHU COEJWHEHbI €IMHCTBEHHOH MPAMON aBHATMHUEH
u 1 Tyrpuk — ecau aBymsi. CTOMMOCTH MapIIPYTOB C MEPECaIKaMU CKJIAJBIBACTCS W3 OT/IEJIHHBIX
Y4aCTKOB.

Bacs xouer mobGparbest w3 ropoga A B ropoa B moTpaTuB Kak MOXKHO MeHBIIe JeHer. Kakoe
HaubOJIbIIIee KOJMIECTBO TYTPUKOB €My, TeM He MeHee, MOXKeT MOTpeboBaTh !

Orser: 174

3. B mexoTopoii ctpane 225 ropooB u /iBe aBUAKOMIAHNN. A BUAJIMHUSIME KAYKT0H aBHAKOMITAHUT
MOXKHO JI00paThcs OT JII0OOro Tropoja Jio Jioboro apyroro. CTOMMOCTDL IPSAMOTO IHepeiéTa MezKLy
JIByMsI TOPOJIAMH COCTABJISIET 2 TYIPUKA, €CJAH OHH COEJIMHEHBbI €JIMHCTBEHHOU NpSIMOil aBHAIMHHEH
u 1 Tyrpuk — ecau aByMda. CTOMMOCTH MapIIPpyTOB € IEpecajKaMH CKJIAIBIBACTCAd U3 OTACIbHBIX
y9aCTKOB.

Bacs xouer mobparbes m3 ropoga A B ropoa B morparmB kak MOxKHO Menbime gener. Kakoe
HanbOJIbITIee KOJUIECTBO TYTPUKOB €My, TeM He MeHee, MOXKEeT HOTPedoBaThCA !

Omrer: 224
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3.4 3amanug ajd 8 KJjacca

Sanmaua 1. (2 6amna)

1. B pasroGeapernnom tpeyroiabhuke ABC (He yKa3aHO, KAKHE CTOPOHBI PABHBI) OUCCEKTpHCA
AL nepunenpukyiasippam mejuane BM. AB = 5. Haiigure nepumerp rpeyroibiuka ABC. Ecian
[PABUJIBHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, IIEPEUYNCINTE UX B JIOOOM MOPSIKE Y€pPE3 TOUKY C 3alsTOMH.

Orser: 25

2. B pasuobGenpennom tpeyrosibhuke ABC' (He yKa3aHO, KaKHe CTOPOHBI PaBHbI) GHCCEKTPUCA
BL nepnengukynspaam menumane CM. BC' = 7. Haiinure nepumerp tpeyrosbauka ABC. Ecian
IPABIIBHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, IIEPEUNCINTE UX B JIIOOOM MOPSAIKE Uepe3 TOUKY C 3alSTOM.

Orser: 35

3. B pasroGenpennom tpeyrosbauke ABC' (He ykazaHO, KaKie CTOPOHBI DaBHbI) GHCCEKTPHCA
CL nepunennukyiapaam memumane AM. AC = 4. Haiinute mepumerp tpeyrosabauka ABC. Ecan
IPABUIBHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, IIEPEUNCINTE UX B JIIOOOM MOPAIKe depe3 TOYKY C 3aldTO.

Otsert: 20

Sapnaua 2. (3 6anua)

1. Ha npawmoii ¢ ormedenst Touku A, B, C' u D; na npsamoii £ ormedenst Touku Ay, By, C; u Dy.
HpI/I ITOM AAl H BB1 H 001 || DD1 n ABl H BCl H ODl H AB = 4, CD =09. Haﬁ,ZLI/ITe BC.

OrBer: 6

2. Ha mpawmoii ¢ ormeuensl Touku A, B, C'u D; Ha upamoii {1 ormedensl Touku Ay, By, C1 u D;.
[Ipu stom AA, || BB, || CCy || DDy u AiB || BiC || CiD ||. AB =16, CD = 9. Haiigure BC.

Otser: 12

3. Ha npstmoit £ ormedenst rouku A, B, C'u D; na npsmoii ¢4 ormedenst Touku Ay, By, Ci u D;.
HpI/I 3TOM AAl H BBl || 001 || DD1 n AlB || BlC || ClD || AlBl = 9, ClDl = 25. Haﬁ,ZLI/ITe BlCl.

OTser: 15

Sanada 3. (3 6ana)

1. Ksagparusle ypasaenns ax’ + bx + ¢ = 0 un bz? + ax + ¢ = 0 umeror obmuit Koperb. Yemy on
MOzKeT OBITH paBen? Ecjim BOBMOXKHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, 3AIMINKTE HX B JIIOOOM IOpsJIKe depe3
TOYKY C 3aI4TOMH.

Orser: 05 1

2. Kpagparnwie ypasnenus ax’ + bx + ¢ = 0 u cx? + bxr + a = 0 umeror obmmit kopers. Yemy on
MOXKeT ObITH paer! Ecim BO3MOXKHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, 3AMUIINTE UX B JIOOOM MOPSJIKE Tepes
TOYKY C 3aI4TOH.

Otser: -1; 1

3. Ksajparusie ypasuenus ax® — bx +c¢ = 0 u bx? — ax + ¢ = 0 umeror obuuit kopenb. Yemy on
MOzKeT ObITh paer! Ecinm BO3MOXKHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, 3AMUIINTE UX B JIOOOM MOPsSIKEe depes3
TOYKY C 3aIIATON.

Otser: 0; -1

Sanaua 4. (3 6amna)

1. [Tamouky mawHON 1 MeTp cJOMaJM HA YeThIpe YacTH, JJINHA KayKI0M W3 KOTOPBIX COCTABJISAET
es0e YUca0 CAaHTUMeTpoB. (JKa3aIoch, YTO HU M3 KAKHX JBYX YacTeil HeIb3s COCTABUTH TPEYTOJib-
k. Kakyto Hanboibinyio Jyinay (B CAHTHMETPAX) MOKET UMeTh HAMMEHbINast U3 dacreii?

Orser: 14

2. IManouky mrunoit 60 caHTUMETPOB CJAOMAJIM HA YEThIPE YaCTH, JJIMHA KaxKI0W M3 KOTOPBIX
COCTABJILET TeJI0e YUCTI0 CAaHTUMeTPOB. OKa3aaoch, 9TO HU U3 KAKUX JIBYX YacTell HeJIb3s COCTABUTH
TpeyroJbHUK. Kakyio HAanOGoIbIIyIo JUIHHY (B CAHTUMETPAX) MOYKET NMETh HANMEHbIIAs U3 dacTeii?

Orger: 8

3. TMamouky mymmnoit 80 caHTUMETPOB CJAOMAJIM HA YEThIPE YaCTH, JJIMHA KaXKI0H M3 KOTOPBIX
COCTABJISIET TIEJI0€ YUCI0 caHTUMeTPOoB. OKa3a/10Ch, 9TO HU U3 KAKWUX JIBYX YaCTeH HEJIb35 COCTABUTD
TpeyrobHuK. Kakytoo HAanboIbIIyo JUIHHY (B CAHTUMETPAX) MOKET NMETh HANMEHbIIas U3 dacTeii?

Orser: 11
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Sapaua 5. (3 6anua)

1. HOK(a, b) B 6 pa3 6oubiie, vem HOJ/I(a,b). Bo ckonbko pa3 Gosibliee 3 quces a u b mpeBoc-
xXoaur MeHbH_Iee? HpI/IBe,HI/ITe BC€ BO3MOZKHbIE OTBETbI 4€pe3 TOYKY C 3aldTON.

Otser: 6; 1,5

2. HOK(a, b) B 10 pa3 6oubre, vem HO/I(a, b). Bo ckoibko pas Gosbliiee u3 qucesa a u b mpeBoc-
xoaut Menpmee? IlpuBeaure Bce BO3MOZKHBIC OTBETBHI 9epe3 TOUKY C 3aIATOM.

Otser: 10; 2,5

3. HOK(a, b) B 35 pas 6oubine, uem HO/I(a, b). Bo ckoabko pas Gosbliee U3 9ucesa a u b mpeBoc-
XoauT MeHbH_Iee? HpI/IBeﬂI/ITe BC€ BO3MOZKHBIE OTBETBI Yepe3 TOYKY C 3aldTOI.

Oreer: 35; 7/5

Sanadya 6. (3 Gamnsa)

1. Ha pmmHHON CKaMbe CHUIAT PHIAPH, BCerjaa TOBOPAINUE MpaBy, W JIZKElbl, KOTOPbIEe BCera
aryt, Beero 50 wesnoBek. Kaxkaoro (Bkmodas Bacwo u [erio) U3 HUX CIPOCHIIH, TJe OTHOCUTETBHO
nux cujur Bacs. 30 genoBek ckasajiu, 4ro Bacs cuiauT mpasee, 4eM OHHU, a ocrajibHbie 20 — 4910
JieBee. 3areM Kaykaoro u3 Hux (BK/odas Bacio u IleTio) cnpocmin, rjie OTHOCHTENBHO HUX CHIUT
[Ters. 22 yenoBeka ckazaJu, 4to llersa cuaur npasee, 4eM OHH, & OCTaJIbHbIE 28 — 4TO JieBee. Kakoe
HaMMeHbIIee KOJTMIeCTBO YeJ0BEK MOXKeT cujieTh Mexk 1y Baceit u Ilereit (He Brouas Bacio u Ilerio)?

OtBer: 6

2. Ha anumamoit ckambe cHAAT PBHINAPHU, BCETIa TOBOPAIINE TPABIY, W JKEIbl, KOTOPbIe BCErIa
aryt, Bcero 100 gesoBek. Kaxnoro (Bkatouas Bacto u Ilerio) u3 HEX COPOCHIIH, Ijie OTHOCHTEIBHO
Hux cuanT Bacs. 75 gemoBek ckaszasim, 9To Bacs cUaAT mpaBee, 4eM OHHU, a OCTaJibHbIe 25 — 9TO
JeBee. 3areM Kaykjioro u3 Hux (BJodYas Bacto u IleTio) copocmin, rjie OTHOCHTENbHO HUX CHJIUT
[IeTs. 62 genoBeka ckazanau, 9To lleTsa cuauT mpasee, YeM OHHU, a OcTaJabHBIE 38 — UTO JieBee. Kakoe
HAMMEHbIIee KOJTMIeCTBO YeJ0BEK MOXKeT cujieTh Mexk 1y Baceil u Tleteit (He Brouas Bacio u Ilerio)?

Orser: 11

3. Ha pyqwaHOI cKaMbe CHIAT PBHINAPH, BCETJ/a TOBOPSIUE TPABJY, U JIZKEIbl, KOTOPbIe BCerja
aryt, Beero 70 genoBek. Kaxkmoro (Bkmodas Bacwo u [lerio) U3 HEX CIPOCHIIH, TJe OTHOCUTEIbHO
HuX cuauT Bacd. 45 demoBek ckaszanu, 9To Bacd cuanT mpaBee, 9eM OHHU, a OCTaJIbHBIE 25 — UTO
JeBee. 3areM KaykjIoro u3 Hux (B/ouast Bacto u IleTio) copocwin, rje OTHOCHTENbHO HUX CHJUT
[Ters. 38 uesoBek ckazaju, uro [lerd cupur npasee, yem oHu, a ocTajbhuble 37 — 410 JeBee. Kakoe
HaMMeHbIIee KOJINIeCTBO YeI0BeK MoKeT cujerh Mex 1y Baceit u Tereit (He Briouas Bacio u [Terio)?

Orser: 5

Sapaua 7. (3 6anua)

1. Baca ymeer mpeBpamiaTh OJHO YHCJIO B JAPYIoe, HECKOJIBKO pa3 YMeHbIIad Ha 1 OIHy M3 ero
nudp, Hanpumep 98 — 97 — 87 — 77 uim 98 — 88 — 78 — 77. CKOJBKO TaKUX IEIMOYeK OH MOYKET
COCTABUTDL Aj1d yucesa 887 u 6427

Orser: 6930

2. Bacg ymeer mpeBpamarh OJHO YUCJIO B Jpyroe, HECKOJBKO pa3 yYMeHbIIasd Ha 1 OJHY U3 €ro
uudp, Hanpumep 98 — 97 — 87 — 77 mim 98 — 88 — 78 — 77. CKOJILKO TaKUX IIEIOYEK OH MOYKET
COCTAaBUTDL A5 unces 947 u 5237

Orser: 3150

3. Bacg ymeer mpeppamarh OZHO YHCIO B JAPyroe, HECKOJBKO pa3 yMeHbIas Ha 1 OmHY U3 ero
mudp, Hanpumep 98 — 97 — 87 — 77 wan 98 — 88 — 78 — 77. CKOJIBKO TAKUX TEMOYEK OH MOYKET
COCTaBUTD Js1 unces 676 u 1257

OtBet: 2772

Sanaua 8. (3 6amna)

1. Ha gekaproBoii IJI0CKOCTH HAPHCOBAH IMECTUYTOJBHUK (He 00s13aTeJIbHO BBITYKJIbIii) ¢ BepIIu-
HaMHM B IEJIbIX TOYKaX, Cpeau CTOPOH KOTOPOI'O HET pPaBHBIX. KaKOG HanMeEHBbIITee 3HaYeHne MOZKET
IPUHAMATH KBaJIpAaT ero HauOOJIbIIel CTOPOHBI?

Otser: 10
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1. Ha mexapToBoii MI0OCKOCTH HAPUCOBAH CEMHUYTOJIBHUK (HEe 00sI3aTeIbHO BBIMYKJIBIH) ¢ BepIIu-
HAMHI B IIEJIBIX TOYKAX, CPEJIM CTOPOH KOTOPOro HET PaBHBIX. Kakoe HamMeHbIIee 3HAYEHHE MOYKET
HPUHUMATH KBaJIPAT €ro HaubOJIbIIeil CTOPOHbI?

Orser: 13

1. Ha mekapToBoii IJI0CKOCTH HAPHCOBAH IMECTUYTOJBHUK (He 00s13aTeIbHO BBITYKJIbIii) ¢ BepIi-
HAMHI B IIeJIBIX TOYKAX, CPeId CTOPOH KOTOPOIO HET IapaJslielbHBIX. Kakoe HamMeHbIlIee 3HAUECHHE
MOZKeT IIPUHUMATEH KBAJIpaT ero HauOOJIbIIel CTOPOHbI?

Orset: 5

Sanada 9. (4 6ana)

1. Harypaabubie uucaa a u b rakossl, uto a + b+ HOK (a,b) = 91. Kakoe Haubosibiiiee 3HaUeHUE
moxker npuauMarh HOK (a, b)?

Orset: 66

2. Harypanbhuble unciaa a u b rakoesl, uto a +b+ HOK (a,b) = 77. Kakoe HautoJibliee 3HaUCHNE
mozker nupunumars HOK (a,b)?

Orser: 60

3. Harypasbhbie yucia a u b rakosbi, uro a+ b+ HOK (a,b) = 65. Kakoe nauboJibiiiee 3HaueHme
mozker npunuMars HOK (a, b)?

Orser: 42

Sapaua 10. (5 6anmos)

1. Kakoe namMenbliiee KOJIMYeCTBO KPECTOB U3 MHATH KJIETOK HYZKHO, YTOOBI IOKPBITH BCe OeJible
KJIeTKH 1raxMaTHoil qocku? (Purypku MOryT mepeKkpbhIBAThCS W BBIXOAUTH 3a MPEIebl JOCKH).

Orser: 10

2. Kmerku jmocku 7 X 7 pacKpallleHbl B IIaXMATHOM IOPsJIKe, YIVIOBBIE KJIeTKH — Oejible. Kakoe
HauMeHbIIIee KOJTHYIECTBO KPECTOB U3 ISITH KJIETOK HYKHO, YTOOBI MIOKPBITH BCe Oesible KJIETKH TOH
nocku? (PUrypku MOryT MepeKpbhIBATHCS U BBIXOAUTH 34 HPEJIEJIbl JOCKH).

Orser: 8

3. Kierku jgockm 9 X 9 packparienbl B MaxMaTHOM TOPsJIKe, YIJIOBbIe KjeTku — 4dépubie. Ka-
KO€ HaUMEeHbIee KOJUIECTBO KPECTOB M3 HATH KJIETOK HYKHO, YTOOBI HOKPBHITH BCe Oesible KJIeTKH
maxMaTHoi 1ocku? (QPUrYPKH MOTYT MEPEKPBIBATHCS U BBIXOIUTH 3a TIPEJIENbl JOCKH ).

Otser: 12
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3.5 3amanug ajd 7 KJjacca

Banmaua 1. (2 6amna)

1. Ha mocke ObLi1o Hanucano uuciao 1. Kaxkjayio MUHYTY BMECTO YHUC/a Ha JOCKE 3allMChIBAIOT
cymmy nudp BIeTBepo OoJibiero dnciaa. Kakoe 9ucio okaxkercst Ha J0CKe depe3 dac?

Orser: 10

2. Ha mocke 6pr10 Hamucano dmncao 1. Kaxkayio MUHYTY BMeCTO YHCIa Ha JOCKE 3aMUCHIBAIOT
cymmy 1udp BIABoe O0JbIIero duciaa. Kakoe 4mucyio okaxkKeTcst Ha JI0cKe depes Jac?

Orser: 1

3. Ha mocke ObLio namucano uucjao 2. Kaxkayio MUHYTY BMECTO YHCAA HA JOCKE 3AIMUCHLIBAIOT
cymmy nudp BOITEPo OOJBIIEro Yucia. Kakoe 9nucao OKaXKeTcst Ha JOCKe depe3 dac’

Otser: 2

Sapaua 2. (2 6anua)

1. Baca nasznaunn Ilere Berpeuy, no IleTs mepenyTaa 9achl # MHHYTBI MEXKIY COOOM W HMPUIIET
1I03ke, HO B Te Ke KaJieHJapHble cyTKu. Kakoe HamboJibliiee KOJMYecTBO MUHYT Bacst mor Kjgatb
[erto, ecim cam Bacs npumrésr BoBpemsi?

Orser: 1357

2. Baca nasnaumna Ilere BcTpedy, Ho IleTs mepenyras 9achl # MHHYTBI MKy cOOO# M MPHIIET
o32Ke, HO B Te XKe KaJeHaapHble cyTKu. Kakoe HauboJIbIee KOJIUIECTBO MUHYT Bacs Mor xKiatb
[lerto, ecsiu cam Bacs npuiéi BOBpeMsi, a KOJUYeCTBO U 4acOB, U MUHYT BO BpPeMEHHU, KOTOPOe OH
Ha3HAYNII, OBLIO YETHBIM?

OTrser: 1298

3. Baca nasnauus Ilere BcTpeuy, Ho IleTs mepemnyras 9achl # MHHYTBI MKy cOOO# M MPHIIET
o32Ke, HO B Te XKe KaJeHjaapHble cyTku. Kakoe HauboJblee KOJIUIECTBO MUHYT Bacs Mor Kiarb
[letio, ecin cam Bacs npumién BoBpeMs, a KOJIUIECTBO U YacOB, I MHHYT BO BpeMeHH, KOTOpPOe OH
Ha3HAYMJI, ObLIIO HEYETHBIM?

OTeeT: 1298

Samada 3. (3 6amnua)

1. Baca ymeer mpeBpamiaTh OJHO YHCJIO B JAPYIOe, HECKOJIBKO pa3 YMeHbIIad Ha 1 OJHy M3 ero
nudp, Hanpumep 98 — 97 — 87 — 77 nim 98 — 88 — 78 — 77. CKOJBKO TaKUX IIEIOYEeK OH MOYKET
COCTaBUTDL AJid yucesa 89 u 537

Otper: 84

2. Bacsg ymeer mpeppalmaTh OZHO YUCIO B JAPyroe, HECKOJBKO pa3 yMeHbIas Ha 1 OIHYy U3 ero
nudp, Hanpumep 98 — 97 — 87 — 77 mim 98 — 88 — 78 — 77. CKOJILKO TaKUX IIEIOYEeK OH MOYKET
COCTaBUTD M5 unces 79 u 347

Otreer: 126

3. Bacg ymeer mpeppamarh OZHO YHCIO B JApPyroe, HECKOJBKO pa3 yMeHbIas Ha 1 OIHY U3 ero
mudp, Hanpumep 98 — 97 — 87 — 77 wan 98 — 88 — 78 — 77. CKOJBKO TAKUX TEMOYEK OH MOIKET
COCTaBUTD M5 unces 87 u 527

OtBer: 56

Sapnaua 4. (3 6anua)

1. [Manouky jumuHOf 1 MeTp cioMa/l Ha YeThipe YacT, JJIHHA KaxkK/J0il U3 KOTOPBIX COCTABIISIET
nes0e 9ucjao caHTuMeTpoB. OKa3a/q0Cch, 9TO HE U3 KaKHX JABYX YacTell Helb3sl COCTABUTH TPEYTrOJib-
K. Kakyro Hanbo by JyinHy (B CAHTHMETPAX) MOXKET HMeTh HauMeHbINas 13 Jacreii’

Otget: 14

2. Mamouxy maunoii 60 CAaHTUMETPOB CJIOMATHM HA YeTHIpe JACTH, JIHHA KayKIOH M3 KOTOPBIX
COCTABJISIET 1EJI0e YUCsI0 caHTUMeTpoB. OKa3a/10Ch, 9T0 HU M3 KAKUX JBYX 4acTeil HeJlb3st COCTABUTD
TpeyroabHuK. Kakyto HAanbOIbIIyo JUIHHY (B CAHTHMETpAX) MOKET UMEeTh HAMMEHbINas U3 JacTei’?

OTgeT: &8
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3. Hamouky mnamaO# 80 CAHTHEMETPOB CJIOMAJHM Ha YeThIpe JacTH, JIUHA KaxKIO0# U3 KOTOPBIX
COCTABJISET IIeJI0€ YHCJI0 CAHTUMETPOB. OKa3a/10Ch, UTO HU U3 KAKUX JIBYX YacTeil HeJIb3s COCTaBUTD

Tpeyro/ibHuK. Kakyio Hanbosbuyo juinay (B CAHTUMETPAX) MOMKET UMEeTh HAMMEHbIINAs U3 4acTei?
Orger: 11

Sanada 5. (3 6amnsa)

1. HOK(a, b) B 6 pa3 6osbiie, vem HO/I(a,b). Bo ckonbko pa3 Gosbiiee 3 quces a u b mpeBoc-
XoauT MeHleee? HpI/IBeﬂI/ITe BC€ BO3MOZXKHBIE OTBETHI 9Yepe3 TOYKY C 3a0dTOM.

Otsert: 6; 1,5

2. HOK(a, b) B 10 pa3 6oubine, vem HO/I(a, b). Bo ckoabko pas GoJibliee U3 quces a u b mpeBoc-
xonuT Menbinee? [IpuBeure Bce BOSMOXKHBIE OTBETHI Y€PE3 TOUKY C 3AIATOIL.

Orser: 10; 2,5

3. HOK(a, b) B 35 pa3 6oubine, vem HO/I(a, b). Bo ckoibko pas Gosbiiee u3 qucesa a u b mpeBoc-
xonuT Menbinee? I[IpuBeure Bce BOBMOXKHBIE OTBETHI Y€pe3 TOUKY € 3AIATOIL.

Otger: 35; 7/5

Sapaua 6. (3 6anua)

1. Tpu manpauka (Bacsi, Kosist u Tlers) cobupanu rpubsi. Bacst cobpan 6oaee 60% rpubos ot
cobpaHHOro BeeMu Tpems Maabankamu, Koas — 6omee 20%, a Ilera — 6oee 10%. Kakoe nanmenbimee
quc0 rpuboB Mor cobparb Bacs?

Oteer: 5

2. Tpu manvunka (Bacs, Koag u Ilers) cobupaau rpubsl. Bacs cobpan 6osee 65% rpuos ot
cOOPaHHOTO BCEMH TpeMsa Maabpdnkamu, Komasa — 6omee 15%, a Ilera — 6omee 10%. Kakoe nanMmenbimee
qrca0 rpuboB Mor cobpaTth Bacs?

Oteer: 4

3. Tpu manvunxa (Bacga, Koas u Tlers) cobupann rputGsi. Bacs cobpan 6onee 40% rpuGos or
cobpaHHOrO BCemu Tpemst Maabankamu, Koms — 6Gomee 25%, a Ilera — toxke Gosee 25%. Kakoe
HauMeHbIllee 9UCI0 IPUOOB MoOT cobpaTrh Bacs?

OtBer: 3

Sapaua 7. (3 6anua)

1. Camonét Beuteresn u3 ropoga A B 6:00 mo MecTHOMY BpeMeHu u mpuieTes B ropoa B B 21:00
TOrO 2Ke JiHs 10 BpeMmenu ropoja B. Ciycrst Tpu ¢ no/ioBUHOI 1aca OH C TOH Ke CKOPOCTHIO BBLIETE
obpartHo u mpuzemanacs B ropogae A B 23:30 mo mectHOMYy BpeMenn. CKOJIBKO MOT JJINTHCS HOJIET B
oany cropony? Ecin nmpaBuIBbHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUNCINTE WX MOPSJIKE BO3PACTAHWS WLTH
yObIBaHUS depe3 TOUKy ¢ 3amsToii. (Hacosble mosica Ha 3eMie oTInvaroTcs He GoJbine, yeM Ha 26
JaCoB)

Orser: 7; 19; 31

2. Camouniér BoureTen u3 ropoga A B 11:30 mo mecTHOMY BpeMmeHH u mpueresa B ropon B B 23:30
TOTO Ke JHsI 110 BpeMenu roposga B. Choycts moropa daca OH € TOH yKe CKOPOCTHIO BBLIETE 0OPATHO
u npusemanics B ropoge A B 23:00 mo mectHoMmy BpeMeHH. CKOJIBKO MO JIUThCS IOJET B OJHY CTO-
pony? Eciu npaBUIbHBIX OTBETOB HECKOJIBLKO, IEPEUYHCTIUTE X TOPIKe BO3pACTAHUS WK YObIBAHUA
gepe3 TOUKy ¢ 3anaroi. (Yacosbie mosica Ha 3eMyie OTIHYAIOTCS He GOJIbIne, YeM Ha 26 4acoB)

Otser: 5; 17; 29

3. Camonér sbuteren u3 ropoga A B 6:00 mo MecTHOMY BpeMeHH U npuiaeresa B ropoa B B 23:00
TOro 2Ke JiHg 110 BpeMenu ropoja B. CuycTda jBa daca OH ¢ TOH »Ke CKOPOCTBIO BbLIeTe 0OpaTHO U
npuzemanicsa B ropoge A B 22:00 mo mectHoMmy Bpemern. CKOJIBKO MOT JIJINTHCS IIOJET B OJHY CTO-
pony? Eciu npaBUIbHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, IEPEUYHCTUTE X TOPIIKe BO3PACTAHUS WX YObIBAHUA

gepe3 ToUKy ¢ 3ansaroil. (Hacosbie mosica Ha 3eMiie OTIHYAOTCs He GoJIbIne, deM Ha 26 4acos)
Otser: 6; 18; 30

Sanada 8. (3 6asna)

1. B paBuoGeapennom tpeyrosbiuke ABC (He yka3aHo, KaKWe CTOPOHBI DaBHBI) OMCCEKTPHCA
AL nepuennukynapuam memmane BM. AB = 5. Haitaure mepumerp tpeyroiabanka ABC. Ecim
IPABUJILHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, TIEPEUUCIUTE UX B JIOOOM MOPS/IKE Yepe3 TOUKY C 3alsTol.
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Otsert: 25

2. B pasuobGenpennom Tpeyrosibhuke ABC' (He yKa3aHO, KaKHe CTOPOHBI PaBHbI) GHCCEKTPUCA
BL uepnenjuxynsipuam meguane CM. BC' = 7. Haitgure nepumerp rpeyrojibiuka ABC. Eciu
PABUJIBHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, IIEPEUYNCIUTE UX B JIOOOM MOPSIKE Y€pPe3 TOUKY C 3alsITOMH.

Orser: 35

3. B pasuobGenpennom tpeyrosibhuke ABC' (He yKa3aHO, KaKHe CTOPOHBI PaBHbI) GHCCEKTPUCA
CL nepuennukyiaapaam memgumane AM. AC = 4. Haiinure mepumerp tpeyrosabuuka ABC. Ecian
IPABIIBHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, IIEPEUNCINTE UX B JIIOOOM MOPSAIKE depe3 TOUKY C 3alSTOM.

Orser: 20

Sana4da 9. (4 6ansa)

1. Ha piuHHON CcKaMbe CHIAT PHIIAPH, BCErja TOBOPSIINUE TMPaBIy, W JIXKeIbl, KOTOPhIe BCEria
aryt, Beero 50 gesnoBek. Kaxkmoro (Bkmodas Bacto u [lerio) U3 HEX CIPOCHIIH, TJe OTHOCUTETbHO
Hux cuauT Bacd. 30 gemoBek ckaszanu, 9To Bacd cuanT mpaBee, 4eM OHH, a ocTajibHBIe 20 — 4TO
JeBee. 3areM Kazkaoro u3 Hux (Br/iodast Bacio u Ilerio) cupocmin, rje OTHOCHTENBHO HUX CHJUT
[Ters. 22 yenoBeka ckazaJu, uto llersa cuaur npasee, 4eM OHH, & OCTaJibHbIE 28 — 4TO JieBee. Kakoe
HaMMeHbIIee KOJTNIecTBO YeJ0BeK MoXKeT cujeth Mexkay Baceit u Tlereit (e Brirouas Bacio n [Terio)?

OtBer: 6

2. Ha anuaHO#l cKamMbe cHIAT PHINIAPH, BCETTa TOBOPLIINE TPABIy, W JKeIbl, KOTOpble BCeraa
aryt, Beero 100 wenosek. Kaxknoro (Bkmouas Bacio u [eTio) U3 HUX COPOCHIIH, TJIe OTHOCUTEIbHO
Hux cugauT Bacs. 75 genmoBek ckaszajm, 9To Bacs cuadT mpaBee, 4eM OHHU, a OCTaJibHbIe 25 — 9TO
JieBee. 3areM Kaykaoro u3 Hux (BK/odas Bacto u IleTio) cnpocmin, /e OTHOCHTENBHO HUX CHIUT
[leTsa. 62 genoseka ckazanu, 4To lleTa cuauT mpasee, ¥eM OHHU, & OCTaJbHBIE 38 — UTO JieBee. Kakoe
HAMMEHbIIee KOJTMIeCTBO YeJ0BEK MOXKeT CujieTh Mexk 1y Baceil u Ileteit (He Brirouas Bacio u [lerio)?

Otger: 11

3. Ha anunaHO#l ckambe CHAST PBHINAPHU, BCErJa IOBOPSIINE ITPaBILy, W JZKeIbl, KOTOPbIe BCEraa
aryt, Bcero 70 genoBek. Kaxkmoro (Bkmoudas Bacto u Ilerio) u3 HEX crpocuin, e OTHOCHTENIbHO
HuX cuauT Bacd. 45 gemoBek cka3anu, 9To Bacd cUanT mpaBee, 9eM OHHU, a OCTaJIbHBIE 25 — UTO
JeBee. 3areM Kaykjoro u3 Hux (BJouYast Bacto u IleTio) copocwin, e OTHOCHTENbHO HUX CHJIUT
[IeTsa. 38 genoBek ckazaJuu, 9To lleTa cuauT mpasee, 9eM OHH, a OcTajbHBIE 37 — 4TO JeBee. Kakoe
HaMMEHbIIee KOJIMIeCTBO YeJ0BeK MOXKeT cujerh Mexk /1y Baceit u [lereit (ne Brirouyas Bacio u [lerio)?

Orser: 5

Sanaua 10. (5 6asn0B)

1. Kakoe HamMeHbIlee KOJUIECTBO KPECTOB U3 MATH KJIETOK HYZKHO, YTOOBI IOKPBITH BCe OeJible
KJIETKHU MaxMaTHoilt qocku? (PUrypKYU MOIYT MEPeKpPBIBATHCS W BBIXOJUTH 3a MPEIEIbl JOCKH).

Otser: 10

2. Kierku jlocku 7 X 7 packpallleHbl B IIaXMaTHOM HOPsJIKe, YIJIOBbIe KJIeTKH — Oejibie. Kakoe
HAMMeEHbIIIee KOJUYECTBO KPECTOB U3 MATU KJIETOK HYKHO, YTOOBI MOKPHITH BCE Oejibie KJAETKH ITOM
nocku? (PUrypKE MOI'YT MEPEKPBIBATHCA W BBIXOJUTH 32 HPEJIESbl JOCKH).

Otser: 8

3. Knerkn mockm 9 X 9 packpalmeHbl B IMaXMaTHOM ITOpsJIKe, VIJIOBBIe KJIeTKH — 4épHble. Ka-
KO€ HAaMMEHbIIee KOJUYECTBO KPECTOB U3 HATH KJIETOK HYXKHO, YTOOBI HOKPBHITH BCe O€JIible KJIETKU
maxMaTHoi gocku? (PUrypKH MOTYT MepeKpBIBATHCS U BBHIXOIUTH 3a TPEIeJbl JOCKH ).

OTser: 12
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